
Карпаты на 8 марта 

"Мартовское Закарпатье"


Где мы с Вами побываем:

· Львов (программа по городу) - Шенборн - Мукачево - Берегово - Нижнее Селище - г.Маковица - вод.Шипот - Львов

••• 1 день. Львовские диковинки на 8 марта •••

Трансфер в отель по приезду во Львов, с этого начинается Ваш тур на 8 марта. Сегодня мы познакомимся с исторической, пешеходной частью города.
Старинные улицы, похожие на улицы старой Италии вмещают в себя 700-летнюю историю города. Итальянский дворик, Черную камьяницу, башню Корнякта, королевский и городской арсеналы. Так же знаменитые Латинский и Бернардинский монастыри, костел Иезуитов и Армянскую церковь (1367г) . Это далеко не полный перечень шедевров Львова, которые вошли в список мирового наследия ЮНЕСКО.
Если Вы не были раньше во Львове, Вас ждут большие впечатления. Кроме того, стоит напомнить, что в эти дни во Львове проводится праздник шоколада. По информации о фестивале справляйтесь в службе поддержки туристов нашей компании.
••• 2 день. Дворцы, замки и термальные бассейны Закарпатья на 8 марта •••

После завтрака, в 08:00 мы покидаем город и уже через полчаса мы видим начало Карпат. Путь будет неутомительный, гид поделится с Вами интересными событиями, которые происходили по пути следования автобуса. Через 2 часа кофе пауза. Мы познакомимся за чашкой кофе, хорошие приятели украшают любой тур.
Замок Шенборна, расположенный в дендралогическом парке будет первой нашей остановкой в Карпатах (вх.билеты - 10 грн/учащиеся - 7 грн) . Кроме того, что замок принадлежал влиятельной династии из Баварии, замок очаровывает своим необычным обликом и здесь происходили примечательные события. Мы посетим замок и уделим время у источника молодости, у ближайшей горы.
Время замков продолжается. Мы в Мукачево, крупнейший закарпатский город, где на единственной вулканической горе, в центре города возвышается замок Паланок (вх. билеты - 40 грн/дети до 14 лет - 20 грн) . Семь уровней защиты, могучие стены, великолепная панорама со стен замка. События происходившие у стен замка можно назвать историческими.
Мукачево, обед (75 грн/чел) .
Весна в Закарпатье существенно отличается от погоды на остальной части Украины. Здесь на 6-8 градусов теплее. Поэтому из прохладных Карпат, Вы за час попадаете в лето Закарпатья. Природа щедро отнеслась к Закарпатью, здесь растут лучшие виноградники, и мы посетим старинный подвал с дегустацией (50 грн/чел; без алкоголя - 25 грн/чел) . Термальные воды настолько разнообразны, что по всему Закарпатью расположены несколько термальных центров.
Один из них мы и посетим (вх.билеты - 150 грн (в т.ч. аренда шкафчика); пенсионеры - 130 грн; дети ростом от 120 см до 150 см - 70 грн; дети до 120 см - б/п) . Термальная вода имеет температуру около +50С, охлаждается и поступает в бассйены. Поэтому купание в термальных бассейнах круглый год, даже в морозы.
Поселение в отель в отдельные номера и далее следует венгерский ужин с дружелюбными хозяевами (60 грн) . В меню венгерские блюда и напитки, включая национальные алкогольные.
Поселение в отель в отдельные номера и далее следует венгерский ужин с дружелюбными хозяевами (60 грн) . В меню венгерские блюда и напитки, включая национальные алкогольные.
••• 3 день. Романтика весенних Карпат. Тур в Карпаты на 8 марта •••

Утро нас встречает венгерским завтраком. Завтрак очень щедрый (40 грн) . Следующим нашим посещением будет закарпатская сыроварня, где готовят сыр по швейцарской технологии и по швейцарскому рецепту. В сыроварне все по швейцарски, но неизменно закарпатские вина к сыру. ( 50 грн/ учащиеся - 30 грн) .

Мы возвращаемся в Карпаты к горе Маковица, с которой открывается живописный карпатский пейзаж. (общий - 50 грн/в обе стороны, дети до 12 лет - 30 грн/в обе стороны) . Желающие могут полакомиться карпатскими настойками и жаренными домашними колбасками с барбекю. 
Пилипец знаменит не только своими горнолыжными курортами, но и водопадом Шипот (взрослые - 10 грн., дети до 10 лет - б/п) . Водопад очень молод, ему чуть больше 100 лет, но красота водопада вынуждает доставать фотоаппараты. В теплое время года у Шипота Вы увидите множество развлечений.  

Наш автобус возвращается во Львов в 23:00. Нас ожидает дружелюбная рецепция отеля и заказанные номера.
••• 4 день. Леополис для любимых женщин. Тур в Карпаты на 8 марта •••

Завтрак в отеле. Выселение до 12:00. Праздник 8 марта продолжается. Посетите центр города, Вы увидите много заманчивого и интересного дня себя.
Желающие могут получить справку об экскурсиях по Львову в службе поддержки туристов. Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер с вокзала;

· Размещение в отелях;

· Завтрак во Львове в последний день (номера "стандарт" и выше);

· Транспортное обслуживание;

· Сопровождение гида - экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание;

· Страховка
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;








