
Карпати на 8 березня "Березневе Закарпаття"


Де ми з Вами побуваємо:

· Львів (програма по місту)-Шенборн-Мукачево-Берегово-Нижнє Селище-г.Маковіца-вод.Шіпот-Львів
••• 1 день. Львівські дивини на 8 березня •••

Трансфер в готель по приїзду до Львова, з цього починається Ваш тур на 8 березня. Сьогодні ми познайомимося з історичної, пішохідною частиною міста.
Старовинні вулиці, схожі на вулиці старої Італії вміщають в себе 700-річну історію міста. Італійський дворик, Чорна кам'яниця, вежу Корнякта, королівський і міський арсенали. Так само знамениті Латинський і Бернардинський монастирі, костел Єзуїтів та Вірменську церкву (1367г). Це далеко не повний перелік шедеврів Львова, які увійшли до списку світової спадщини ЮНЕСКО.
Якщо Ви не були раніше у Львові, Вас чекають великі враження. Крім того, варто нагадати, що в ці дні у Львові проводиться свято шоколаду. За інформацією про фестиваль справляйтеся в службі підтримки туристів нашої компанії.
••• 2 день. Палаци, замки і термальні басейни Закарпаття на 8 березня •••

Після сніданку, о 08:00 ми залишаємо місто і вже через півгодини ми бачимо початок Карпат. Шлях буде нестомлюючий, гід поділиться з Вами цікавими подіями, які відбувалися по шляху проходження автобуса. Через 2 години кави пауза. Ми познайомимося за чашкою кави, хороші приятелі прикрашають будь-який тур.
Замок Шенборна, розташований в дендралогіческом парку буде першою нашою зупинкою в Карпатах (Вх.квитки - 10 грн / учні - 7 грн). Крім того, що замок належав впливової династії з Баварії, замок зачаровує своїм незвичайним виглядом і тут відбувалися визначні події. Ми відвідаємо замок і приділимо час у джерела молодості, у найближчій гори.
Час замків триває. Ми в Мукачево, найбільший закарпатський місто, де на єдиною вулканічній горі, в центрі міста височіє замок Паланок (вх. квитки - 40 грн/діти до 14 років - 20 грн). Сім рівнів захисту, могутні стіни, чудова панорама зі стін замку. Події відбувалися біля стін замку можна назвати історичними.
Мукачево, обід (75 грн/ос).
Весна в Закарпатті суттєво відрізняється від погоди на решті частини України. Тут на 6-8 градусів тепліше. Тому з прохолодних Карпат, Ви за годину потрапляєте в літо Закарпаття. Природа щедро поставилася до Закарпаття, тут ростуть найкращі виноградники, і ми відвідаємо старовинний підвал з дегустацією (50 грн/ос; без алкоголю - 25 грн/ос). Термальні води настільки різноманітні, що по всьому Закарпаттю розташовані кілька термальних центрів.
Один з них ми і відвідаємо (вх.квитки - 150 грн (в т.ч.оренда шафки); пенсіонери - 130 грн; діти ростом від 120 см до 150 см - 70 грн, діти до 120 см - б/к). Термальна вода має температуру близько +50, охолоджується і надходить в бассйени. Тому купання в термальних басейнах круглий рік, навіть в морози.
Поселення в готель в окремі номери і далі йде угорський вечерю з доброзичливими господарями (60 грн). В меню угорські страви та напої, включаючи національні алкогольні.
••• 3 день. Романтика весняних Карпат. Тур в Карпати на 8 березня •••

Ранок нас зустрічає угорським сніданком. Сніданок дуже щедрий(40 грн). Наступним нашим відвідуванням буде закарпатська сироварня, де готують сир за швейцарською технологією та за швейцарським рецептом. У сироварні все по швейцарськи, але незмінно закарпатські вина до сиру. (50 грн / учні - 30 грн) .
Ми повертаємося в Карпати до гори Маковиця, з якої відкривається мальовничий карпатський краєвид. (Загальний - 50 грн/в обидві сторони, діти до 12 років - 30 грн/в обидві сторони) . Бажаючі можуть поласувати карпатськими настоянками і смаженими домашніми ковбасками з барбикю.
Пилипець знаменитий не тільки своїми гірськолижними курортами, але і водоспадом Шипіт. Водоспад дуже молодий, йому трохи більше 100 років, але краса водоспаду змушує діставати фотоапарати. У теплу пору року у Шипота Ви побачите безліч розваг.  

Наш автобус повертається до Львова о 23:00. Нас чекає доброзичлива рецепція готелю і замовлені номери.
••• 4 день. Леополіс для улюблених жінок. Тур в Карпати на 8 березня •••

Сніданок в готелі. Виселення до 12:00. Свято 8 Березня триває. Відвідайте центр міста, Ви побачите багато привабливого і цікавого дня себе.
Бажаючі можуть отримати довідку про екскурсії по Львову в службі підтримки туристів. Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.
	••• Інформація по туру та типи розміщення •••

	Що входить у вартість туру
	Що не входить у вартість туру

	· Трансфер з вокзалу;

· Розміщення в готелях;

· Сніданок у Львові (номери "стандарт" і вище);

· Транспортне обслуговування;

· Супровід гіда-екскурсовода;

· Екскурсійне обслуговування;

· Страховка
	· Вхідні квтики в екскурсійні об'єкти;

· Особисті витрати.






