
Тур в Каменец-Подольский 

"Подольская весна"


Где мы с Вами побываем:

· Львов - Каменец-Подольский - Хотын - каньоны Днестра - Вертеба - Бакота – Львов
••• 1 день. Начало тура, начало весны и 8 марта. Тур на 8 марта •••

Наш тур на 8 марта в Каменец-Подольский начинается со встречи на вокзале Львова. Трансфер в комфортабельный отель. Освобождаемся от вещей и приступаем к празднованию 8 марта.
Туры по Украине на 8 марта, улица старинного городаПраздник сладкоежек. Как работают мастера.Исторический центр города
Во Львове в это время проводится праздник шоколада. У нас еще будет время, чтобы увидеть диковинки из шоколада. Но для начала - познакомимся с городом и наши гиды в этом помогут. Интригующая история Львова, где в одной культуре сплелись: украинцы, евреи, грузины, австрийцы, венгры, поляки. Романтичные улицы старинного города. Как флагманы среди городских строений расположились Латинский, Иезуитов соборы. Средневековая часовая башня сообщает призжающим, что это богатый город. Только в богатых городах могли себе позволить иметь часы. Старинная торговая площадь Рынок, самая старинная церковь Украины - Армянская церковь (1367г). Столько всего необычного и интересного! Об этом и наша обзорная экскурсия.
Свободное время. Насладитесь праздником шоколада и местными вкусняшками.
••• 2 день. Каменец-Подольский - город исполин. Тур на 8 марта •••

Завтрак. Трансфер на посадку в автобус и мы направляемся в Каменец-Подольский - один из самых влиятельных городов Украины. Город-крепость, город-история. На пути в Каменец-Подольский мы сделаем кофе-паузу, а также увидим красивейшую панораму Днестра.
Приезд в весенний Каменец-Подольский. Праздник 8 марта чувствуется здесь по улыбкам, необычно красивой половине человечества, запаху цветов.
Знакомство начнем со всемирно известной крепости в Каменец-Подольском (вх. билеты. 25 грн/ студенты и учащиеся - 15 грн) , которая была построена по распоряжению литовских князей Корятовичей. "Цветок в камне" - так называли крепость. Здесь снималось большинство исторических фильмов, а также фильм "Тарас Бульба". Но это еще не все, что восхитит Вас. Город полон красот и неожиданностей.
Поселение в отель "7 дней" в центре Каменец-Подольского. Обедо - ужин (55 грн/чел) . Свободное время.
••• 3 день. Катание на кораблике, Хотин и Вертеба. Каменец-Подольский на 8 марта •••

После завтрака (70 грн/чел) мы покидаем Каменец-Подольский и направляемся в каньоны Днестра, где нас ожидает корабль с жизнерадостным капитаном. Скорее всего, это будет самая запоминающаяся прогулка на кораблике. Днестр великолепен, гигантские панорамы, которые трудно сфотографировать, но они поражают воображение.
Накатавшись по Днестру, мы посетим крепость Хотин. Это еще один шедевр на территории Украины. Могучие 40 метровые стены, за которыми скрывается город  (вх.билеты 25 грн/ студенты, учащиеся-15 грн) .
Следующий шедевр, который мы посетим, это Бакота и скальный Михайловский монастырь, о котором никто не знает ничего. Известно только то, что здесь жили люди очень маленького роста, на что указывают артефакты монастыря. Бакота выглядит как сказка. Среди глади воды поднимаются к небу зеленые, нетронутые цивилизацией холмы.
Пещера Вертеба (вх.билеты 15 грн/дети 10 грн) утверждает, что задолго до появления Рима и Египта на территории Украины была цивилизация о которой мы почти ничего не знаем. Жилые комнаты пещеры "сообщают" нам, что около 15 000 лет назад здесь жили люди, которые знали огонь и жили сравнительно цивилизованно.
Прибытие во Львов в 23:00, поселение в отель.
••• 4 день. Все для любимых женщин. Тур на 8 марта •••

Завтрак в отеле в стоимости. Праздник 8 марта продолжается. На улицах еще "растаяли" улыбки и многочисленные туристы. Вливайтесь в праздничную жизнь. Вы в городе, в котором праздничное настроение не заканчивается.
Желающие могут заказать дополнительные экскурсии в службе поддержки туристов.
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер с вокзала;

· Размещение в отелях;

· Завтрак во Львове в последний день (номера "стандарт" и выше);

· Транспортное обслуживание;

· Сопровождение гида - экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание;

· Страховка
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;








