
Тур в Кам'янець-Подільський 

"Подільська весна"


Де ми з Вами побуваємо:

· Львів - Кам'янець-Подільський - Хотин - каньйони Дністра - Вертеба - Бакота – Львів
••• 1 день. Початок туру, початок весни і 8 березня. Тур на 8 Березня •••

Наш тур на 8 березня в Кам'янець-Подільський починається із зустрічі на вокзалі Львова. Трансфер в комфортабельний готель. Звільняємося від речей і приступаємо до святкування 8 березня.
У Львові в цей час проводиться свято шоколаду. У нас ще буде час, щоб побачити дива з шоколаду. Але для початку познайомимося з містом і наші гіди в цьому допоможуть. Інтригуюча історія Львова, де в одній культурі сплелися: українці, євреї, грузини, австрійці, угорці, поляки. Романтичні вулиці старовинного міста. Як флагмани серед міських будівель розташувалися Латинський, Єзуїтів собори. Середньовічна годинникова башта повідомляє приїжджим, що це багате місто. Тільки в багатих містах могли собі дозволити мати годинник. Старовинна торгова площа Ринок, найдавніша церква України - Вірменська церква (1367г). Стільки всього незвичайного і цікавого! Про це і наша оглядова екскурсія.
Вільний час. Насолоджуйтеся святом шоколаду і місцевими смаколиками.
••• 2 день. Кам'янець-Подільський-місто велетень. Тур на 8 березня •••

Сніданок. Трансфер на посадку в автобус і ми прямуємо в Кам'янець-Подільський - одне з найвпливовіших міст України. Місто-фортеця, місто-історія. На шляху до Кам'янця Подільський ми зробимо паузу на каву, а також побачимо красиву панораму Дністра.
Приїзд в весняний Кам'янець-Подільський. Свято 8 Березня відчувається тут за посмішками незвичайно прекрасної половини людства, за запахом квітів.
Знайомство почнемо з всесвітньо відомої фортеці в Кам'янець-Подільському (Вх. Квитки. 25 грн / студенти і учні - 15 грн), яка була побудована за розпорядженням литовських князів Корятовичів."Квітка в камені" - так називали фортецю. Тут знімалася більшість історичних фільмів, а також фільм "Тарас Бульба". Але це ще не все, що захопить Вас. Місто повне красот і несподіванок.
Поселення в готель "7 днів" у центрі Кам'янець-Подільського. Обідо-вечеря (55 грн/ос) . Вільний час.
••• 3 день. Катання на кораблику, Хотин і Вертеба. Кам'янець-Подільський на 8 березня •••

Після сніданку (70 грн/ос) ми залишаємо Кам'янець-Подільський і прямуємо в каньйони Дністра, де нас очікує корабель з життєрадісним капітаном. Швидше за все, це буде прогулянка на кораблику, яка Вам найбільше запам'ятається. Дністер чудовий, гігантські панорами, які важко сфотографувати, але вони вражають уяву.
Накатавшись по Дністру, ми відвідаємо фортецю Хотин. Це ще один шедевр на території України. Могутні 40 метрові стіни, за якими ховається місто  (Вх.квитки 25 грн / студенти, учні-15 грн).
Наступний шедевр, який ми відвідаємо, це Бакота і скельний Михайлівський монастир, про який ніхто не знає нічого. Відомо тільки те, що тут жили люди дуже маленького зросту, на що вказують артефакти монастиря. Бакота виглядає як казка. Серед гладі води піднімаються до неба зелені, незаймані цивілізацією пагорби.
Печера Вертеба (Вх.квитки 15 грн / діти 10 грн) стверджує, що задовго до появи Риму і Єгипту, на території України була цивілізація, про яку ми майже нічого не знаємо. Житлові кімнати печери "повідомляють" нам, що близько 15 000 років тому тут жили люди, які знали вогонь і жили порівняно цивілізовано.
Прибуття до Львова о 23:00, поселення в готель.
••• 4 день. Все для улюблених жінок. Тур на 8 березня •••

Сніданок в готелі в вартості. Свято 8 Березня триває. На вулицях ще "розтанули" посмішки і численні туристи. Вливайтеся в святкове життя. Ви в місті, в якому святковий настрій не закінчується.
Бажаючі можуть замовити додаткові екскурсії в службі підтримки туристів.
Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.
	••• Інформація по туру та типи розміщення •••

	Що входить у вартість туру
	Що не входить у вартість туру

	· Трансфер з вокзалу;

· Розміщення в готелях;

· Сніданок у Львові (номери "стандарт" і вище);

· Транспортне обслуговування;

· Супровід гіда-екскурсовода;

· Екскурсійне обслуговування;

· Страховка
	· Вхідні квтики в екскурсійні об'єкти;

· Особисті витрати.






