
Карпаты на 8 марта  "Весеннее Закарпатье"


Где мы с Вами побываем:

· Львов - Шенборн - Мукачево - Берегово - Нижнее Селище - г.Маковица - вод.Шипот - Львов

••• 1 день. Диковинки Закарпатья и термальные бассейны. Карпаты 8 марта •••

С приезда на львовский вокзал начинается тур в Карпаты на 8 марта. Размещаемся в комфортабельных автобусах и уже через полчаса мы видим зеленые долины карпатских гор.
Первой остановкой праздничного тура на 8 марта будет уникальный замок, который построил представитель немецкой династии Баварской земли, граф Шенборн (вх.билеты - 10 грн/учащиеся - 7 грн) . Замок выглядит сказочным на склоне горы. Еще несколько десятков лет назад в этом замке снимались сказочные фильмы. Наиболее известный - "Снежная королева".
Следующая изюминка Закарпатья не выглядит не менее загадочной. Непобедимый замок Паланок в Мукачево ежегодно принимает сотни тысяч туристов (вх. билеты - 40 грн/дети до 14 лет - 20 грн). Расположенный на живописной горе, с которой видна граница Закарпатья и живописные пейзажи. Гид раскажет нам об удивительной истории замка, которая Вас заинтригует.

Пришло время обеда, ресторан в Мукачево предложит нам национальные блюда (75 грн/чел) .
Природа раскрывает весенние пейзажи Закарпатья. В это время здесь около +20. Мы продолжаем двигаться к украинско - венгерской границе  в Берегово. Здесь нас ожидают термальные бассейны с минеральными водами, купаться в которых можно круглый год (вх.билеты - 150 грн (в т.ч. аренда шкафчика); пенсионеры - 130 грн; дети ростом от 120 см до 150 см - 70 грн; дети до 120 см - б/п) . Не стоит забывать купальники, термальные воды - удовольствие королей.
После небольшого отдыха мы посещаем один из старинных винных подвалов Берегово (50 грн/чел; без алкоголя - 25 грн/чел) . Драгоценные вина Закарпатья еще 100 лет назад стоили очень дорого и были частью трапезы венгерских и немецких королей. Вы узнаете изысканные вкусы вин.
8 марта в Закарпатье - это праздник весны и ожидание предстоящего лета.
После винных дегустаций мы размещаемся в отелях и настоящий венгерский ужин с напитками, которые улучшают настроение, будут очень уместны к праздничному столу (60 грн) .
••• 2 день. Романтика весенних Карпат. Тур в Карпаты на 8 марта •••

Венгерский завтрак (40 грн) . Праздничный тур на 8 марта продолжается в швейцарской сыроварне, где мы отведаем молодой и созревший сыр с винами. Стоит отметить, что сыр из Нижнего Селища преимущественно отправляется за рубеж.
Сыр, производимый на этой сыроварне отличает экологическая чистота, т.к. производится из молока экологически чистых районой Закарпатья ( 50 грн/ учащиеся - 30 грн) . 

Мы покидаем сыроварню и направляемся в Межигорье, чтобы подняться на гору Маковица и увидеть великолепную панораму Карпат (общий - 50 грн/в обе стороны, дети до 12 лет - 30 грн/в обе стороны) . Гора Маковица одна из самых высоких гор Карпат почти 1000 м. относится к массиву Горганы. Панорама Карпат Вас впечатлит.
Наш тур на 8 марта в Карпаты продолжается у водопада Шипот у курортного села Пилипец (взрослые - 10 грн., дети до 10 лет - б/п) . Водопад разбивается о ступени скал и вода веером разлетается и в жаркие дни образует радугу.  

Прибытие во Львов в 23:00. Поселение в отель.
••• 3 день. Леополис для любимых женщин. Тур в Карпаты на 8 марта •••

После завтрака мы прощаемся с гостеприимным отелем до 12:00. Сегодня Вы возвращаетесь домой, но еще есть достаточно времени, чтобы увидеть аромат 8 марта во Львове. Для тех кто незнаком со Львовом, мы рекомендуем популярные экскурсии по городу:

· Обзорная по пешеходной старинной части Львова (70грн.)

· Автобусная по удаленным частям города (100грн) ;

· Старинные подземелья (70 грн/чел) ;

Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер с вокзала;

· Размещение в отелях;

· Завтрак во Львове в последний день (номера "стандарт" и выше);

· Транспортное обслуживание;

· Сопровождение гида - экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание;

· Страховка
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;








