
Карпати на 8 березня "Весняне Закарпаття"


Де ми з Вами побуваємо:

· Львів - Шенборн - Мукачево - Берегово - Нижнє Селище - г.Маковиця - Шіпот - Львів

••• 1 день. Дивини Закарпаття та термальні басейни. Карпати 8 березня •••

З приїзду на львівський вокзал починається тур в Карпати на 8 березня. Розміщуємося в комфортабельних автобусах і вже через півгодини ми бачимо зелені долини карпатських гір.
Першою зупинкою святкового туру на 8 березня буде унікальний замок, який побудував представник німецької династії Баварської землі, граф Шенборн (Вх.квитки - 10 грн / учні - 7 грн) . Замок виглядає казковим на схилі гори. Ще кілька десятків років тому в цьому замку знімалися казкові фільми. Найбільш відомий  - "Снігова королева".
Наступна родзинка Закарпаття не виглядає не менш загадковою. Непереможний замок Паланок в Мукачево щорічно приймає сотні тисяч туристів (вх. квитки - 40 грн/діти до 14 років - 20 грн) . Розташований на мальовничій горі, з якої видно межу Закарпаття і мальовничі пейзажі. Гід розповість нам про дивовижну історію замку, яка Вас зацікавить.
Прийшов час обіду, ресторан в Мукачево запропонує нам національні страви (75 грн/ос) .
Природа розкриває весняні пейзажі Закарпаття. В цей час тут близько +20. Ми продовжуємо рухатися до українсько-угорського кордону в Берегово. Тут нас чекають термальні басейни з мінеральними водами, купатися в яких можна цілий рік (вх.квитки - 150 грн (в т.ч.оренда шафки); пенсіонери - 130 грн; діти ростом від 120 см до 150 см - 70 грн, діти до 120 см - б/к) . Не варто забувати купальники, термальні води - задоволення королів.
Після невеликого відпочинку ми відвідуємо один із старовинних винних підвалів Берегово (50 грн/ос; без алкоголю - 25 грн/ос) . Дорогоцінні вина Закарпаття ще 100 років тому коштували дуже дорого і були частиною трапези угорських і німецьких королів. Ви дізнаєтеся вишукані смаки вин.
8 березня в Закарпатті - це свято весни і очікування майбутнього літа.
Після винних дегустацій ми розміщуємося в готелях, і справжня угорська вечеря з напоями, які покращують настрій, будуть дуже доречні до святкового столу (60 грн) .
••• 2 день. Романтика весняних Карпат. Тур в Карпати на 8 березня •••

Угорський сніданок (40 грн) . Святковий тур на 8 березня триває в швейцарській сироварні, де ми скуштуємо молодий і дозрілий сир з винами. Варто відзначити, що сир з Нижнього Селища переважно відправляється за кордон.
Сир, вироблений на цій сироварні відрізняє екологічна чистота, тому що виробляється з молока екологічно чистих районої Закарпаття (50 грн / учні - 30 грн) .

Ми залишаємо сироварню і прямуємо в Межигір'я, щоб піднятися на гору Маковиця і побачити чудову панораму Карпат (Загальний - 50 грн/в обидві сторони, діти до 12 років - 30 грн/в обидві сторони) . Гора Маковиця одна з найвищих гір Карпат майже 1000 м. Відноситься до масиву Горгани. Панорама Карпат Вас вразить.
Наш тур на 8 березня в Карпати триває біля водоспаду Шипіт у курортного села Пилипець (Дорослі - 10 грн., Діти до 10 років - б/к). Водоспад розбивається об сходи скель і вода віялом розлітається і в спекотні дні утворює веселку.  

Прибуття до Львова о 23:00. Поселення в готель.
••• 3 день. Леополіс для улюблених жінок. Тур в Карпати на 8 березня •••

Після сніданку ми прощаємося з гостинним готелем до 12:00. Сьогодні Ви повертаєтесь додому, але ще є достатньо часу, щоб побачити аромат 8 березня у Львові. Для тих хто не знайомий зі Львовом, ми рекомендуємо популярні екскурсії по місту:
· Оглядова по пішохідній старовинної частини Львова (70грн.)

· Автобусна по віддаленим частинам міста (100грн);

· Старовинні підземелля (70 грн/ос);

Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.
	••• Інформація по туру та типи розміщення •••

	Що входить у вартість туру
	Що не входить у вартість туру

	· Трансфер з вокзалу;

· Розміщення в готелях;

· Сніданок у Львові (номери "стандарт" і вище);

· Транспортне обслуговування;

· Супровід гіда-екскурсовода;

· Екскурсійне обслуговування;

· Страховка
	· Вхідні квтики в екскурсійні об'єкти;

· Особисті витрати.






