
Тур в Карпаты "8 марта по - Карпатски"


Где мы с Вами побываем:

· Львов - Рогатин - Яремче - Буковель - Поляница - Верховина - Верхний Ясенев - Криворивня – Львов
••• 1 день. Начало тура, первые впечатления на праздник 8 марта •••

С приезда во Львов начинается тур на 8 марта. Трансфер в отель входит в стоимость тура, в отеле на рецепции сообщают Ваш номер. Избавляемся от вещей, чтобы увидеть праздничный Львов во время первого весеннего праздника. Заметим, что на праздник 8 марта во Львове шоколадный фестиваль.
Обзорная экскурсия по исторической части старинного города познакомит Вас не только с интересными достопримечательностями, но и с праздничной атмосферой, которую создают колоритные пабы и кавьярни. Кроме того, Вы увидите все шедевры старинного Львова. На узких улочках расположились грандиозные соборы, красота поражает всех приехавших во Львов: Латинский, Бернардинский, Доминиканский. А также Армянскую церковь - самую древнюю в западной Украине, которая Вам уже известна по фильму "Три мушкетера" .
По окончании экскурсии свободное время. Закажите чашку львовского кофе на одной из старинных улиц, по которым еще 600 лет назад двигались отряды рыцарей и следовали дорогие кареты дворян. Хорошие впечатления и настроение Вам обеспечено.
••• 2 день. Карпаты - начало весны в ожидании лета. Буковель, Яремче. В Карпатах на 8 марта •••

После завтрака в отеле, трансфер к месту посадки в автобус. Автобус будет подан в 07:30 и ровно в 08:00 направляется в Карпаты. Время в пути пройдет незаметно, наши гиды позаботятся об этом. Через 2 часа будет кофе пауза, чтобы насладиться чашкой утреннего кофе в Карпатах.
Мы в Рогатине, который прославился старинной церковью и рождением известной Роксоланы. Роксолана покорила сердце Сулеймана Великолепного и была первой влиятельной дамой восточного мира. Мы увидим старинную колоритную церковь (1598г), где служил отец Роксоланы (взрослые - 15 грн; студенты - 10 грн; дети - 5 грн) . Стоит заметить, что эта церковь занесена в список всемирного наследия ЮНЕСКО.
Мы на всемирно известном курорте Яремче. Кроме того, что Яремче находится в красивой долине карпатских гор, известность курорту принес каскадный водопад Яремчанский гук. Если Вы решили купить гуцульские сувениры, то яремчанский базар - лучшее место. Такого большого национального базара нет нигде в Карпатах.
Обед в Яремче в национальном ресторане (65 грн/чел) .
Далее мы посещаем одно из самых ожидаемых мест в Карпатах - международный курорт Буковель. Мы поднимемся на самую высокую гору Буковеля, чтобы увидеть панораму Карпат на десятки километров (105 грн., пенсионеры,дети 6-12 лет, учасники войны, инвалиды – 75 грн.) . Приготовьте фотоаппараты, это будут Ваши лучшие фотографии о Карпатах. Для ценителей отдыха рекомендуем паб "Фильварок", который находится на вершине горы. Из его окон открываются живописные панорамы.
Мы покидаем Буковель и размещаемся в отеле вблизи от курорта. Ужин и жизнерадостная гуцульская вечеринка (120 грн/чел).
Что это такое? Это гуцульская кухня, гуцульский ансамбль, гуцульский аниматор и гуцульское веселье. Недовольных после гуцульской вечеринки мы еще не видели. Вечеринка длится без ограничения времени.
••• 3 день. Настоящая гуцульщина, гуцулка Наталка. Тур в Карпаты на 8 марта •••

После завтрака (45 грн) мы едем в столицу Гуцульщины - Верховину. Вы не знаете, какой зажигательный гуцульский характер. Наталка в доме музее Романа Кумлыка (25 грн/чел; дети - 15 грн), это шторм эмоций и позитивного настроения. Потрясающая гуцулка!
Вы узнаете как правильно носить гуцулу цветок на шляпе и какие проблемы могут быть, если Вы это делаете неправильно. У каждого гуцула маленький топорик с собой всегда. Здесь Вы узнаете все о гуцулах, чего нет ни в одной культуре мира.
Посетим дом - музей фильма "Тени забытых предков" (вх.билет 20 грн/чел; дети - 10 грн/чел) , здесь каждый почувствует себя гуцулом и запечатлит себя на фото. Ваш образ в ярких гуцульских одеждах оценят друзья, родственники и соседи.
Обед в ресторане (65 грн).
Переезд в Криворивню. Еще одно колоритное гуцульское село. Здесь находится уникальная гуцульская церковь (вх.билеты - 20 грн/дети - 10 грн). Вы такого еще не видели. И колоритная "Хата стая" (вх.билеты - 20 грн/ дети - 10 грн).
Время экскурсий приостановилось. Пришло время попробовать свежего карпатского пива. Десятки чистых вкусов пива покорят каждого. Пиво разливается из бойлеров, свежее быть не может.
Прибытие во Львов в 23:00
••• 4 день. Любимым женщинам посвящается. Тур на 8 марта •••

Завтрак в отеле в стоимости (для номеров стандарт и выше). До 12:00 отдыхаем в отеле, далее размещаем вещи в камере хранения отеля. Эта бесплатная опция для туристов. Нас ждет центр Львова с праздничным 8 мартовским настроением.
Желающие могут заказать дополнительные экскурсии в службе поддержки туристов. А также отдохнуть в пабе с хрустящим круасаном и чашкой кофе. Свободное время.
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер с вокзала;

· Размещение в отелях;

· Завтрак во Львове в последний день (номера "стандарт" и выше);

· Транспортное обслуживание;

· Сопровождение гида - экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание;

· Страховка
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;








