
Тур в Карпати "8 березня по-Карпатськи"


Де ми з Вами побуваємо:

· Львів - Рогатин - Яремче - Буковель - Поляниця - Верховина - Верхній Ясенів - Криворівня – Львів
••• 1 день. Початок туру, перші враження на свято 8 березня •••

З приїзду до Львова починається тур на 8 березня. Трансфер в готель входить у вартість туру, в готелі на рецепції повідомляють Ваш номер. Позбавляємося від речей, щоб побачити святковий Львів під час першого весняного свята. Зауважимо, що на свято 8 березня у Львові шоколадний фестиваль.
Оглядова екскурсія по історичній частині старовинного міста познайомить Вас не тільки з цікавими пам'ятками, а й зі святковою атмосферою, яку створюють колоритні паби і кав'ярні. Крім того, Ви побачите всі шедеври старовинного Львова. На вузьких вуличках розташувалися грандіозні собори, краса вражає всіх приїжджих до Львова: Латинський, Бернардинський, Домініканський. А також Вірменську церкву - найдавнішу в західній Україні, яка Вам вже відома по фільму "Три мушкетери".
Після закінчення екскурсії вільний час. Замовте чашку львівської кави на одній із старовинних вулиць, по яких ще 600 років тому рухалися загони лицарів і слідували дорогі карети дворян. Хороші враження і настрій Вам забезпечено.
••• 2 день. Карпати - початок весни в очікуванні літа. Буковель, Яремче. У Карпатах на 8 березня •••

Після сніданку в готелі, трансфер до місця посадки в автобус. Автобус буде поданий о 07:30 і рівно о 08:00 направляється в Карпати. Час в дорозі пройде непомітно, наші гіди подбають про це. Через 2 години буде кава-пауза, щоб насолодитися чашкою ранкової кави в Карпатах.
Ми в Рогатині, який прославився старовинною церквою і народженням відомої Роксолани. Роксолана підкорила серце Сулеймана Пишного і була першою впливовою жінкою східного світу. Ми побачимо старовинну колоритну церква (1598р), де служив батько Роксолани (Дорослі - 15 грн; студенти - 10 грн; діти - 5 грн) . Варто зауважити, що ця церква занесена в список всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.
Ми на всесвітньо відомому курорті Яремче. Крім того, що Яремче знаходиться в красивій долині карпатських гір, популярність курорту приніс каскадний водоспад Яремчанський гук. Якщо Ви вирішили купити гуцульські сувеніри, то яремчанський базар - найкраще місце. Такого великого національного базару немає ніде в Карпатах.
Обід в Яремче в національному ресторані (65 грн/ос) .
Далі ми відвідуємо одне з найбільш очікуваних місць в Карпатах - міжнародний курорт Буковель. Ми піднімемося на найвищу гору Буковеля, щоб побачити панораму Карпат на десятки кілометрів (105 грн., пенсіонери, діти 6-12 років, учасники війни, інваліди - 75 грн.) . Приготуйте фотоапарати, це будуть Ваші кращі фотографії про Карпати. Для цінителів відпочинку рекомендуємо паб "Фільварок", який знаходиться на вершині гори. З його вікон відкриваються мальовничі панорами.
Ми залишаємо Буковель і розміщуємося в готелі поблизу від курорту. Вечеря і життєрадісна гуцульська вечірка (120 грн/ос) .
Що це таке? Це гуцульська кухня, гуцульський ансамбль, гуцульський аніматор і гуцульські веселощі. Незадоволених після гуцульської вечірки ми ще не бачили. Вечірка триває без обмеження часу.
••• 3 день. Справжня гуцульщина, гуцулка Наталка. Тур в Карпати на 8 березня •••

Після сніданку (45 грн) ми їдемо в столицю Гуцульщини - Верховину. Ви не знаєте, насколько запальний гуцульський характер. Наталка в будинку музеї Романа Кумлика (25 грн/особа; діти - 15 грн/особа) , це шторм емоцій і позитивного настрою. Приголомшлива гуцулка!
Ви дізнаєтеся як правильно носити квітку на капелюсі і які проблеми можуть бути, якщо Ви це робите неправильно. У кожного гуцула маленький топірець з собою завжди. Тут Ви дізнаєтеся все про гуцулів, чого немає ні в одній культурі світу.
Відвідаємо будинок-музей фільму "Тіні забутих предків" (вх.квиток 20 грн/особа; діти - 10 грн/особа) , тут кожен відчує себе гуцулом і збереже себе на фото. Ваш образ в яскравих гуцульських строях оцінять друзі, родичі і сусіди.

Обід в ресторані (65 грн) .
Переїзд в Криворівню. Ще одне яскраве гуцульське село. Тут знаходиться унікальна гуцульська церква (вх.квитки - 20 грн/ діти - 10 грн) . Ви такого ще не бачили. І колоритна"Хата зграя" (вх.квитки - 20 грн/ діти - 10 грн) .
Час екскурсій призупинився. Прийшов час спробувати свіжого карпатського пива. Десятки чистих смаків пива підкорять кожного. Пиво розливається з бойлерів, свііше бути не може.
Прибуття до Львова о 23:00
••• 4 день. Улюбленим жінкам присвячується. Тур на 8 березня •••

Сніданок в готелі в вартості (для номерів стандарт і вище). До 12:00 відпочиваємо в готелі, далі розміщуємо речі в камері схову готелю. Ця безкоштовна опція для туристів. Нас чекає центр Львова зі святковим 8 березневим настроєм.
Бажаючі можуть замовити додаткові екскурсії в службі підтримки туристів. А також відпочити в пабі з хрустким круасаном і чашкою кави. Вільний час.
Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.
	••• Інформація по туру та типи розміщення •••

	Що входить у вартість туру
	Що не входить у вартість туру

	· Трансфер з вокзалу;

· Розміщення в готелях;

· Сніданок у Львові (номери "стандарт" і вище);

· Транспортне обслуговування;

· Супровід гіда-екскурсовода;

· Екскурсійне обслуговування;

· Страховка
	· Вхідні квтики в екскурсійні об'єкти;

· Особисті витрати.






