
Тур в Карпаты на майские праздники  "Цветущая сказка"


Что понравится в туре:

· цветущая долина нарциссов ;

· термальные источники Закарпатья;

· гостеприимные хозяева;

· сервис компании;

Идеальный тур, чтобы отдохнуть 

••• 1 день. Весенний Львов. Тур в Карпаты на майские праздники •••

Прибытие во Львов. Трансфер в отель, поселение согласно правилам отеля с 14:00. Львов на майские праздники преисполнен праздничным настроением.
Сначала мы познакомимся с культурно-историческим наследием города. Экскурсия "Средневековый Львов" откроет для нас древнейшую часть Львова с соборами, монастырями, костелами, оборонительными стенами. В нашей программе: 
· Арсенал;

· монастырь-крепость;

· оперный театр;

· Бернардинский и Доминиканский соборы;

· латинский катедральный собор;

· армянская церковь и многое другое.

Свободное время во Львове. Время для прогулок по городу. Предлагаем поужинать в одной из колоритных кнайп и ресторанов города: "Криївка", "Дом Легенд", "Гасова лямпа".
Рекомендуем факультативную экскурсию-представление "Львов вечерний". Множество романтических историй о любви, Вы увидите, места, где проходили балы и карнавалы, услышите рассказ о пребывании во Львове авантюриста Джакомо Казанова и Леопольда фон Захер Мазоха. Закончится экскурсия огненным шоу(80 грн.)
Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.
••• 2 день. Отдых по-венгерски: бассейны и вина. Тур в Карпаты на майские праздники •••

Освобождение и сдача номеров. 07:45 сбор и посадка группы в автобус. 08:00 - Выезд из Львова.
Замок Шенборна. Тур в Карпаты на майские праздникиФото наших туристов на фоне озера Синевир. Майские праздники в КарпатахДолина Нарциссов в Закарпатье цветет на майские праздники
Тур в Карпаты на майские праздники 2017 продолжается. Сначала мы посетим охотничий замок Шенборнов, а ныне - санаторий «Карпаты». Прекрасный образец австрийской архитектуры, окруженный парком с озером в форме сердца (вх.билеты - 10 грн/учащиеся - 7 грн)
Переезд в Мукачево. Нас встречает великолепная средневековая фортификационная архитектура - замок Паланок (14-18 вв.) (вх. билеты - 40 грн/дети до 14 лет - 20 грн) Прогулка по Мукачево с осмотром главных экскурсионных объектов.
Обед в Мукачево (75 грн/чел)
Переезд в Берегово. Изюминкой тура станет посещение источников и бассейнов с термальными водами. Температура воды на поверхности – 36 градусов, она обладает лечебными свойствами (вх.билеты - 150 грн (в т.ч. аренда шкафчика); пенсионеры - 130 грн; дети ростом от 120 см до 150 см - 70 грн; дети до 120 см - б/п) Далее приглашаем посетить исторические винные погреба. Нас ждет интересная экскурсия, дегустация высококачественных вин (50 грн/чел; без алкоголя - 25 грн/чел)
21:30 - Поселение в усадьбах зеленого туризма Береговского района, 2-х и 3-х местные номера (удобства на 2-3 номера). Ужин (60 грн) Ночлег.
••• 3 день. Цветущий ковер - долина нарциссов. Тур в Карпаты на майские праздники •••

Завтрак (40 грн) Освобождение номеров.
Изюминка тура в Закарпатье Карпаты на майские - посещение долины нарциссов. Цветение этих белых цветочков длится всего 10 дней, а неописуемая красота, которая откроется перед Вами, безусловно, стоит того, чтобы сюда приехать. Свободное время для отдыха ( 20 грн., дети - 10 грн.)
Переезд к озеру Синевир. Удивительной красоты пейзажи, кристальная чистота воды и синева небес создают невероятную панораму, глядя на которую перехватывает дыхание. Прогулки по Национальному парку "Синевир" (взрослые - 15 грн., студенты и дети - 3 грн.)
Обед в ресторане (70 грн./чел.)
Небольшой переезд и мы в с.Пилипец, известное своим живописным водопадом Шипот. Водопад берет свое начало в равнине Боржава. (взрослые - 10 грн., дети до 10 лет - б/п)
23:00 - Возвращение во Львов. Поселение в отель. Ночлег.

••• 4 день. Львовское путешествие. Тур в Карпаты на майские праздники •••

Завтрак. Освобождение номеров согласно правилам отеля до 12:00. Сдача вещей в камеру хранения отеля. Последний день тура на майские праздники 2017 в Карпаты.
Этот день Вы можете провести как угодно. Можно просто прогуляться по узеньким улочкам. Можно принять участие в празднованиях, которые традиционно проходят в центре города в этот период. Можно посетить Шевченковский гай - музей украинской культуры под открытым небом или же подняться на ратушу и полюбоваться открывающимся видом. Предлагаем посетить автобусную экскурсию по австрийскому Львову - 3 часа (100грн)

Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер с вокзала;

· Размещение в отелях и усадьбах;

· Завтрак во Львове (номера "стандарт" и выше);

· Транспортное обслуживание;

· Сопровождение гида - экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание;

· Страховка
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Питание;

· Личные расходы;








