
Тур в Карпати на травневі свята 
"Квітуча казка"


Що сподобається в турі:

· квітуча долина нарцисів;

· термальні джерела Закарпаття;

· гостинні господарі;

· сервіс компанії;

Ідеальний тур, щоб відпочити  

••• 1 день. Весняний Львів. Тур в Карпати на травневі свята •••

Прибуття до Львова. Трансфер в готель, поселення згідно з правилами готелю з 14:00. Львів на травневі свята сповнений святковим настроєм.
Спочатку ми познайомимося з культурно-історичною спадщиною міста. Екскурсія "Середньовічний Львів" відкриє для нас найдавнішу частину Львова з соборами, монастирями, костелами, оборонними стінами. У нашій програмі:  

· Арсенал;

· монастир-фортеця;

· оперний театр;

· Бернардинський і Домініканський собори;

· латинський катедральний собор;

· вірменська церква і багато іншого.

Вільний час у Львові. Час для прогулянок по місту. Пропонуємо повечеряти в одній з колоритних кнайп і ресторанів міста: "Криївка", "Будинок Легенд", "Гасова лямпа".
Рекомендуємо факультативну екскурсію-виставу "Львів вечірній". Безліч романтичних історій про любов, Ви побачите, місця, де проходили бали і карнавали, почуєте розповідь про перебування у Львові авантюриста Джакомо Казанови і Леопольда фон Захер Мазоха. Закінчиться екскурсія вогняним шоу(80 грн.)
Самостійне повернення в готель. Ночівля.
••• 2 день. Відпочинок по-угорськи: басейни і вина. Тур в Карпати на травневі свята •••

Звільнення і здача номерів. 07:45 збір і посадка групи в автобус. 08:00 - Виїзд зі Львова.
Тур в Карпати на травневі свята 2017 триває. Спочатку ми відвідаємо мисливський замок Шенборнів, а зараз - санаторій «Карпати». Прекрасний зразок австрійської архітектури, оточений парком з озером у формі серця (Вх.квитки - 10 грн / учні - 7 грн)
Переїзд в Мукачево. Нас зустрічає чудова середньовічна фортифікаційна архітектура - замок Паланок (14-18 ст.) (вх. квитки - 40 грн/діти до 14 років - 20 грн) Прогулянка по Мукачево з оглядом головних екскурсійних об'єктів. 
Обід в Мукачево (75 грн/ос)
Переїзд в Берегово. Родзинкою туру стане відвідування джерел і басейнів з термальними водами. Температура води на поверхні – 36 градусів, вона має лікувальні властивості (вх.квитки - 150 грн (в т.ч.оренда шафки); пенсіонери - 130 грн; діти ростом від 120 см до 150 см - 70 грн, діти до 120 см - б/к) Далі запрошуємо відвідати історичні винні погреби. Нас чекає цікава екскурсія, дегустація високоякісних вин (50 грн/ос; без алкоголю - 25 грн/ос)
21:30 - Поселення в садибах зеленого туризму Берегівського району, 2-х і 3-х місні номери (вигоди на 2-3 номери). Вечеря (60 грн) Ночівля.
••• 3 день. Квітучий килим - долина нарцисів. Тур в Карпати на травневі свята •••

Сніданок (40 грн) Звільнення номерів.
Родзинка туру в Закарпаття Карпати на травневі - відвідування долини нарцисів. Цвітіння цих білих квіточок триває всього 10 днів, а невимовна краса, яка відкриється перед Вами, безумовно, варта того, щоб сюди приїхати. Вільний час для відпочинку (20 грн., Діти - 10 грн.)
Переїзд до озера Синевир. Дивовижної краси пейзажі, кришталева чистота води і синява небес створюють неймовірну панораму, дивлячись на яку перехоплює подих. Прогулянки по Національному парку "Синевир" (Дорослі - 15 грн., Студенти і діти - 3 грн.)
Обід в ресторані (70 грн./ос.)
Невеликий переїзд і ми в с.Пилипець, відоме своїм мальовничим водоспадом Шипіт. Водоспад бере свій початок в долині Боржава. (Дорослі - 10 грн., Діти до 10 років - б/к)
23:00 - Повернення до Львова. Поселення в готель. Ночівля
••• 4 день. Львівська мандрівка. Тур в Карпати на травневі свята •••

Сніданок. Звільнення номерів згідно з правилами готелю до 12:00. Здача речей в камеру зберігання готелю. Останній день туру на травневі свята 2017 Карпати.
Цей день Ви можете провести як завгодно. Можна просто прогулятися по вузеньких вуличках. Можна взяти участь в святкуваннях, які традиційно проходять в центрі міста в цей період. Можна відвідати Шевченківський гай - музей української культури під відкритим небом або ж піднятися на ратушу і помилуватися видом. Пропонуємо відвідати автобусну екскурсію по австрійському Львову - 3 години (100грн)

Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.
	••• Інформація по туру та типи розміщення •••

	Що входить у вартість туру
	Що не входить у вартість туру

	· Трансфер з вокзалу;

· Розміщення в готелях  і в садибах;

· Сніданок у Львові (номери "стандарт" і вище);

· Транспортне обслуговування;

· Супровід гіда - екскурсовода;

· Екскурсійне обслуговування;

· Страховка
	· Вхідні квтики в екскурсійні об'єкти;

· Харчування;

· Особисті витрати.








