
Тур в Карпаты на майские 
"Весна на Гуцульщине"


Что понравится в туре:

· Буковель и украинские Карпаты;

· игра на музыкальных инструментах гуцулов;

· украинские Афины;

Идеальный тур в гости к гуцулам

••• 1 день. Та самая Роксолана. Майские праздники в Карпатах •••

Прибытие во Львов 07:45 - посадка в автобус. 08:00 - выезд из Львова.
Праздничный тур на майские праздники в Карпаты начинается посещения Рогатына, хорошо известного нам как родина Роксоланы. Той самой, которая пленила сердце султана Османской империи Сулеймана Пышного. Осмотр древнейшей церкви (XVI в.) (взрослые - 15 грн; студенты - 10 грн; дети - 5 грн)
После непродолжительного переезда мы окажемся в Яремче. Наверняка, все слышали об этом курорте, ведь это одно из любимейших мест отдыха украинцев. Природа щедро наделила эти земли красотами, чего только стоит водопад Яремчанский Гук. Мы с Вами побываем на минеральных источниках, а также посетим деревянный ресторан "Гуцульщина". В завершении - посещение сувенирного рынка - все это в нашей программе.
Обед в ресторане г. Яремче (65 грн/чел)
После того, как мы подкрепимся, нас встречает самый популярный горнолыжный курорт Украины - Буковель. Подъем на одну из вершин, чтобы почувствовать, что весь мир у Ваших ног. Время для прогулок и полюбоваться красивейшими пейзажами (105 грн., пенсионеры,дети 6-12 лет, учасники войны, инвалиды – 75 грн.)
19:30 - Поселение в отель в с. Поляница курорт Буковель, 2-х, 3-х и 4-х местные номера с удобствами.
Чтобы Вы сильно не расслаблялись, приглашаем Вас на "Гуцульскую забаву". Настоящий праздник с песнями, танцами, вкусной национальной едой. Те, кто отличится больше всех, будет посвящен в гуцулы. (120 грн/чел)
Ночлег.
••• 2 день. Уроки музыки от гуцулов и украинские Афины.  Майские праздники в Карпатах •••

Завтрак (45 грн) Освобождение номеров.
Праздничный тур на майские в Карпаты продолжается в неофициальной столице Гуцульщины - Верховине. Здесь мы посетим 2 гуцульских музея, которые удивляют своей уникальностью:
· гуцульский музей быта и музыкальных инструментов им. Романа Кумлика. Побывав в музее, у Вас будет полное представлене о том как живут гуцулы! Кроме обычной экскурсии, Вас ждет небольшой концерт. Все желающие могут попробовать научиться играть на цимбалах или трембите (25 грн/чел; дети - 15 грн)

· дом-музей фильма "Тени забытых предков", а также сможем примерить гуцульскую одежду (вх.билет 20 грн/чел; дети - 10 грн/чел)

Далее мы отправляемся в Крыворивню. Здесь Вы увидите уникальную классическую гуцульскую церковь Пресвятой Богородицы (1719г.) и дом-музей-крепость "Гуцульская гражда" (вх.билеты - 20 грн/дети - 10 грн)
Обед в ресторане (65 грн/чел)
В 22:30 - возвращением во Львов. Поселение в отель. Ночлег.
••• 3 день. Немного Львова напоследок. Майские праздники в Карпатах •••

Завтрак. Освобождение номеров согласно правилам отеля до 12:00. Сдача вещей в камеру хранения отеля. Последний день тура на майские праздники в Карпаты.
Тур на Западную Украину не может быть полным, если Вы не посетите Львов. Поэтому приглашаем Вас на прогулку по средневековому Львову. Гениальные архитектурные сооружения, церкви и костелы различных конфессий делают Львов едва ли не самым красивым и любимым городом Украины. Практически вся часть древнего Львова относится к мировому наследию ЮНЕСКО. 
Свободное время во Львове. Прогулки по городу. Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер воказал - отель;

· Отель;

· Завтраки (номера "стандарт" и выше);

· Все экскурсии по программе;
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;








