
Тур в Карпаты на майские праздники "Вокруг Карпат за неделю"


Что понравится в туре:

· целая неделя в Карпатах;

· сервис компании;

· термальные бассейны и другие развлечения;

Идеальный тур в Карпаты, чтобы увидеть все

••• 1 день. Закарпатский релакс у водопада. Тур на майские праздники в Карпаты и Закарпатье •••

Приезд во Львов. 07:45 - сбор и посадка группы в автобус. 08:00 - выезд из Львова. Тур в Карпаты на майские праздники 2017 начинается.
Первый день в туре в Закарпатье на майские праздники начнется со знакомства с Пилипцом. Все желающие могут прогуляться к живописному водопаду Шипот. Между прочим, водопад Шипот относят к одному из 7 чудес природы Украины. (взрослые - 10 грн., дети до 10 лет - б/п) Желающие могут подняться на канатно-кресельном подъемнике на гору Гимба и полюбоваться панорамами (80 грн/ дети до 12 лет - 55 грн)
21:00 Пилипец. Поселение в отель, номера 2-х, 3-х и 4-х местные с удобствами в номере. Ночлег
.••• 2 день. Синевир и Колочава. Тур на майские праздники в Карпаты и Закарпатье •••

Завтрак (60 грн) Выезжаем в 08:00. Поездку на майские праздники в Карпаты продолжит Келечин, где можно набрать с собой минеральную воду. Она насыщенна необходимыми микроэлементами и минералами.
Переезд к озеру Синевир. Прогулки национальным парком "Синевир" и посещение центра бурых медведей (вх.билет - 15 грн/чел; студенты и школьники - 3 грн/чел). Здесь красиво все: чистота воды и синева небес, удивительные пейзажи (взрослые - 15 грн., студенты и дети - 3 грн.)
Обед в ресторане (70 грн./чел.)
Переезжаем в Колочаву, село Закарпатья, в котором расположено 10 музеев!!!, самые известные из которых музей народной архитектуры и быта "Старое село", музей "Колочавский бокораш" (50 грн; пенсионеры - 30 грн; студенты - 40 грн; школьники - 20 грн), а в корчме можно подкрепиться и увидеть сценки из жизни горцев (60 грн)
Переезд в отель, а по дороге можно будет набрать минеральных вод в Соймах.
••• 3 день. Отдых по-венгерски: купания и вина. Тур на майские праздники в Карпаты и Закарпатье •••

Завтрак. Освобождение номеров.
Первая остановка - охотничий замок Шенборнов, ныне - санаторий «Карпаты». Раньше здесь жили графья. Пройдясь по великолепному парку, прикоснувшись к знатной истории, Вы тоже сможете почувствовать себя именитыми особами (вх.билеты - 10 грн/учащиеся - 7 грн)
Переезд в Мукачево. Посещение замка Паланок (вх. билеты - 40 грн/дети до 14 лет - 20 грн) Прогулка по Мукачево, где мы увидим основные достопримечательности.
Обед в Мукачево (75 грн/чел)
Переезд в Берегово. Венгерский язык здесь можно услышать чаще, чем украинский, ведь Берегово находится на границе с Венгрией. Обилие исторических памяток, которые мы увидим во время обзорной экскурсии по городу. Пришло время немного освежиться и искупаться в горячих источниках и бассейнах с термальными водами, купаться в которых можно в любое время года (температура воды – 36 градусов) (вх.билеты - 150 грн (в т.ч. аренда шкафчика); пенсионеры - 130 грн; дети ростом от 120 см до 150 см - 70 грн; дети до 120 см - б/п) Далее приглашаем посетить исторические винные погреба, где нас ждет интересная экскурсия, дегустация высококачественных марочных и десертных вин (50 грн/чел; без алкоголя - 25 грн/чел)
21:30 - Поселение в усадьбах зеленого туризма Береговского района (удобства на 2-3 номера), 2-х и 3-х местные номера. Ужин (60 грн) Ночлег.
••• 4 день. Ужгород и Косино - 2 жемчужины Закарпатья. Тур на майские праздники в Карпаты и Закарпатье •••

Завтрак (40 грн) Выезжаем в 08:00 в Ужгород. В туре в Закарпатье мы не можем не уделить время величественному Ужгороду.
Прогулка-экскурсия по исторической улице Корзо, посещение соборов и костелов, Ужгородского замка (ХIV в.) - одного из старейших в Украине (35 грн/чел, дети - 15 грн.), Закарпатского скансена, корчмы "Деца в нотаря"
Обед в Ужгороде (75 грн/чел)
Хорошая новость для любителей водных процедур. Переезд на курорт Косино. Плаваем, отдыхаем и наслаждаемся жизнью (вх.билеты - общий - 280-300 грн., дети ростом до 150 см - 150 грн., дети ростом до 120 см. - бесплатно, аренда шкафчика - 30 грн).
20:30 - Возвращение в частные усадьбы Береговского района. Ужин (60 грн) Ночлег.
••• 5 день. Северные олени и центр Европы. Тур на майские праздники в Карпаты и Закарпатье •••

Переезд в самое "хозяйственное" село Украины Нижнее Селище. На местной сыроварне с помощью современного оборудования изготавливают три сорта сыра по швейцарской технологии. Экскурсия-дегустация вина и всех трех производимых сортов. Также мы увидим процесс сыроварения ( 50 грн/ учащиеся - 30 грн). Все, кому сыр понравится, смогут приобрести его для себя и своих близких. 
Тур в Закарпатье Карпаты на майские продолжается. Переезд в Изу. Здесь мы побываем в гостях у настоящих северных оленей. Оленья ферма, где живут более 100 северных оленей. Санта Клаусу было бы где разгуляться ( 20 грн; школьники - 10 грн)
Переезд в Нижнюю Апшу - осмотр деревянной церкви (XVII-XVIII вв.) (вход - добровольное пожертвование).
Переезд в Деловое - деловой центр Европы. Здесь установлен каменный знак, на котором написано: "Постоянное, точное, вечное место. Очень точно, со специальным прибором, изготовленным в Австро-Венгрии, по шкале меридианов и параллелей, установлен центр Европы. Год 1887 ".
Отличная новость для пивных гурманов. Дегустация лучших сортов пива в Квасах (60 грн/чел)
19:30 переезд в с.Поляниця и поселение в отель "Villa Morishka" (на курорте Буковель), 2-х, 3-х, 4-х местные номера с удобствами в номере.
Ужин-праздник "Гуцульская забава" (120 грн/чел) Ночлег.
••• 6 день. Карпаты и гуцулы. Тур на майские праздники в Карпаты и Закарпатье •••

Завтрак (45 грн) Выезд в Верховину в 8:00.
Праздничный тур на майские в Карпаты продолжается в неофициальной столице Гуцульщины. В Верховыне мы посетим уникальные музеи гуцульской культуры:
· частный гуцульский музей быта и музыкальных инструментов им. Романа Кумлика. Роман Кумлик - основатель, экскурсовод, гид и музыкант этого музея. Концерт-экскурсия об обычаях, традициях украинцев. Учимся играть на цимбалах или трембите. (25 грн/чел; дети - 15 грн)

· дом-музей фильма "Тени забытых предков", а также сможем примерить гуцульскую одежду (вх.билет 20 грн/чел; дети - 10 грн/чел)

Еще одно отличие гуцулов - они отличные народные умельцы. Например, в Яворове отлично умеют делать лыжныки, а в Косове - изделия из керамики.
Столица Гуцульщины - прекрасная Коломыя и ее визитная карточка - музей писанки (вх.билет - 25 грн, студенты - 15 грн, дети - 10 грн)
••• 7 день. Карпаты и ничего больше. Тур на майские праздники в Карпаты и Закарпатье •••

Завтрак (45 грн) Освобождаем номера и выезжаем в 08:00 в Буковель.
Нас встречает горнолыжный курорт Буковель. Взбираемся на одну из вершин. Нет, не ногами, нам в этом помогут подъемники и любуемся красотой украинских гор. (105 грн., пенсионеры,дети 6-12 лет, учасники войны, инвалиды – 75 грн.)
После короткого переезда мы окажемся в известном туристическом центре Яремче. Посещение водопада Яремчанский Гук, минеральных источников, сувенирного рынка (самого большого во всех Карпатах)
Обед (65 грн)
Посещение паломнического места - Гошевского монастыря отцов Василиан, 1570 г. на Ясной Горе в Карпатах. Именно здесь, в церкви Преображения Господнего (1842г.) хранится чудотворная икона Богородицы (1737г.) - копия Ченстоховской иконы.
"Скалы Довбуша" - ботанико-геоморфологический заповедник. Вы увидите неописуемую красоту. На огромной территории множество каменных исполинов. Существует легенда, что эти скалы использовались как сторожевые укрепления еще со времен Древней Руси(IХ-ХIII вв.) (2 грн)
22:30 возвращение во Львов. Поселение в отель. Ночлег.
••• 8 день. Город романтики и шоколада. Тур на майские праздники в Карпаты и Закарпатье •••

Завтрак. Освобождение номеров согласно правилам отеля до 12:00. Сдача вещей в камеру хранения отеля. Последний день тура на майские праздники 2017 в Карпаты. Свободное время во Львове. Предлагаем побывать на факультативной экскурси или провести это время самостоятельно, прогулявшись по улицам старинного города, отдохнув в ресторанчике или пабе.
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
ГУЦУЛЬСКАЯ ЗАБАВА. Зажигательный праздник, отличная кухня и море сюрпризов!!!
· Песни и танцы от гуцульской капеллы "Довбушова тайстра";

· Мастер-классы по гуцульским танцам: гуцулка, решето, голубка;

· Гуцульские колядки, песенки, частушки, песни о Карпатах;

· Блюда гуцульской кухни;

· Посвящение в гуцулы;

· танцы.
	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер к месту посадки;

· Проживание;

· Завтраки во Львове;

· Все экскурсии по программе;

· Сопровождение гида;

· Проезд Львов - Закарпатье - Карпаты - Львов
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Питание;

· Личные расходы;








