
Закарпатье в цвету

Тур на майские праздники в Карпаты


Что понравится в туре:

· заповедник долины нарциссов;

· чудеса природы Украины;

· релакс по-закарпатски;

Идеальный тур в Карпаты, чтобы насладиться весной

••• 1 день. Так отдыхали бароны XIX века. Тур на майские праздники Закарпатье •••

Приезд во Львов. 07:45 - посадка в автобус. 08:00 - выезд из Львова в Закарпатье. Наша первая достопримечательность - охотничий замок Шенборнов. 
Дворец по своей красоте ничем не уступает европейским дворцам. Нынешний санаторий "Карпаты" расположен в огромном дендропарке, в котором есть озеро в форме сердца (вх.билеты - 10 грн/учащиеся - 7 грн)
Переезд в Мукачево. Замок Паланок (14-18 вв.) - самая величественная достопримечательность нашего тура (вх. билеты - 40 грн/дети до 14 лет - 20 грн) Оборонительные стены толщиной в 7 метров надежно защищали обитателей замка.
Обед в Мукачево (75 грн/чел)
Переезд в Берегово. Небольшой городок, в котором очень много исторических памяток. Им-то мы и уделим внимание.  Далее нас ждет посещение источников и бассейнов с термальными водами (темапература воды - 36 градусов) (вх.билеты - 150 грн (в т.ч. аренда шкафчика); пенсионеры - 130 грн; дети ростом от 120 см до 150 см - 70 грн; дети до 120 см - б/п) После термального отдыха приглашаем продегустировать изысканные вина из береговских винных погребов. У этих винных подвалов большая история, а вина были удостоены чести подаваться на столы баронов и графьев. (50 грн/чел; без алкоголя - 25 грн/чел)
21:30 - Поселение в усадьбах зеленого туризма Береговского района, 2-х и 3-х местные номера (удобства на 2-3 номера). Ужин (60 грн) Ночлег.
••• 2 день. Нарциссы, Синевир и Шипот. Тур на майские праздники в Закарпатье •••

Завтрак (40 грн) Освобождение номеров. Только в течении 10 дней можно видеть чудо природы - цветение долины нарциссов, когда вся земля покрывается цветущим белоснежным ковром. Такого больше нигде не увидишь. Наслаждаемся цветением нарциссов ( 20 грн., дети - 10 грн.)
Тур в Закарпатье Карпаты на майские продолжается. Переезд к озеру Синевир. Стоит отметить, что это самое высокогорное озеро Украины. Кроме того, это одно из 7 чудес природы Украины (взрослые - 15 грн., студенты и дети - 3 грн.)
Обед в ресторане (70 грн./чел.)
Следующая остановка - с.Пилипец, известное своим живописным водопадом Шипот. Второе чудо природы в нашем туре. Смотрим и восхищаемся! (взрослые - 10 грн., дети до 10 лет - б/п)
23:00 - Возвращение во Львов. Поселение в отель.
••• 3 день. Средневековая сказка Львова. Тур на майские праздники в Закарпатье •••

Завтрак. Освобождение номеров согласно правилам отеля до 12:00. Сдача вещей в камеру хранения отеля. Последний день тура на майские праздники 2017 в Карпаты.
Львов - это город, в котором всегда есть чем заняться и куда сходить. Обычные прогулки по городу могут доставить огромное удовольствие, если обращать внимание на ту красоту, которая Вас окружает. Чтобы более подробно узнать о достопримечательностях, которые Вам приглянулись, рекомендуем посетить одну из экскурсий:
· пешеходная экскурсия "Средневековый Львов" - 3 часа (70грн.)

· автобусная экскурсия "Австрийский Львов" - 3 часа (100грн)

Трансфер на вокзал. Отъезд.
	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер к месту посадки в автобус;

· Проживание;

· Завтраки во Львове (номера "стандарт" и выше);

· Все экскурсии по программе;

· Сопровождение гида;

· Проезд Львов - Закарпатье - Львов
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Питание;

· Личные расходы;








