
Каменец-Подольский и Черновцы

Тур на майские праздники


Что понравится в туре:

· круиз по Днестру;

· город-крепость;

· украинский Париж;

Идеальный тур в Каменец-Подольский через Черновцы

••• 1 день. Виды Днестра и университет. Тур на майские праздники Каменец •••

Прибытие во Львов. 07:45 - сбор группы и посадка в автобус. 08:00 - выезд из Львова. Наш тур в Каменец на майские праздники начинаем с очень красивого города Черновцы.
Обед (70 грн/чел)
Не зря Черновцы называют "украинским Парижем". Побывав здесь, Вы тоже поймете почему. Прекрасный европейский город со средневековой архитектурой и, конечно же, университетом. Известный на всю Украину Черновицкий университет. По своей красоте он не уступает известным европейским. Вас ждет увлекательная экскурсия по городу и университету (вх.билеты - 25 грн / студенты - 15 грн / ученики - 10 грн)
Ужин (55 грн/чел)
Переезд в Каменец-Подольский и поселение в отель "7 дней", 2-х местные номера с удобствами.
••• 2 день. Крепость и скальные монастыри. Тур на майские праздники в Каменец •••

Завтрак (70 грн/чел) 09:00 - выезд на тур в Каменец-Подольский. Этот город по праву принадлежит к самым красивым городам не только Украины, но и мира.
Прекрасная природа гармонично сочетается с древней архитектурой: живописный каньон реки Смотрич, старинная крепость (XIII-XVIII вв.) (вх. билеты. 25 грн/ студенты и учащиеся - 15 грн), костелы и соборы (XVI в.).
Обед (55 грн/чел)
Переезд в Бакоту - красивейшее место на берегу реки Днестр, бывшая столица Низовья, которое затопили в 1981г. при построении Новоднестровской ГЭС. Здесь открываются прекрасные виды на Подольские товтры. Сейчас здесь находится Михайловский монастырь. Осмотр Бакотского скально-пещерного монастыря. По легенде кельям монастыря свыше 900 лет
Возвращение в Каменец-Подольский. Свободное время для прогулок по городу.
Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.
••• 3 день. Круиз по Днестру. Тур на майские праздники в Каменец •••

Завтрак (70 грн/чел) Освобождение номеров. 08:00 выезд.
Тур на майские праздники в Каменец-Подольский продолжается. Самое лучшее начало утра - круиз по каньону Днестра на кораблике. Увлекательная речная прогулка, во время которой Вы сможете полюбоваться восхитительными пейзажами, неповторимыми творениями природы. (75 грн/дети до 6 лет - 50 грн)
Переезд в Хотин. Здесь нас ждет одна из самых хорошо сохранившихся крепостей - Хотинская крепость. Прекрасный образец фортификационной архитектуры (вх.билеты 25 грн/ студенты, учащиеся-15 грн)
Обед (65 грн/чел)
Переезд в Бильче Золоте, где мы посетим пещеру Вертеба. По количеству находок всех времен украинской культуры ей нет равных. Мы пройдемся по длинным тоннелям, общая продолжительность которых - 8 метров. Кроме того, здесь постоянная температура +11. Так что советуем накинуть на себя что-нибудь теплое. (вх.билеты 15 грн/дети 10 грн)

Переезд во Львов. По дороге будет возможность поужинать в кафе "Зупинка" в с.Озерная.
22:30 Прибытие во Львов. Поселение в отель. Ночлег.
••• 4 день. Львовский шарм. Тур на майские праздники в Каменец •••

Завтрак. Освобождение номеров до 12:00. Сдача вещей в камеру хранения отеля или вокзала. Тур в Каменец-Подольский завершается во Львове, городе невероятной красоты и богатой истории. Гуляя по Львову, появляется какое-то особое настроение. Красиво все! Чтобы узнать эту красоту поподробнее приглашаем Вас на экскурсию по исторической части Львова. Мы увидим массу всего интересного, побываем в костелах и храмах.
Свободное время во Львове. После насыщееной экскурсии  хочется отдохнуть и еще раз запечатлить в память львовский колорит. За антуражем стоит отправиться в один из тематических ресторанов Львова:
· "Криївка", пл.Рынок, 14. Вывесок и указателей нет, но по количеству людей у дома 14 на площади Рынок нетрудно определить ее месторасположение.

· "Под золотой розой", ул.Староеврейская. Еврейский колорит, блюда и цены.

· "Гасова лямпа", ул. Армянская 20. Доказательство того, что керосиновую лампу изобрели во Львове.

Самостоятельный трансфер на вокзал.
	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер к месту посадки в автобус;

· Проживание;

· Завтраки во Львове;

· Все экскурсии по программе;

· Сопровождение гида;

· Проезд Львов - Черновцы - Каменец - Львов
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Питание;

· Личные расходы;








