
Тур в Карпаты на майские праздники "Закарпатское турне"


Что понравится в туре:

· купание в нескольких термальных бассейнах;

· город королей и императоров;

· лучшее вино и сыр в Закарпатье;

Идеальный тур для отдыха на майские праздники

••• 1 день. Замки Шенборна и Паланок. вина и бассейны. Майские праздники в Карпатах •••

Приезд во Львов (желательно до 07:00). 08:00 - выезд из Львова в Закарпатье.
Тур в Карпаты на майские праздники 2017 начинается с охотничьего замка Шенборнов. Этот дворец прекрасно сохранился еще со времен Австрии. Посвятим немного времени для прогулок по парку, что раскинулся вокруг замка. (вх.билеты - 10 грн/учащиеся - 7 грн)
Переезд в Мукачево, где мы увидим замок Паланок. Это, наверное, самая величественная и могущественная достопримечательность нашего тура (вх. билеты - 40 грн/дети до 14 лет - 20 грн) Огромное средневековое защитное сооружение когда-то служило укрытием от недругов, а сейчас привлекает туристов со всей Европы, удивляя размерами и масштабом. Прогулка по Мукачево, осмотр достопримечательностей.
Обед в Мукачево (75 грн/чел)
Далее переезд в город, большую часть населения которого составляют венгры, поэтому не удивляйтесь, что улицы обозначаются на двух языках. Это Берегово - город исторических памяток, винных погребов и термальных бассейнов. Все желающие смогут искупаться в теплой водичке, которая к тому же обладает лечебными свойствами (вх.билеты - 150 грн (в т.ч. аренда шкафчика); пенсионеры - 130 грн; дети ростом от 120 см до 150 см - 70 грн; дети до 120 см - б/п) После водных процедур предлагаем немного расслабиться. Экскурсия-дегустация в местных винных погребах (50 грн/чел; без алкоголя - 25 грн/чел)
21:30 - Поселение в усадьбах зеленого туризма Береговского района, 2-х и 3-х местные номера с удобствами на 2-3 номера. Ужин (60 грн)Ночлег.
••• 2 день. Ужгород и курорт с огненными чанам.  Майские праздники в Карпатах •••

Завтрак (40 грн) Выезжаем в 08:00 в Ужгород.
Тур в Закарпатье на майские продолжится в прекрасном городе Ужгород. Это древний город, первое упоминание о котором отностя 9 веком. Мы увидим историческую улице Корзо, побываем в  Катедральном Хрестовоздвиженском соборе, римско-католическом костеле св. Георгия. Самое главное -  Ужгородский замок (ХIV в.) - один из старейших в Украине (35 грн/чел, дети - 15 грн.) Напоследок посетим корчму "Деца в нотаря". Очень интересное и колоритное заведение.
Обед в Ужгороде (75 грн/чел)
Время для водных процедур. Необычных водных процедур. Переезд на курорт Лумшоры, расположенные у подножия горной долины Руна. Красивейшая природа и немного огня - огромные металлические чаны, в которых Вас будут варить на медленном огне в минеральной воде ( 50 грн/ учащиеся - 30 грн)
20:30 - Возвращение в частные усадьбы Береговского района. Ужин (60 грн) Ночлег.
••• 3 день. Сырное королевство в Закарпатье. Майские праздники в Карпатах •••

Завтрак (40 грн) Освобождение номеров.
Тур в Закарпатье Карпаты на майские продолжается. Небольшой "праздник желудка"! Переезд в Изу, где продегустируем вкуснейшие сыры. Экскурсия и дегустация вина и производимых сортов, увидим процесс приготовления сыра ( 50 грн/ учащиеся - 30 грн) Все желающие смогут приобрести вкусный подарок  для себя и своих близких.
Переезд к озеру Синевир, которое еще известно как "Морской глаз". Очень красивые пейзажи ждут всех, кто посетит эти места! Сочетание цветов просто поражает: синее небо, зеленые стены лесов, гладь озера. Озеро образовалось около 10 тыс.лет назад на высоте около 1 км, что делает его самым высокогорным в Украине. (взрослые - 15 грн., студенты и дети - 3 грн.)
Обед в ресторане (70 грн./чел.)
Обрести немного душевного спокойствия можно в с.Пилипец, посидев возле удивительного водопада, послушав шум раскатов воды. К Вашему вниманию водопад Шипот, который берет свое начало в одном из красивейших мест украинских Карпат (взрослые - 10 грн., дети до 10 лет - б/п)
23:00 - возвращение во Львов. Поселение в отель. Ночлег.
••• 4 день. Львовские аккорды карпатского тура. Майские праздники в Карпатах •••

Завтрак. Освобождение номеров до 12:00 согласно правилам отеля. Сдача вещей в камеру хранения отеля. Последний день тура на майские праздники 2017 в Закарпатье.
Свободное время во Львове. Предлагаем посетить одну из факультативных экскурсий. Можно принять участие в празднованиях, которые традиционно проходят в центре города в этот период, или посетить Шевченковский гай - музей украинской культуры под открытым небом или же подняться на ратушу и полюбоваться открывающимся видом.
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд домой
	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер к месту посадки в автобус;

· Проживание;

· Завтрак во Львове;

· Все экскурсии по программе;

· Сопровождение гида;

· проезд автобусом Львов - Закарпатье - Львов
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Питание;

· Личные расходы;








