
Тур в Карпаты на майские 
"Термальные источники Закарпатья"


Что понравится в туре:

· лучший термальный курорт Украины;

· ужгородские мелочи;

· радушные венгерские хозяева;

Идеальный тур на майские праздники

••• 1 день. Замок Любви и термальные удовольствия. Майские праздники в Закарпатье •••

Прибытие во Львов. 07:45 - посадка в автобус в тур в Закарпатье. 08:00 - выезд из Львова.
Сначала в нашем туре в Закарпатье на майские праздники 2017 мы посетим с. Чинадиево, где побываем в настоящем средневековом замке Сент-Миклош. Из-за нешуточных страстей, что там бушевали замок получил название "Замок Любви". (вх. билеты - добровольное пожертвование)
Обед в Мукачево (75 грн/чел)

Пришло время для самого ожидаемого термального отдыха. Переезд в городок Косино, знаменитый уникальным комплексом "Термальные воды Косино". Многочисленные бассейны  с целебными водами, в которых можно искупаться и отдохнуть, набраться сил для дальнейшего путешествия. (вх.билеты - общий - 280-300 грн., дети ростом до 150 см - 150 грн., дети ростом до 120 см. - бесплатно, аренда шкафчика - 30 грн).
Переезд в Берегово  на экскурсию-дегустацию в исторических винных погребах. Лучшие закарпатские вина, интересные истории, связанные с изготовлением и питьем вин (50 грн/чел; без алкоголя - 25 грн/чел)
21:00 - Поселение в усадьбах зеленого туризма Береговского района, 2-х и 3-х местные номера (удоб. на 2-3 номера). Ужин (60 грн) Ночлег.
••• 2 день. Бурлящие чаны  и ужгородские прелести.  Майские праздники в Закарпатье •••

Завтрак (40 грн) Освобождение номеров. 08:00 выезд в Ужгород. Поездка в Закарпатье на майские продолжается в одном из древнейших городов Украины.
Нас ждет прогулка старинными улицами Ужгорода, которым далеко не одна сотня лет. Каждый дом, каждый уголок - это произведение искусства. Посещение соборов и костелов ХVІІ века. Один из старейших и мощнейших замков Украины - Ужгородский (ХIV в.) (35 грн/чел, дети - 15 грн.) Кроме этого, Вас ждет много интересного в корчме "Деца в нотаря".
Обед в Ужгороде (75 грн/чел)
Отдых на термальных источниках Закарпатья продолжается. Известный еще с XVIIв. курорт Лумшоры, привлекает туристов со всей Европы. Красивейшая природа и немного огня под металлическими чанами. Если не испугались, то будете приятно вознаграждены хорошим настроением и приливом бодрости (120 грн/чел., дети до 12 лет - 100 грн)
23:30 - Возвращение во Львов. Поселение в отель.
••• 3 день. Сокровищница истории - Львов. Майские праздники в Закарпатье •••

Завтрак. Освобождение номеров согласно правилам отеля до 12:00. Сдача вещей в камеру хранения отеля. Последний день тура на майские праздники в Карпаты.
Обзорная экскурсия по Львову познакомит Вас с главными достопримечательностями города. А их тут не мало. Продолжительность экскурсии - 2,5 часа (70грн.)
Свободное время во Львове. Все желающие смогут продолжить свое знакомство с городом, посетив наши факультативные экскурсии.
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер к месту посадки в автобус;

· Проживание;

· Завтраки во Львове (номера "стандарт" и выше);

· Все экскурсии по программе;

· Сопровождение гида;

· Проезд Львов - Закарпатье - Львов
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Питание;

· Личные расходы;








