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Популярный тур в Карпаты и Закарпатье на Новый год
«Новогодний подарок»


Что понравится в туре: 

· лучшие сыры, вина, повидла и колбасы Закарпатья;

· празднование Нового года 2 раза!

· радушные закарпатские хозяева;

· зимнее Закарпатье;
· Новогодний банкет и развлекательная программа в стоимости тура;
 

••• 1 день. Замок  любви и милитари-бункер. Тур на Новый год в Закарпатье •••

Приезд во Львов. Трансфер с ж/д вокзала к месту посадки в автобус. 08:00 выезд из Львова в Закарпатье на Новый год 2017.

Если Вы никогда не видели оборонительных сооружений, то у Вас появилась такая возможность. В первую очередь мы посетим Верхнюю Грабовицу, известную на всю Украину бункером. Огромный туннель длинной в 1,5 км, входящий в состав оборонительной линии Арпада. (вх.билет - 30 грн, ученики - 20 грн)

Переезд в Чинадиево. Нас ждет настоящий "Замок любви". Средневековый замок одновременно пугает и притягивает своей мрачностью, что неудивительно. Ведь построен он был еще в XIV в. Потайные ходы, великолепный интерьер, покои, в которых плелись интриги. (вх.билеты - добровольное пожертвование).

Обед в Мукачево (65 грн/чел)

Далее нас ждет Берегово, известное как самый венгерский город Украины. Прекрасный ландшафт, удивительная природа, где есть все: и реки, и горы, и огромные виноградники. Обзорная экскурсия по городу с осмотром таких достопримечательностей как Готический костел 15 века, дворец в стиле необарокко, графский двор. Готовьте свои купальники, так как нас ждет купание в термальных источниках. В любую погоду, как летом, так и зимой температура воды 36 градусов. Кроме того, что это приятное купание в теплой водичке, так здесь еще можно и оздоровить свой организм. (вх.билеты - 140 грн (в т.ч. аренда шкафчика); пенсионеры - 120 грн; дети ростом от 120 см до 150 см - 70 грн; дети до 120 см - б/п)

19:30 Поселение в частных домовладениях с. Квасово Береговского района (2-х и 3-х местные номера с удобствами). Подготовка к Новому Году.

С НОВЫМ 2017 ГОДОМ!!! Празднование Нового года в Карпатах!
••• 2 день. Вина, колбасы. повидло и многое другое. Тур на Новый год в Закарпатье •••

Поздний завтрак с вкуснейшими карпатскими блюдами.

Тур в Закарпатье на Новый год 2017 продолжается переездом в Тисобикень. Здесь мы посетим музей, который состоит из целого комплекса исторических сооружений: дворец графов Фогораши, Дом бедняка, Сельская школа, дом зажиточного крестьянина, графская часовня и парк (вх.билет - 10 грн, пенсионеры, ученики - 5 грн)

Далее нас ждет село с необычным и красивым названием Пийтерфолво. Картинная галерея, расположена в дворце министра сельского хозяйства Австро-Венгрии Эндре Дьердя насчитывает около 200 работ художников Закарпатья. (вх.билет - 10 грн, пенсионеры, ученики - 5 грн)

Настало время подкрепиться в с.Ботар. Рай для гурманов - дегустационный зал, где можно посмаковать различными видами повидла( или леквара) и колбас, и запить все это дело натуральными экологическими соками (вх.билет - 70 грн, ученики - 60 грн)

Продолжим дегустации в Береговском районе. На этот раз дегустация вин, виноград для которых растет на вулканических породах, что придает им особый вкус и аромат (50 грн/чел; без алкоголя - 25 грн/чел)

21:30 - Возвращение в с. Квасово Береговского района. Ужин. Ночлег.

••• 3 день. Замок графа Дракулы и термальные бассейны. Тур на Новый год в Закарпатье •••

Завтрак. Освобождение номеров.

Новогодний тур в Карпаты 2017 продолжается. Переезд в Велятин, где опять можно будет искупаться в минеральных водах термальных бассейнов. Высокое содержание различных элементов позволит поправить Ваше здоровье после бурной новогодней ночи. (100 грн., дети до 140 см - 50 грн)

На обратном пути во Львов последуем по такому маршруту: с. Данилово с осмотром деревянной церкви св. Николая; Хуст с посещением Хустского замка, который в свое время принадлежал семье графа Дракулы; Иза с дегустациями разных видов сыров с такими необычными названиями как будз, вурду ( 50 грн/ учащиеся - 30 грн)

22:30 - возвращение во Львов. Поселение в отель. Ночлег.

••• 4 день. Новогоднее средневековье. Тур на Новый год в Закарпатье •••

Завтрак. Освобождение номеров до 12:00 согласно правилам отеля. Сдача вещей в камеру хранения отеля. Последний день тура на Новый год 2017 в Карпаты.

11:00 - обзорная экскурсия по средневековому Львову с осмотром множества достопримечательностей.

Свободное время во Львове. Вы можете подняться на Высокий замок и полюбоваться панорамой Львова с высоты птичьего полета, или расслабиться в кнайпах и цукернях.

Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд домой.

Новогодний банкет:
1. Праздничный ужин у венгерских хозяев:

· холодные закуски, рулеты, отбивные, котлеты;

· салат картофельный (похожий на оливье), винегрет, маринованные огурцы, перец и так далее;

· бульон венгерский (с чигой - домашней вермишелью);

· свинина тушеная с красным перцем, с двумя домашними традиционными гарнирами - нокедли и торгоня;

· сладости;

· вино, палинка, минеральная вода

2. Праздничная программа:

· Начинается в 22:30-23:00 в народном доме, в котором накрыт шведский стол со сладостями, палинкой, вином, минеральной водой. В 24:00 - встреча украинского Нового года. 01:00 - встреча закарпатского Нового года.

· Развлекают гостей фольклорный ансамбль "Четфалвош" и эстрадный ансамбль "Тисса" новогодней программой, народными песнями, танцами, забавами. Все желающие научатся танцевать чардаш.

3. Счастливый завтрак:

В Новом году для Вас первый завтрак будет состоять из специальных счастливых кушаний, которые готовятся лишь на Новый год и те, кто их попробует, будут здоровыми и счастливыми в Новом году. Меню: коргельлевш (домашняя колбаса, квашеная капуста с мясом, подбиваемая со сметаной и красным перцем), гурка домашняя и домашняя колбаса с картофельным пюре, чоломад (специальный новогодний овощной салат)

 

Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер;

· Отель;

· Все экскурсии по программе;

· НОВОГОДНИЙ БАНКЕТ И РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА

Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;
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