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Популярный тур в Закарпатье на Новый год
«Новогодняя сказка»


Что понравится в туре: 

· закарпатский Новый год;

· новогодние Карпаты;

· лучшие гиды;
••• 1 день. Зимние горы и водопады - природа во всей красе. Тур на Новый год в Карпатах  •••

Приезд во Львов. 08:00 выезд из Львова в Карпаты на Новый год.
Новогодний тур в Карпаты начинается с посещения с. Пилипец. К Вашему вниманию водопад Шипот, который берет свое начало в одном из красивейших мест украинских Карпат - равнине Боржава. Водопад Шипот считается одним из 7 природных чудес Украины. Такую красоту нельзя пропустить (взрослые - 10 грн., дети до 10 лет - б/п)

Обед в ресторане настоящих бойков ( 20 грн., дети - 10 грн.)

Подъем на одну из наивысших гор массива Долина Боржава - гору Гимба. Здесь действует 8 подъемников для горнолыжников (50 грн/ дети до 12 лет - 35 грн)

Далее мы посетим с. Келечин, расположенное в очень живописном месте. Здесь расположено три минеральных источника, где можно оздоровить организм и набрать целебной воды с собой в дорогу.

Переезд в столицу лозоплетения Иза, где Вы сможете приобрести разнообразные сувениры из лозы. Масштабы изделий поражают! От малюсеньких сувениров до мебели, которую закарпатцы используют в быту. Присмотритесь, может и Вам что-то приглянется.

20:00 Поселение в частных домовладениях с. Четфалва (2-х и 3-х местные номера с удобствами). Ужин. Ночлег

••• 2 день. Жемчужины Закарпатья. Тур на Новый год в Закарпатье •••

Завтрак. 08:00 - Выезд в Ужгород. Тур в Карпаты на Новый год продолжается в Ужгороде.
Один из старейших городов Украины, первые записи о котором датируются Х веком. Осмотрим улицу Корзо, Катедральный Хрестовоздвиженский собор (1841г.), римско-католический костел св. Георгия (1775р.), Ужгородский замок (ХIV в.) (25 грн/чел, студенческий - 15 грн., дети - 10 грн.) , Закарпатский музей народной архитектуры и быта (скансен). Посетим также культовую корчму "Деца в нотаря".

Обед в Ужгороде (65 грн/чел)

Переезд в Берегово, где мы осмотрим основные достопримечательности, среди которых Готический костел 15 века, дворец, Графский двор и винные погреба. Для желающих провести небольшие водные процедуры - посещение источников и бассейнов с термальными водами. Температура воды – 36 градусов. (вх.билеты - 140 грн (в т.ч. аренда шкафчика); пенсионеры - 120 грн; дети ростом от 120 см до 150 см - 70 грн; дети до 120 см - б/п)

Далее нас ждет экскурсия-дегустация качественных вин, уже начинаем понемножку встречать Новый год (50 грн/чел; без алкоголя - 25 грн/чел)

21:30 - Возвращение в частные усадьбы Береговского района. Подготовка к встрече Нового года. Новогодняя программа.

С НОВЫМ  ГОДОМ!!! 
Празднование Нового года в Карпатах!
••• 3 день. Замки, дворцы и прочие графские причуды. Тур на Новый год в Закарпатье •••

Поздний завтрак. Освобождение номеров.

Новогодний тур в Карпаты Закарпатье продолжается прогулкой по селу Четфалва Береговского района и осмотром его достопримечательностей.

Переезд в Мукачево. К Вашему вниманию - Замок Паланок 14-18 вв. (вх. билеты - 20 грн/пенсионеры и студенты - 15 грн/дети до 14 лет - 10 грн) , огромное сооружение, которое представляет собой образец средневековой фортификационной архитектуры.

Обед в Мукачево (65 грн/чел)

Посещение охотничьего замка Шенборнов - одного из самых красивых и хорошо сохранившихся дворцов Украины (вх.билеты - 10 грн/учащиеся - 7 грн) 

22:30 - Возвращение во Львов. Поселение в отель. Ночлег.

 

••• 4 день. Старинный и прекрасный Львов. Тур на Новый год в Закарпатье •••

Завтрак. Последний день тура на Новый год  в Карпаты и Львов для туристов 4х-дневного тура - освобождение номеров до 12:00 согласно правилам отеля. Сдача вещей в камеру хранения отеля.

Для всех остальных - обзорная экскурсия по новогоднему Львову. 12:00 - Во время экскурсии Вы посетите лучшее, что есть во Львове:

· Бернардинский монастырь;

· Королевский и городской арсеналы Львова;

· Армянский и еврейские городские участки;

· Латинский кафедральный собор св. Марии;

· Доминиканский кляштор (монастырь) с Храмом Божьего Тела (Пресвятой Евхаристии) и многое другое.

Свободное время во Львове. Посещение новогодней ярмарки в центре города. Самое время насладиться ароматным львовским кофе и отдохнуть в одном из ресторанчиков:

«Криївка», пл.Рынок, 14. Наверное, реклама этому заведению излишня :)

· "Под золотой розой" ул. Староеврейская (напротив дома № 48). Еврейский колорит и высокие еврейские цены. Но не спешите отказываться от посещения этого ресторана из-за дороговизны. Умея торговаться, Ваш счет уменьшится в несколько раз.

Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.

••• 5 день. Яблоки в каремели, горячий глинтвейн, ароматный кофе •••

Завтрак. Последний день тура на Новый год  в Карпаты и Львов - освобождение номеров до 12:00 согласно правилам отеля. Сдача вещей в камеру хранения отеля.

Свободное время во Львове - время для посещения различных кафешек, заведений, музеев, восхождения на гору Высокий замок. Новогодняя ярмарка в центре Львова все еще действует, и там вы можете подкрепиться горячими колбасками и глинтвейном, полакомиться пряниками и яблоками в глазури.
Самостоятельный отъезд на вокзал.

Новогодний банкет:
1. Праздничный ужин у венгерских хозяев:

· холодные закуски, рулеты, отбивные, котлеты;

· салат картофельный (похожий на оливье), винегрет, маринованные огурцы, перец и так далее;

· бульон венгерский (с чигой - домашней вермишелью);

· свинина тушеная с красным перцем, с двумя домашними традиционными гарнирами - нокедли и торгоня;

· сладости;

· вино, палинка, минеральная вода

2. Праздничная программа:

Начинается в 22:30-23:00 в народном доме, в котором накрыт шведский стол со сладостями, палинкой, вином, минеральной водой. В 24:00 - встреча украинского Нового года. 01:00 - встреча закарпатского Нового года.

Развлекают гостей фольклорный ансамбль "Четфалвош" и эстрадный ансамбль "Тисса" новогодней программой, народными песнями, танцами, забавами. Все желающие научатся танцевать чардаш.

3. Счастливый завтрак:

В Новом году для Вас Первый завтрак будет состоять из специальных счастливых кушаний, которые готовятся лишь на Новый год и те, кто их попробует, будут здоровыми и счастливыми в Новом году. Меню: коргельлевш (домашняя колбаса, квашеная капуста с мясом, подбиваемая со сметаной и красным перцем), гурка домашняя и домашняя колбаса с картофельным пюре, чоломад (специальный новогодний овощной салат)

 

Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер;

· Отель;

· Все экскурсии по программе;

· НОВОГОДНИЙ БАНКЕТ И РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА

Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;
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