
Тур в Закарпатье на Пасху 
"Пасхальные узоры"


Что понравится в туре:

· составление пасхальной корзинки;

· панорама Карпат с вершины Гимба;

· транспортный сервис;

Идеальный тур на Пасху в Закарпатье

••• 1 день. 5 жемчужин Закарпатья. Тур в Закарпатье на Пасху •••

Приезд во Львов. 08:00 - Выезд из Львова. Первой остановкой тура в Закарпатье на Пасху станет поселок Пилипец.
Здесь все радует глаз - великолепные пейзажи, водопад Шипот, вода которого каскадами падает в живописную горную долину Боржава. (взрослые - 10 грн., дети до 10 лет - б/п)
Обед (70 грн/чел)
Далее - подъем по канатно-кресельной дороге на гору Гимба, откуда открывается великолепный вид на Карпаты. И весь мир у Ваших ног! (80 грн/ дети до 12 лет - 55 грн)

Знакомство с Закарпатьем продолжится в с. Келечин, котрое известно своими целительными источниками. Здесь можно немного подлечиться. Также можно набрать воду с собой.
Кто бы мог подумать, но мы едем к северным оленям - посещение оленьей фермы, где живут более ста северных оленей  ( 20 грн; школьники - 10 грн)
Как-то даже неприлично встречать Пасху без пасхальной корзинки, поэтому пришло время выбрать и приобрести пасхальную корзинку или дарунок, как говорят в Закарпатье. Наш путь лежит в уникальное село Иза - столицу лозоплетения Украины.
20:00 Переезд в поселок Четфалва (Береговский район) и поселение в усадьбах зеленого туризма с 2-х и 3-х местными номерами ( удобства на 2-3 номера).
Ужин (60 грн)
Готовим пасхальную корзинку! В нее входит: паска, писанки, колбаса, сыр, ветчина, вино, хрен, полотенце для накрытия корзины (стоимость пасхальной корзинки для двоих - 245 грн., для одного - 170 грн.)
СО СВЕТЛЫМ ПРАЗДНИКОМ ПАСХИ!

••• 2 день. Пасхальный день полный сюрпризов. Тур в Закарпатье на Пасху •••

Завтрак (за доп.плату - для тех, кто не идет святить паску). 08:00 выезд в одно из древнейших селений - Квасово (1390 г.) Здесь мы побываем на пасхальной службе и освятим корзинки.
Возвращаемся в Четфалву, чтобы позавтракать. Экскурсия по Четфалве: оборонительный каменный протестантский храм (XIV в.), деревянная церковь Святого Духа (2001г.), готическая колокольня (XVIII в.).
Далее в пасхальном туре в Закарпатье 2017 нас ждут купания в термальных бассейнах Берегово и Косино. Приятные и лечебные купания в минеральной воде. Именно то что нужно в праздник. С собой необходимо взять купальники, тапочки, полотенца и мыльные принадлежности (вх.билеты - общий - 280-300 грн., дети ростом до 150 см - 150 грн., дети ростом до 120 см. - бесплатно, аренда шкафчика - 30 грн).
Экскурсия-дегустация в исторических винных погребах. Попробуем высококачественные вина и узнаем много интересного об этом чудесном напитке (50 грн/чел; без алкоголя - 25 грн/чел) Все желающие могут приобрести понравившиеся вина себе или на подарок.
20:00 возвращение в Четфалву. Ужин (60 грн) Ночлег.
••• 3 день. Оборонительные форты и графские дворцы. Тур в Закарпатье на Пасху •••

Завтрак (40 грн) , освобождение номеров. 08:00 - выезд.

Тур в Закарпатье на Пасху 2017 продолжается в Ужгороде - одном из древнейших городов Украины. Здесь мы пройдемся по исторической улице Корзо и увидим Катедральный Хрестовоздвиженський собор (1841г.), римско-католический костел св. Георгия (1775г.) и, конечно, известнейший и старейший в Украине Ужгородский замок (ХIV в.) (35 грн/чел, дети - 15 грн.) Закарпатский скансен и обязательно заглянем в колоритную корчму "Деца у нотаря".
Посещение Мукачево. Обед (75 грн/чел)
Осмотр замка Паланок в Мукачево 14-18 вв. (вх. билеты - 40 грн/дети до 14 лет - 20 грн), образец средневековой фортификационной архитектуры. Обратите внимание на толщину стен. Такое не может не впечатлить.
Переезд в урочище Берегвар – Охотничий замок Шенборнов. Прекрасно сохранившийся дворец, а ныне "Санаторий Карпаты" (вх.билеты - 10 грн/учащиеся - 7 грн) Время для прогулок вокруг замка.
22:30 - возвращение во Львов. Поселение в отель. Ночлег.
••• 4 день. Средневековый Леополис. Тур в Закарпатье на Пасху •••

Завтрак. Освобождение номеров до 12:00 (согласно правилам отеля). Свободное время во Львове.

Предлагаем для желающих:

· обзорную экскурсию "Средневековый Львов" - 3 часа -(70грн.)

· автобусную экскурсию "Австрийский Львов" - 3 часа - (100грн)

· самостоятельно посетить скансен "Шевченковский гай" (30 грн.) - музей народной архитектуры и быта под открытым небом;

· подняться на Ратушу или гору Высокий Замок и полюбоваться Львовом с высоты птичьего полета.

Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд домой.
	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер;

· Отель;

· Все экскурсии по программе;

· Экскурсионная программа;

· Услуги гида - экскурсовода;
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;








