
Популярный тур в Закарпатье  "Закарпатские валентинки"


Что понравится в туре:

· Красивый, колоритный и интересный тур ;

· Отдых в термальных бассейнах в Закарпатье;

· Водопад Шипот и закарпатская кухня;

Здесь все, что нужно для отдыха на св. Валентина

••• 1 день. Валентинов праздник в Закарпатье •••

По приезду во Львов на Валентина день, Вас ожидает трансфер к месту посадки в автобус. Наше путешествие начинается. Уже через час мы увидим очаровательные Карпаты, где и остановимся на кофе паузу.
Озеро любви и источник молодости расположены на горе в Карпатах около замка Шенборна (вх.билеты - 10 грн/учащиеся - 7 грн) . Замок отличает сказочная архитектура и красивый в весенний период английский сад.
Следующий очаровательный замок мы увидим уже в Закарпатье. Замок Паланок в Мукачево (вх. билеты - 40 грн/дети до 14 лет - 20 грн) . Паланок - всемирно известный средневековый замок. Вы здесь увидите туристов из Европы, Японии, Китая. Со стен замка открываются живописные пейзажи.

В Мукачево обед из национальных блюд (75 грн/чел) .
Чем знаменито Закарпатье на св. Валентина и круглый год - термальными бассейнами  (вх.билеты - 150 грн (в т.ч. аренда шкафчика); пенсионеры - 130 грн; дети ростом от 120 см до 150 см - 70 грн; дети до 120 см - б/п) . Береговские термальные бассейны - это уникальный курорт, который "работает" круглый год. Термальная вода в бассейнах даже в самые сильные морозы +36С. Почувствуйте лето зимой.
Также Закарпатье знаменито старинными винными подвалами. Еще 100 лет назад береговские вина на европейских аукционах стоили довольно дорого и отличались очень высоким качеством. Сегодня мы узнаем вкус элитных вин Закарпатья (50 грн/чел; без алкоголя - 25 грн/чел) .
Сегодня был насыщенный день и много впечатлений. Мы размещаемся в венгерские усадьбы зеленого туризма 2-х местных номерах. Продолжением вечера будет венгерский ужин "все включено" и без ограничений еды и напитков  (60 грн) .
••• 2 день. Подъем на гору Маковица и водопад Шипот•••

Венгерский завтрак без ограничений (40 грн) . Сегодня мы узнаем вкус швейцарских сыров в Нижнем Селище, где они производятся по старинной швейцарской технологии и на швейцарском оборудовании ( 50 грн/ учащиеся - 30 грн) .
Подъем на гору Маковица, с которой мы увидим великолепные панорамы Карпат  (общий - 50 грн/в обе стороны, дети до 12 лет - 30 грн/в обе стороны) . Мы увидим, как среди высоких гор расположилось Межгорье на живописных склонах. Здесь Вы сделаете впечатляющие фотографии.
У горы Маковица мы пообедаем (70 грн./чел.) .
Небольшой переезд в Пилипец в национальный заповедник, где находится один из самых красивых водопадов (взрослые - 10 грн., дети до 10 лет - б/п) . Обратим внимание, что у водопада 2 смотровые площадки. Вода шлейфами падает на скалы и образует водяной веер.
Возвращение во Львов в 23:00 .
••• 3 день. Львовские валентинки и день влюбленных •••

Завтрак в отеле для категорий "стандарт" и выше. До 12:00 мы освобождаем номера, вещи остаются в камере хранения отеля. Нас ждет праздничный город, с множеством развлечений. На площади Рынок Вы увидите ярмарку, где можно полакомиться сладостями и мясными закусками.
Для желающих:
· Автобусный тур по австрийскому Львову (100грн) ;

· Монастырские подземелья (70 грн/чел) ;

· 7 чудес Львова (80 грн/чел) .

Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер с вокзала;

· Размещение в отелях;

· Завтрак во Львове (номера "стандарт" и выше);

· Транспортное обслуживание;

· Сопровождение гида - экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание;

· Страховка
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;








