
Популярний тур в Закарпаття 

"Закарпатські валентинки"


Що сподобається в турі:

· Гарний, колоритний і цікавий тур;

· Відпочинок в термальних басейнах в Закарпатті;

· Водопад Шипіт і закарпатська кухня;

Тут все, що потрібно для відпочинку на св. Валентина

••• 1 день. Свято Валентина в Закарпатті •••

По приїзду до Львова на день Валентина, Вас чекає трансфер до місця посадки в автобус. Наша подорож починається. Уже через годину ми побачимо чарівні Карпати, де і зупинимося на паузу на каву.

Озеро кохання і джерело молодості розташовані на горі в Карпатах біля замку Шенборна (Вх.квитки - 10 грн / учні - 7 грн). Замок відрізняє казкова архітектура і гарний в весняний період англійський сад.
Наступний чарівний замок ми побачимо вже в Закарпатті. Замок Паланок в Мукачево (вх. квитки - 40 грн/діти до 14 років - 20 грн) Паланок - всесвітньо відомий середньовічний замок. Ви тут побачите туристів з Європи, Японії, Китаю. Зі стін замку відкриваються мальовничі пейзажі.
У Мукачево обід з національних страв (75 грн/ос)
Чим знамените Закарпаття на св. Валентина і цілий рік - термальними басейнами (вх.квитки - 150 грн (в т.ч.оренда шафки); пенсіонери - 130 грн; діти ростом від 120 см до 150 см - 70 грн, діти до 120 см - б/к) Берегівські термальні басейни - це унікальний курорт, який "працює" круглий рік. Термальна вода в басейнах навіть у найлютіші морози + 36С. Відчуйте літо взимку.
Також Закарпаття відоме старовинними винними підвалами. Ще 100 років тому берегівські вина на європейських аукціонах коштували досить дорого і відрізнялися дуже високою якістю. Сьогодні ми дізнаємося смак елітних вин Закарпаття (50 грн/ос; без алкоголю - 25 грн/ос)
Сьогодні був насичений день і багато вражень. Ми розміщуємося в угорські садиби зеленого туризму 2-х місних номерах. Продовженням вечора буде угорська вечеря "все включено" і без обмежень їжі і напоїв  (60 грн).
••• 2 день. Підйом на гору Маковиця і водоспад Шипіт •••

Угорський сніданок без обмежень (40 грн) Сьогодні ми дізнаємося смак швейцарських сирів в Нижньому Селищі, де вони виробляються за старовинною швейцарською технологією і на швейцарському обладнанні (50 грн / учні - 30 грн)
Підйом на гору Маковиця, з якої ми побачимо чудові панорами Карпат  (Загальний - 50 грн/в обидві сторони, діти до 12 років - 30 грн/в обидві сторони) Ми побачимо, як серед високих гір розташувалося Міжгір'я на мальовничих схилах. Тут Ви зробите вражаючі фотографії.
Біля гори Маковиця ми пообідаємо (70 грн./ос.) 
Невеликий переїзд в Пилипець в національний заповідник, де знаходиться один з найкрасивіших водоспадів (Дорослі - 10 грн., Діти до 10 років - б/к) Звернемо увагу, що біля водоспаду 2 оглядові майданчики. Вода шлейфами падає на скелі і утворює водяне віяло.
Повернення до Львова о 23:00.
••• 3 день. Львівські валентинки і день закоханих •••

Сніданок в готелі для категорій "стандарт" і вище. До 12:00 ми звільняємо номери, речі залишаються в камері зберігання готелю. Нас чекає святкове місто, з безліччю розваг. На площі Ринок Ви побачите ярмарок, де можна поласувати солодощами та м'ясними закусками.
Для бажаючих:

· Автобусний тур по австрійському Львову (100грн)

· Монастирські підземелля (70 грн/ос)

· 7 чудес Львова (80 грн/ос)

Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.
	••• Інформація по туру та типи розміщення •••

	Що входить у вартість туру
	Що не входить у вартість туру

	· Трансфер з вокзалу;

· Розміщення в готелях;

· Сніданок у Львові (номера"стандарт"і вище);

· Транспортне обслуговування;

· Супровід гіда-екскурсовода;

· Екскурсійне обслуговування;

· Страховка
	· Вхідні квтики в екскурсійні об'єкти;

· Особисті витрати.






