
Тур в Карпаты "Троица по-гуцульски"


Что понравится в туре:

· Карпаты не могут не понравиться, они всегда красивы;

· Побываем на международных украинских курортах;

· гуцульская вечеринка, с настоящими гуцулами;

· Великолепный отдых и с удовольствием;

Один из лучших туров на Троицу в Карпаты

••• 1 день. Встреча с Карпатами, родина Роксоланы, Буковель и Яремче •••

Праздник Троицы. По приезду на львовский вокзал, трансфер к месту посадки в автобус. 08:00 мы покидаем город и наш комфортабельный автобус уносит нас в праздничные Карпаты. Поїздка не будет утомительной и уже через полтора часа мы сделаем кофе паузу, чтобы насладиться панорамами Карпат с чашечкой кофе.
Троица - это праздник начинающейся жизни, молодости и окружающий пейзаж полностью этому соответствует. Первая наша остановка в Рогатине, где мы посетим очень редкую церковь, которая еще помнит знаменитую Роксолану. Кто не знает, чем она прославилась, гид интересно об этом расскажет. Мы окунемся в глубь веков, когда по Европе разгуливали турецкие отряды.
Мы попадаем в сердце Карпат, а именно на курорт Яремче. Одна из знаменитостей Яремче - это Яремчанский гук. Каскадный водопад, около которого туристы мечтают сделать фото. Еще одна особенность Яремче - это яремчанская ярмарка. Это настолько гуцульская ярмарка, что другой в Карпатах нет.
Пришло время обеда, что мы и сделаем в гуцульском ресторане "Гражда" (65 грн/чел) .
После обеда мы посещаем еще один международный курорт - Буковель. Главное развлечение на Буковеле на Троицу, когда кругом водопады зелени - подъем на самую высокую гору курорта (105 грн., пенсионеры,дети 6-12 лет, учасники войны, инвалиды – 75 грн.) ; Гид поделится с Вами, как это сделать красиво и с удовольствием и чем заняться на вершине горы. Но пейзажи Вас ждут великолепные.
19:30 - Нас уже ждет отель вблизи Буковеля. Все номера с удобствами. Ужин (120 грн/чел) с гуцульским праздником. Гуцульская кухня, гуцульские игры и гуцульские развлечения. Время для праздника неограничено.
••• 2 день. Сердце гуцульщины и Верховина в туре в Карпаты на Троицу •••

Завтрак (45 грн) . Праздник Троицы в Карпатах не очень заметен, потому как сами Карпаты это уже праздник. При том, что гуцулы свою жизнь воспринимают как праздник. Если в других регионах Карпат занимаются земледелиема, терпеливо занимаются строительством, то это стиль жизни не для гуцулов. Главное для гуцула, чтобы работа не превращалась в работу.
Одна из ярких страниц гуцульской жизни - дом Романа Кумлика (25 грн/чел; дети - 15 грн) ; Вы увидите, что гуцул, это не только национальность с сотнями секретов культуры, это состояние души. Блеск нарядов, сногсшибательный темперамент и многое, о чем Вы даже не подозревали.
Мы посетим дом-музей, где снимался фильм "Тени забытых предков" Вы облачитесь в гуцульские наряды и станете файными гуцулками и моцными гуцулами.  (вх.билет 20 грн/чел; дети - 10 грн/чел) .Фотосессия будет интересной, забавной и веселой.
Время обеда в Верхнем Ясеневе  (65 грн/чел)
Нас встречает Криворивня. Здесь тоже немало интересного, не будем заранее раскрывать секреты.
Мы покидаем Карпаты и гостеприимных гуцулов. В 23:00 автобус прибывает во Львов. Поселение в отель.
••• 3 день. Праздник Троицы в старинном городе •••

Завтрак. Мы не предлагаем экскурсии на этот день, так как все хотят посмотреть праздничный Львов.
Но если Вам захочется увидеть большее, позвоните в службу поддержки туристов нашей компании, они Вам предложат интересные экскурсии или маршруты для самостоятельных прогулок, а также где лучше покушать и где выпить вкусного кофе.
Но для праздника Троицы лучше посетить "Шевченковский гай". Где Вы увидите много интересного.
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер с вокзала;

· Рамещение в отелях;

· Завтрак во Львове в последний день (номера стандарт и выше);

· Транспортное обслуживание;

· Сопровождение гида - экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание;

· Страховка
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;








