
Тур в Карпати "Трійця по-гуцульськи"


Що сподобається в турі:

· Карпати не можуть не сподобатись, вони завжди красиві;

· Побуваємо на міжнародних українських курортах;

· гуцульська вечірка, зі справжніми гуцулами;

· Чудовий відпочинок і з задоволенням;

Один з кращих турів на Трійцю в Карпати

••• 1 день. Зустріч з Карпатами, батьківщина Роксолани, Буковель та Яремче •••

Свято Трійці. По приїзду на львівський вокзал, трансфер до місця посадки в автобус. 8:00 ми залишаємо місто і наш комфортабельний автобус забирає нас в святкові Карпати. Поїздка не буде стомлюючою і вже через півтори години ми зробимо паузу на каву, щоб насолодитися панорамами Карпат з чашкою кави.
Трійця - це свято початку нового життя, молодості і навколишній пейзаж повністю цьому відповідає. Перша наша зупинка в Рогатині, де ми відвідаємо дуже рідкісну церквау, яка ще пам'ятає знамениту Роксолану. Хто не знає, чим вона прославилася, гід цікаво про це розповість. Ми зануримося вглиб століть, коли по Європі розгулювали турецькі загони.
Ми потрапляємо в серце Карпат, а саме на курорт Яремче. Одна з знаменитостей Яремче - це Яремчанський гук. Каскадний водоспад, біля якого туристи мріють зробити фото. Ще одна особливість Яремче - це Яремчанський ярмарок. Це настільки гуцульський ярмарок, що іншого в Карпатах немає.
Прийшов час обіду, що ми і зробимо в гуцульському ресторані "Гражда" (65 грн/ос).
Після обіду ми відвідуємо ще один міжнародний курорт - Буковель. Головна розвага на Буковелі на Трійцю, коли кругом водоспади зелені - підйом на найвищу гору курорту (105 грн., пенсіонери, діти 6-12 років, учасники війни, інваліди - 75 грн.) ; Гід поділиться з Вами, як це зробити красиво і з задоволенням і чим зайнятися на вершині гори. Але пейзажі на Вас чекають чудові.
19:30 - нас уже чекає готель поблизу Буковеля. Всі номери з вигодами. Вечеря (120 грн/ос) з гуцульським святом. Гуцульська кухня, гуцульські ігри і гуцульські розваги. Час для свята необмежена.
••• 2 день. Серце Гуцульщини і Верховина в турі в Карпати на Трійцю •••

Сніданок (45 грн) . Свято Трійці в Карпатах не дуже помітне, тому як самі Карпати це вже свято. При тому, що гуцули своє життя сприймають як свято. Якщо в інших регіонах Карпат займаються землеробством, терпляче займаються будівництвом, то це стиль життя не для гуцулів. Головне для гуцула, щоб робота не перетворювалася в роботу.
Одна з яскравих сторінок гуцульського життя - будинок Романа Кумлика (25 грн/особа; діти - 15 грн/особа) ; Ви побачите, що гуцул, це не тільки національність з сотнями секретів культури, це стан душі. Блиск нарядів, карколомний темперамент і багато, про що Ви навіть не підозрювали.
Ми відвідаємо будинок-музей, де знімався фільм "Тіні забутих предків". Ви одягатиметеся в гуцульські вбрання і станете файними гуцулками і моцними гуцулами.  (вх.квиток 20 грн/особа; діти - 10 грн/особа).Фотосессія буде цікавою, забавною і веселою.
Час обіду в Верхньому Ясеневі  (65 грн/ос)
Нас зустрічає Криворівня. Тут теж чимало цікавого, не будемо заздалегідь розкривати секрети.
Ми залишаємо Карпати і гостинних гуцулів. О 23:00 автобус прибуває до Львова. Поселення в готель.
••• 3 день. Свято Трійці в старовинному місті •••

Сніданок. Ми не пропонуємо екскурсії на цей день, так як всі хочуть подивитись святковий Львів.
Але якщо Вам захочеться побачити більше, зателефонуйте в службу підтримки туристів нашої компанії, вони Вам запропонують цікаві екскурсії або маршрути для самостійних прогулянок, а також де краще поїсти і де випити смачної кави.

Але для свята Трійці краще відвідати "Шевченківський гай". Де Ви побачите багато цікавого.
Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.
	••• Інформація по туру та типи розміщення •••

	Що входить у вартість туру
	Що не входить у вартість туру

	· Трансфер з вокзалу;

· Розміщення в готелях;

· Сніданок у Львові (номера"стандарт"і вище);

· Транспортне обслуговування;

· Супровід гіда-екскурсовода;

· Екскурсійне обслуговування;

· Страховка
	· Вхідні квтики в екскурсійні об'єкти;

· Особисті витрати.






