
Тур в Карпаты "Закарпатская Троица"


Что понравится в туре:

· Закарпатье на Троицу в начале лета - это сказка;

· Купание в термальных бассейнах Закарпатья;

· Отдых в старинных винных подвалах;

· Закарпатская кухня, культура и закарпатское гостеприимство;

Отличный тур, отличный отдых, удачное начало лета
••• 1 день. Закарпатье на Троицу - Шенборн, Паланок и термальный отдых •••

Утро начинается с приезда во Львов, где Вас ожидает трансфер к месту посадки в автобус. В 07:30 начинается посадка и наш автобус направляется к своей первой остановке на пути в Закарпатье - замок Шенборна. Чтобы путь не показался длинным, нас развлекает гид и украсит дорогу кофе пауза в закарпатском регионе.
Дворец Шенборна принадлежал немецкой династии баронов Шенборнов (вх.билеты - 10 грн/учащиеся - 7 грн) . Замок очень необычный. Немецкая точность, французская изящность, голландский парк с озером любви. Кроме того, вблизи парка бьет источник молодости, который мы тоже посетим.
Мукачево встретит нас обедом из национальных блюд (75 грн/чел). После обеда мы посетим изюминку Закарпатья - замок Паланок (вх. билеты - 40 грн/дети до 14 лет - 20 грн) . Потрясающий по своей мощности и непобедимости, он возвышается на единственной горе в центре Мукачево. Наши гиды расскажут об интересных событиях, которые происходили в дальние века. Кроме того, со стен замка открываются красивые панорамы.
Время отдыха для нас начнется с посещения термальных бассейнов Берегово (вх.билеты - 150 грн (в т.ч. аренда шкафчика); пенсионеры - 130 грн; дети ростом от 120 см до 150 см - 70 грн; дети до 120 см - б/п). Здесь настоящий курорт для любителей купаться. Любой вариант воды, от сильно минеральных, до совершенно пресных, от теплых до прохладных. Бассейны соответствуют по уровню сервиса международным стандартам. 
После отдыха в бассейнах мы посещаем исторические винные подвалы именитых династий мастеров закарпатских вин. (50 грн/чел; без алкоголя - 25 грн/чел) Вы узнаете вкус вин, которыми более 300 лет австро-венгерские императоры сопровождали трапезу.
21:30 - Мы размещаемся в усадьбах зеленого туризма и нас ждет ужин по венгерски (60 грн) , без ограничений блюд и без ограничения времени.
••• 2 день. Озеро Синевир, водопад Шипот изюминки Украины •••

Венгерский завтрак (40 грн) . Наш автобус направляется к озеру Синевир. На пути мы посетим уникальную закарпатскую сыроварню. Здесь по старинным швейцарским рецептам изготавливают сыр ( 50 грн/ учащиеся - 30 грн) .
Мы будем дегустировать лучшие закарпатские сыры.
Следующий пункт нашего путешествия на Троицу - оз. Синевир, которое находится в одноименном заповеднике. Это самое высокогорное озеро Украины, оно находится на высоте 989 метров (взрослые - 15 грн., студенты и дети - 3 грн.) . Великолепная панорама озера заставляет взять в руки фотоаппараты. Озеро окружено заповедными горами, кристально чистая вода, в которой водится королевская форель.
Обед в ресторане в близи озера (70 грн./чел.).
Заключительной частью нашего путешествия по Закарпатью на Троицу станет село Пилипец и водопад Шипот, который находится в заповеднике (взрослые - 10 грн., дети до 10 лет - б/п) . Водопад Шипот, один из самых красивых водопадов. Вода падает на андезитовые скалы и веером разбивается об них. У этого водопада удобная сьемка на фото.
По возвращению во Львов мы поселяемся в отеле.
••• 3 день. Отдых в праздничном городе •••

Завтрак. Вы находитесь в праздничном городе. Окунитесь в праздничную атмосферу. Два дня впечатлений в Закарпатье продолжают впечатления во Львове. Зеленые улицы с открытыми терассами призывают отдохнуть за чашкой львовского кофе с марципанами.

Желающие получить дополнительные экскурсии по городу, позвоните в службу поддержки туристов. Вы получите наилучшую консультацию, как интересно и с удовольствием отдохнуть.
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер с вокзала;

· Рамещение в отелях;

· Завтрак во Львове в последний день (номера стандарт и выше);

· Транспортное обслуживание;

· Сопровождение гида - экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание;

· Страховка
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;








