
Тур в Карпати "Закарпатська Трійця"


Що сподобається в турі:

· Закарпаття на Трійцю на початку літа - це казка;

· Купання в термальних басейнах Закарпаття;

· Відпочинок в старовинних винних підвалах;

· Закарпатська кухня, культура і закарпатське гостинність;

Відмінний тур, відмінний відпочинок, вдалий початок літа
••• 1 день. Закарпатті на Трійцю - Шенборн, Паланок і термальний відпочинок •••

Ранок починається з приїзду до Львова, де Вас чекає трансфер до місця посадки в автобус. О 07:30 починається посадка і наш автобус прямує до своєї першої зупинки на шляху в Закарпатті - замок Шенборна. Щоб шлях не здався довгим, нас розважає гід і прикрасить дорогу каву пауза в закарпатському регіоні.
Палац Шенборна належав німецької династії баронів Шенборнів (Вх.квитки - 10 грн / учні - 7 грн) . Замок дуже незвичайний. Німецька точність, французька витонченість, голландський парк з озером любові. Крім того, поблизу парку б'є джерело молодості, який ми теж відвідаємо.
Мукачево зустріне нас обідом з національних страв (75 грн/ос) . Після обіду ми відвідаємо родзинку Закарпаття - замок Паланок(вх. билеты - 40 грн/дети до 14 лет - 20 грн). Приголомшливий за своєю потужнісстю і непереможністю, він височить на єдинію горі в центрі Мукачева. Наші гіди розкажуть про цікаві події, які відбувалися в далекі століття. Крім того, зі стін замку відкриваються красиві панорами.
Час відпочинку для нас почнеться з відвідування термальних басейнів Берегово (вх.квитки - 150 грн (в т.ч.оренда шафки); пенсіонери - 130 грн; діти ростом від 120 см до 150 см - 70 грн, діти до 120 см - б/к) . Тут справжній курорт для любителів купатися. Будь-який варіант води, від дуже мінеральних до абсолютно прісних, від теплих до холодних. Басейни відповідають за рівнем сервісу міжнародним стандартам.  
Після відпочинку в басейнах ми відвідуємо історичні винні підвали іменитих династій майстрів закарпатських вин. (50 грн/ос; без алкоголю - 25 грн/ос) Ви дізнаєтеся смак вин, якими понад 300 років австро угорські-імператори супроводжували трапезу.
21:30 - Ми розміщуємося в садибах зеленого туризму і нас чекає вечеря по-угорськи (60 грн) , без обмежень страв і без обмеження часу.
••• 2 день. Озеро Синевир, водоспад Шипіт родзинки України •••

Угорський сніданок (40 грн). Наш автобус прямує до озера Синевир. На шляху ми відвідаємо унікальну закарпатську сироварню. Тут за старовинними швейцарським рецептами виготовляють сир (50 грн / учні - 30 грн) .
Ми будемо дегустувати кращі закарпатські сири.
Наступний пункт нашої подорожі на Трійцю - оз. Синевир, яке знаходиться в однойменному заповіднику. Це найвисокогірніше озеро України, воно знаходиться на висоті 989 метрів (Дорослі - 15 грн., Студенти і діти - 3 грн.). Чудова панорама озера змушує взяти в руки фотоапарати. Озеро оточене заповідними горами, кристально чиста вода, в якій водиться королівська форель.
Обід в ресторані поблизу озера (70 грн./ос.).
Заключна частина нашої подорожі по Закарпаттю на Трійцю - село Пилипець та водоспад Шипіт, який знаходиться в заповіднику (Дорослі - 10 грн., Діти до 10 років - б/к). Водопад Шипіт, один з найкрасивіших водоспадів. Вода падає на андезитові скелі і віялом розбивається об них. У цього водоспаду зручна зйомка на фото.
По поверненню до Львова ми поселяється в готелі.
••• 3 день. Відпочинок в святковому місті •••

Сніданок. Ви перебуваєте в святковому місті. Пориньте в святкову атмосферу. Два дня вражень в Закарпатті продовжують враження у Львові. Зелені вулиці з відкритими терасами закликають відпочити за чашкою львівської кави з марципанами.

Бажаючі отримати додаткові екскурсії по місту, зателефонуйте в службу підтримки туристів. Ви отримаєте найкращу консультацію, як цікаво і з задоволенням відпочити.
Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.
	••• Інформація по туру та типи розміщення •••

	Що входить у вартість туру
	Що не входить у вартість туру

	· Трансфер з вокзалу;

· Розміщення в готелях;

· Сніданок у Львові (номера"стандарт"і вище);

· Транспортне обслуговування;

· Супровід гіда-екскурсовода;

· Екскурсійне обслуговування;

· Страховка
	· Вхідні квтики в екскурсійні об'єкти;

· Особисті витрати.






