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Популярный тур в Закарпатье 
"Дары Закарпатья"


••• 1 день. Средневековые улочки Львова и сурмачи на ратуше. Тур в Закарпатье •••

Прибытие во Львов, трансфер в отель, поселение после 14:00. Тур в Закарпатье начинается со Львова.
Средневековый Львов поражает своей красотой и великолепием.

Куда ни посмотри все указывает на то, каким великим этот город был в те далекие времена, и таким же остается сейчас. За 3 часа Вы узнаете много интересных фактов из истории города времен австрийского и польского периодов. Увлекательные истории в сочетании с необычайной архитектурой, памятниками культуры не заставят никого заскучать. Встречаемся на Площади Рынок. Этот уникальный архитектурный ансамбль станет отправной точкой и изюминкой нашего путешествия по древнему городу. Во время экскурсии по Львову Вас ждут монастыри и костелы, дворы и жилые дома, памятники и фонтаны, а также:

· Оперный театр им. Соломии Крушельницкой,

· Армянская церковь,

· Латинский катедральный собор Львова,

· Иезуитский костел,

· Доминиканский и Бернардинский соборы,

· Старинный театр имени графа Скарбека

Свободное время во Львове. Даже обычная прогулка по городу подарит массу впечатлений. А визит в какой-то ресторанчик только усилит их. Например:

· Легендарная «Криївка», пл.Рынок, 14. Будьте внимательны, так как Вы не найдете ни одного опознавательного знака. А когда постучите в двери, то не пугайтесь, когда Вас встретит человек в форме и с оружием.

· "Под золотой розой" ул. Староеврейская (напротив дома № 48). Уютное заведение полностью окунет Вас в атмосферу еврейского дома и передаст незабываемый колорит.

Вечером в 19:30 предлагаем принять участие в романтическом вечернем шоу "Львовская мистерия". Вам расскажут множество романтических историй, в том числе о львовских «Ромео и Джульетте», увидите уголки Львова, которые так любили львовские романтические хулиганы - "батяры", услышите рассказ о пребывании во Львове авантюриста Джакомо Казановы и Леопольда фон Захер Мазоха, увидите места, где проходили балы и карнавалы, почувствуете эпоху сантиментов и красивых слов. В завершении программы - огненное шоу львовского "дракона" (70 грн.)

••• 2 день. Вина, которые подавались королям, отдых у термальных источников. Тур в Закарпатье •••

Завтрак. Освобождение и сдача номеров. 07:45 - Сбор на экскурсию по Закарпатью, посадка в автобус.
08:00 - Выезд из Львова. Тур в Закарпатье с термальными источниками начинается.

Первая остановка - охотничий замок Шенборнов, который сейчас называется санаторий «Карпаты». Это один из самых красивых и хорошо сохранившихся дворцов Украины, ничем не уступающий дворцам Франции (вх.билеты - 10 грн/учащиеся - 7 грн) 
Переезд в Мукачево. Наверное самая величественная достопримечательность нашего тура - Замок Паланок или Мукачевский замок, датируется 14-18 вв. (вх. билеты - 20 грн/пенсионеры и студенты - 15 грн/дети до 14 лет - 10 грн) Великолепный образец средневековой фортификационной архитектуры. Это символ высокой морали духа и таланта русинского народа, как сокровищница его истории и культуры.
Обед в Мукачево (65 грн/чел)
Переезд в Берегово. Его называют самым венгерским городом Украины. Здесь есть все: и реки, и горы, и огромные виноградники. Берегово – единственный город Закарпатья, где большинство населения - венгры, а улицы до сих пор обозначаются на двух языках – украинском и венгерском. Обилие исторических памяток поразит любого - Готический костел XV века, старинные винные погреба, бывший дворец в стиле необарокко на центральной площади, Графский двор (1629 г.) Изюминкой тура станет посещение термальных источников Закарпатья и бассейнов с термальными водами, купаться в которых возможно как летом, так и зимой. Температура воды на поверхности – 36 градусов, она обладает исключительными лечебными свойствами (вх.билеты - 140 грн (в т.ч. аренда шкафчика); пенсионеры - 120 грн; дети ростом от 120 см до 150 см - 70 грн; дети до 120 см - б/п) Далее приглашаем посетить исторические «винные погреба». Нас ждет интересная экскурсия, дегустация высококачественных марочных и десертных вин (50 грн/чел; без алкоголя - 25 грн/чел)
21:30 - Поселение в усадьбах зеленого туризма Береговского района, 2-х и 3-х местные номера (удобства на 2-3 номера). Ужин (55 грн) Ночлег.

••• 3 день. Дары природы Закарпатья - Синевир и Шипот. Тур в Закарпатье •••

Завтрак (35 грн) . Освобождение номеров. Посещение уникального, самого "хозяйственного" села Украины - Нижнее Селище в туре в Закарпатье.

Здесь на селищеской сыроварне с помощью современного оборудования изготавливают три сорта сыра из экологически-чистого молока по швейцарской технологии. Экскурсия-дегустация вина и всех трех производимых сортов: "Селиского", "Хуста" и "Нарцисса Карпат", увидим процесс сыроварения ( 50 грн/ учащиеся - 30 грн) . Все желающие смогут приобресты сыр для себя и своих близких.
Переезд к озеру Синевир - "Морской глаз". Удивительной красоты пейзажи, кристальная чистота воды и синева небес создают невероятную панораму, глядя на которую перехватывает дыхание. Озеро образовалось приблизительно 10 000 лет назад на высоте 989 метров и имеет максимальную глубину 22 метра. Национальный парк "Синевир" (взрослые - 15 грн., студенты и дети - 3 грн.)
Обед в бойковском ресторане из лучших блюд бойковской кухни (70 грн./чел.)
Тур в Карпаты продолжается переездом в Пилипец, где нас ждет прекрасный водопад. Водопад Шипот берет свое начало из большого подземного источника, т.н. "Морской глаз", в одном из красивейших мест украинских Карпат - равнине Боржава (взрослые - 10 грн., дети до 10 лет - б/п)
23:00 - Возвращение во Львов. Поселение в отель. Ночлег.

••• 4 день. Львовский сырник и чашечка бодрящего кофе. Тур в Закарпатье •••

Завтрак. Освобождение номеров до 12:00 и сдача вещей в камеру хранения. Для желающих рекомендуем:

· подняться на башню городской Ратуши и полюбоваться городом с высоты птичьего полета (10 грн.)

· посетить одну из факультативных экскурсий.

Свободное время во Львове. Поездка в Карпаты Закарпатье завершается.
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд домой.

 

Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансферт с вокзала;

· Рамещение в отелях;

· Завтрак во Львов (номера стандарт и выше);

· Транспортное обслуживание;

· Сопровождение гида - экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание;

· Страховка

Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;
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