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Популярний тур в Закарпаття
"Дарунки Закарпаття"


••• 1 день. Середньовічні вулички Львова і cурмачі на ратуші. Тур в Закарпаття  •••

Прибуття до Львова, трансфер в готель, поселення після 14:00. Тур в Закарпаття починається зі Львова.
Середньовічний Львів вражає своєю красою і величчю.

Куди не кинь оком все вказує на те, яким великим це місто було в ті далекі часи, і таким же залишається зараз. За 3 години Ви дізнаєтеся багато цікавих фактів з історії міста часів австрійського та польського періодів. Захоплюючі історії в поєднанні з надзвичайною архітектурою, пам'ятками культури не змусять нікого занудьгувати. Зустрічаємося на Площі Ринок. Цей унікальний архітектурний ансамбль стане відправною точкою і родзинкою нашого подорожі по древньому місту. Під час екскурсії по Львову Вас чекають монастирі і костели, двори і житлові будинки, пам'ятки і фонтани, а також:

· Оперний театр ім. Соломії Крушельницької,

· Вірменська церква,

· Латинський катедральний собор Львова,

· Єзуїтський костел,

· Домініканський і Бернардинський собори,

· Старовинний театр імені графа Скарбека

Вільний час у Львові. Навіть звичайна прогулянка по місту подарує масу вражень. А візит в якийсь ресторанчик тільки посилить їх. Наприклад:

· Легендарна «Криївка», пл.Ринок, 14. Будьте уважні, тому що Ви не знайдете жодного розпізнавального знака. А коли постукайте в двері, то не лякайтеся, коли Вас зустріне людина в формі і зі зброєю.

· "Під золотою розою" вул. Староєврейська (навпроти будинку № 48). Затишний заклад повністю занурить Вас в атмосферу єврейського дому та передасть незабутній колорит.

Увечері о 19:30 пропонуємо взяти участь в романтичному вечірньому шоу "Львівська містерія". Вам розкажуть безліч романтичних історій, в тому числі про львівських «Ромео і Джульєтту», побачите куточки Львова, які так любили львівські романтичні хулігани - "батяри", почуєте розповідь про перебування у Львові авантюриста Джакомо Казанови і Леопольда фон Захер Мазоха, побачите місця, де проходили бали і карнавали, відчуєте епоху сентиментів і красивих слів. На завершення програми - вогняне шоу львівського "дракона" (70 грн.) .

••• 2 день. Вина, які подавалися королям, відпочинок на термальних джерелах. Тур в Закарпаття  •••

Сніданок. Звільнення і здача номерів. 7:45 - Збір на екскурсію по Закарпаттю, посадка в автобус.
08:00 - Виїзд зі Львова. Тур в Закарпаття з термальними джерелами починається.

Перша зупинка - мисливський замок Шенборнів, який зараз називається санаторій «Карпати». Це один з найкрасивіших і добре збережених палаців України, нічим не поступається палацам Франції (Вх.квитки - 10 грн / учні - 7 грн)

Переїзд в Мукачево. Напевно найвеличніша пам'ятка нашого туру - Замок Паланок або Мукачівський замок, датується 14-18 ст. (Вх. Квитки - 20 грн / пенсіонери і студенти - 15 грн / діти до 14 років - 10 грн) . Чудовий зразок середньовічної фортифікаційної архітектури. Це символ високої моралі духу і таланту русинського народу, як скарбниця його історії і культури.

Обід в Мукачево (65 грн/ос) 

Переїзд в Берегово. Його називають найбільш угорським містом України. Тут є все: і річки, і гори, і величезні виноградники. Берегово - єдине місто Закарпаття, де більшість населення - угорці, а вулиці досі позначаються двома мовама - українською та угорською. Велика кількість історичних пам'яток вразить будь-якого - Готичний костел XV століття, старовинні винні погреби, колишній палац в стилі необароко на центральній площі, Графський двір (1629 р.) Родзинкою туру стане відвідування термальних джерел Закарпаття і басейнів з термальними водами, купатися в яких можливо як влітку , так і взимку. Температура води на поверхні - 36 градусів, вона має виключні лікувальні властивості (вх.квитки - 140 грн (в т.ч.оренда шафки); пенсіонери - 120 грн; діти ростом від 120 см до 150 см - 70 грн, діти до 120 см - б/к) Далі запрошуємо відвідати історичні « винні погреби ». Нас чекає цікава екскурсія, дегустація високоякісних марочних і десертних вин (50 грн/ос; без алкоголю - 25 грн/ос)

21:30 - Поселення в садибах зеленого туризму Берегівського району, 2-х і 3-х місні номери (зручності на 2-3 номера). Вечеря (55 грн) Ночівля.

••• 3 день. Дари природи Закарпаття - Синевир і Шипіт. Тур в Закарпаття  •••

Сніданок (35 грн). Звільнення номерів. Відвідування унікального, найбільш "господарського" села України - Нижнє Селище в турі в Закарпатті.

Тут на селиській сироварні за допомогою сучасного обладнання виготовляють три сорти сиру з екологічно-чистого молока за швейцарською технологією. Екскурсія-дегустація вина і всіх трьох вироблених сортів: "Селиський", "Хуст" і "Нарцис Карпат", побачимо процес сироваріння (50 грн / учні - 30 грн). Всі бажаючі зможуть придбати сир для себе і своїх близьких (50 грн / учні - 30 грн)

Переїзд до озера Синевир - "Морське око". Дивовижної краси пейзажі, кришталева чистота води і синява небес створюють неймовірну панораму, дивлячись на яку перехоплює подих. Озеро утворилося приблизно 10 000 років тому на висоті 989 метрів і має максимальну глибину 22 метри. Національний парк "Синевир" (Дорослі - 15 грн., Студенти і діти - 3 грн.)

Обід в бойківському ресторані з кращих страв бойківської кухні (70 грн./ос.)

Тур в Карпати триває переїздом в Пилипець, де нас чекає прекрасний водоспад. Водоспад Шипіт бере свій початок з великого підземного джерела, т.з. "Морське око", в одному з найгарніших місць українських Карпат - рівнині Боржава (Дорослі - 10 грн., Діти до 10 років - б/к)
23:00 - Повернення до Львова. Поселення в готель. Ночівля.

••• 4 день. Львівський сирник і філіжанка кави, що бадьорить. Тур в Закарпаття  •••

Сніданок. Звільнення номерів до 12:00 і здача речей в камеру зберігання. Для бажаючих рекомендуємо:

· піднятися на вежу міської Ратуші і помилуватися містом з висоти пташиного польоту (10 грн.)

· відвідати одну з факультативних єкскурсій Львовом. 

Вільний час у Львові. Поїздка в Карпати Закарпаття завершується.
Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд додому.

 

Інформація по туру та типи розміщення

Що входить у вартість туру

· Трансфер з вокзалу;

· Розміщення в готелях;

· Сніданок у Львові (номери "стандарт" і вище);

· Транспортне обслуговування;

· Супровід гіда - екскурсовода;

· Екскурсійне обслуговування;

· Страховка
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