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Популярный тур в Закарпатье 
"Термальные источники Закарпатья"


••• 1 день. Купание в кофе, шампанском, пиве и палынке. Тур в Закарпатье •••

Прибытие во Львов. 07:45 - посадка в автобус в тур в Закарпатье. 08:00 - выезд из Львова.

Первой остановкой тура в Закарпатье станет с. Чинадиево, известное своим средневековым замком Сент-Миклош, который однажды принадлежал барону Пирени. Этот замок также известен как Замок Любви. В стенах этого замка зародилась и расцвела любовь несравненной Илоны Зрини, жены графа Ракоци и И.Текели 
Переезд в Мукачево - обед (65 грн/чел)
Переезд в городок Косино, где расположен один из самых знаменитых комплексов отдыха "Термальные воды Косино". Это огромнейший комплекс с многочисленными бассейнами, наполненными термальными целебными водами. Здесь можно искупаться и отдохнуть, набраться сил для дальнейшего путешествия. (вх.билеты - общий - 240-300 грн., дети ростом до 150 см - 150 грн., дети ростом до 120 см. - бесплатно, аренда шкафчика - 30 грн). .
Переезд в Берегово к знаменитым историческим винным погребам. Экскурсия-дегустация с множеством интересных историй, связанных с изготовлением и питьем вин, дегустация высококачественных столовых и десертных вин (50 грн/чел; без алкоголя - 25 грн/чел) . Немного расслабившись, едем к месту ночлега.
20:30 - Поселение в усадьбах зеленого туризма Береговского района, 2-х и 3-х местные номера (с удобствами на 2-3 номера). Ужин (55 грн) Ночлег.

••• 2 день. Древняя крепость, Лумшоры и деца в нотаря. Тур в Закарпатье •••

Завтрак (35 грн) . Освобождение номеров. 08:00 выезд в Ужгород.

Поездка в Закарпатье продолжается посещением великолепного города Ужгорода, первое упоминание о котором датируется 872 годом. Мы прогуляемся исторической улицей города Корзо, посетим Катедральный Хрестовоздвиженский собор (1841г.) и римско-католический костел св. Георгия (1775р.), осмотрим Ужгородский замок (ХIV в.) - один из старейших в Украине (25 грн/чел, студенческий - 15 грн., дети - 10 грн.) , Закарпатский музей народной архитектуры и быта (скансен). Не забудем и про культовую корчму "Деца в нотаря"
Обед в Ужгороде (65 грн/чел)
Опять можно немного искупаться! У подножия горной долины Руна находится курорт Лумшоры, известен еще из XVIIв. Красивейшая природа и немного адского пламени - огромные металлические чаны, в которых Вас будут варить на медленном огне в минеральной сероводородной воде. Для большего наслаждения можно чередовать "варка" в чане и купание в холодной воде. Так Вы не только приятно проведете время, но еще и оздоровите опорно-двигательный аппарат и омолодите организм на десять лет. (100 грн/чел: дети до 12 лет - 75 грн)
22:30 - Возвращение во Львов. Поселение в отель.

••• 3 день. Знакомство со средневековим Леоолисом. Тур в Закарпатье •••

Завтрак. Освобождение номеров до 12:00 и сдача вещей в камеру хранения.

Тур в Закарпатье завершается. Приглашаем на экскурсию по самому удивительному городу Украины - Львову. Вы увидите самые известные достопримечательности: Площадь Рынок, Латинскую катедру, комплекс Бернардинского монастыря и др. Продолжительность прогулки - 2,5 часа, а дальше - свободное время, когда Вы сможете подняться на башню Городской Ратуши (10 грн.) и полюбоваться панорамой Львова.
Свободное время во Львове. 
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд домой.

 

Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансферт с вокзала;

· Рамещение в отелях;

· Завтрак во Львов (номера стандарт и выше);

· Транспортное обслуживание;

· Сопровождение гида - экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание;

· Страховка
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