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Популярний тур в Закарпаття

" Термальні джерела Закарпаття"


•••  1 день. Купання в каві, шампанському, пиві і палинці. Тур в Закарпаття •••

Прибуття до Львова. 7:45 - посадка в автобус в тур в Закарпаття. 08:00 - виїзд зі Львова.

Першою зупинкою туру в Закарпаття стане с. Чинадієво, відоме своїм середньовічним замком Сент-Міклош, який одного разу належав барону Пірені. Цей замок також відомий як Замок кохання. У стінах цього замку зародилася і розцвіла любов незрівнянної Ілони Зріні, дружини графа Ракоці і І.Текелі.
Переїзд в Мукачево - обід (65 грн/ос)
Переїзд в містечко Косино, де розташований один з найзнаменитіших комплексів відпочинку "Термальні води Косино". Це величезний комплекс з численними басейнами, наповненими термальними цілющими водами. Тут можна викупатися і відпочити, набратися сил для подальшої подорожі.  (Вх.квитки - загальний - 240-300 грн., Діти ростом до 150 см - 150 грн., Діти ростом до 120 см. - Безкоштовно, оренда шафки - 30 грн).
Переїзд в Берегово до знаменитих історичних винних погребів. Екскурсія-дегустація з безліччю цікавих історій, пов'язаних з виготовленням і питтям вин, дегустація високоякісних столових і десертних вин (50 грн/ос; без алкоголю - 25 грн/ос) . Трохи розслабившись, їдемо до місця ночівлі.
20:30 - Поселення в садибах зеленого туризму Берегівського району, 2-х і 3-х місні номери (із зручностями на 2-3 номера). Вечеря (55 грн) Ночівля.

•••  2 день. Стародавня фортеця, Лумшори та деца в нотаря. Тур в Закарпаття  •••

Сніданок (35 грн) . Звільнення номерів. 8:00 виїзд до Ужгорода.

Поїздка в Закарпаття триває відвідуванням чудового міста Ужгорода, перша згадка про який датується 872 роком. Ми прогуляємося історичної вулицею міста Корзо, відвідаємо Катедральний Хрестовоздвиженський собор (1841р.) та римо-католицький костел св. Георгія (1775р.), оглянемо Ужгородський замок (ХIV ст.) - один з найстаріших в Україні (25 грн / ос, студентський - 15 грн., Діти - 10 грн.) , Закарпатський музей народної архітектури та побуту (скансен). Не забудемо і про культову корчму "Деца у нотаря"
Обід в Ужгороді (65 грн/ос)
Знову можна трохи скупатися! Біля підніжжя полонини Руна знаходиться курорт Лумшори, відомий ще з XVII ст. Гарна природа природа і трохи пекельного полум'я - величезні металеві чани, в яких Вас варитимуть на повільному вогні в мінеральній сірководневій воді. Для більшої насолоди можна чергувати "варіння" в чані і купання в холодній воді. Так Ви не тільки приємно проведете час, але ще і оздоровите опорно-руховий апарат і омолодите організм на десять років. (100 грн/ос: діти до 12 років - 75 грн)
22:30 - Повернення до Львова. Поселення в готель.

••• 3 день. Знайомство із середньовічною Леоолісом. Тур в Закарпаття  •••

Сніданок. Звільнення номерів до 12:00 і здача речей в камеру зберігання.

Тур в Закарпаття завершується. Запрошуємо на екскурсію найдивовижнішим містом України - Львову. Ви побачите найвідоміші пам'ятки: Площа Ринок, Латинську катедру, комплекс Бернардинського монастиря та ін. Тривалість прогулянки - 2,5 години, а далі - вільний час, коли Ви зможете піднятися на вежу Міської Ратуші (10 грн.) і помилуватися панорамою Львова .
Вільний час у Львові.
Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд додому.

 

Інформація по туру та типи розміщення

Що входить у вартість туру

· Трансфер з вокзалу;

· Розміщення в готелях;

· Сніданок у Львові (номери "стандарт" і вище);

· Транспортне обслуговування;

· Супровід гіда - екскурсовода;

· Екскурсійне обслуговування;

· Страховка

Що не входить у вартість туру

· Вхідні квтики в екскурсійні об'єкти;

· Особисті витрати.
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