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Популярный тур в Закарпатье  
"Карпатские радости"


••• 1 день. Графский замок, термальный отдых и дивное Закарпатье. Тур в Карпаты  •••

Приезд на львовский вокзал. Трансфер к месту посадки в комфортабельный автобус. Выезд в 08:00. На пути в Карпатах запланирована кофе пауза через 2 часа.

Уникальный замок графа Шенборна в урочище Берегвар станет первым пунктом остановки на маршруте нашего тура в Карпаты. Старинный немецкий род Шенборнов владел поместьем в течение нескольких столетий (вх.билеты - 10 грн/учащиеся - 7 грн) . Замок, построенный в XVIII веке, – это один из самых романтичных памятников Украины. Расположенный в английском парке с традиционным прудом и, конечно, с минеральным источником молодости и любви;

От стен замка немецкого рода мы отправимся в Мукачево, чтобы продолжить свой тур в Закарпатье осмотром другой известной достопримечательности – замка Паланок (вх. билеты - 20 грн/пенсионеры и студенты - 15 грн/дети до 14 лет - 10 грн) . Расположенный на одинокой 65-метровой горе, господствующей над городом, замок с XI по XVII века охранял важнейший торговый путь в Европу. В свое время Паланок считался неприступным и с ним связано много интересных страниц истории, как любовных, так и драматических;

Обед в Мукачево (65 грн/чел) .

Наш карпатский тур продолжает отдых на термальных водах в Берегово, где венгерский язык можно услышать чаще, чем другие языки. Город находится в приграничной зоне и населен венграми. Мы  будем наслаждаться купанием в бассейнах с целебной минеральной водой (вх.билеты - 140 грн (в т.ч. аренда шкафчика); пенсионеры - 120 грн; дети ростом от 120 см до 150 см - 70 грн; дети до 120 см - б/п) , о свойствах которой знают далеко за пределами Украины. Температура воды в бассейнах Берегово круглый год составляет 36 градусов, и даже зимой купание в источниках доставляет массу удовольствия;

После купания в целебной воде отправимся дегустировать великолепные береговские вина в одном из 200 летних исторических подвалов (50 грн/чел; без алкоголя - 25 грн/чел) . Мы будем дегустировать вина, которые еще 200 лет назад поставлялись к столу европейским монархам;

Первый день тура в Закарпатье завершится в поселке Четфалва, где путешественников поселят в удобных гостевых усадьбах в 2-х, 3-х местных номерах.
Далее нас ждет венгерский ужин (55 грн) с отличной компанией коренных венгров.

••• 2 день. Сыр, вино и Синевир. Тур в Карпаты •••

После замечательного закарпатского завтрака (35 грн) мы продолжаем наш увлекательный тур по Карпатам. Наш путь лежит в Нижнее Селище – единственное в Украине село, в котором изготавливают настоящий швейцарский сыр.

Местные мастера приобрели швейцарскую технологию сыроварения и теперь здесь производят три вида вкуснейшего сыра: "Нарцисс Карпат", "Селиский" и "Хуст". Вкус сыра, изготовленного из экологически чистых продуктов, отлично сочетается с букетом местного вина, в чем мы сможем самостоятельно убедиться на дегустации ( 50 грн/ учащиеся - 30 грн) . 
Наш тур в Карпаты продолжает самое ожидаемое место, расположенное высоко в горах – озеро Синевир (взрослые - 15 грн., студенты и дети - 3 грн.) . На берегу этого живописного синего озера, которое местные жители называют «Морской глаз», нас ждет вкусный обед из традиционных карпатских блюд и великолепный отдых (70 грн./чел.) .
Наш карпатский круиз продолжает отдых в заповеднике водопада Шипот (взрослые - 10 грн., дети до 10 лет - б/п) . Каскадный водопад берет свое начало из родников, расположенных высоко на склонах гор. Кристально чистая вода по многочисленным ступеням, бурным потоком спускается в живописную долину. 
Поздним вечером (23:00) нас встретит старинный Львов, чтобы предоставить ночлег в уютном отеле.

••• 3 день. Романтика и кофе Леополиса. Тур в Карпаты  •••

Завтракаем в отеле с непременным львовским кофе. Освобождаем номер до 12:00. Вещи помещаем в камеру хранения отеля. Нас ждет романтичный Леополис. 11:00 - обзорная экскурсия по историческому центру. Вы откроете для себя Львов с новой стороны!

Для желающих:

· Автобусная экскурсия по австрийской части города (100грн) ;

· Интригующая экскурсия по подземельям Львова (70 грн.) ;

· 7 чудес Львова (70грн.) .

А также десятки колоритных кнайп, пабов, кавьярень, которые расположились на улицах старинного города, подарят Вам время удовольствия и комфорта.

Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд. (Проезд от наших отелей до вокзала 5-6 остановок, время в пути 12-15мин.)

 

Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер с вокзала;

· Размещение в отелях;

· Завтрак во Львове (номера "стандарт" и выше);

· Транспортное обслуживание;

· Сопровождение гида - экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание;

· Страховка

Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;
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