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Популярный тур в Закарпатье 
"Чудеса Закарпатья"


••• 1 день. Карпаты, Закарпатье, графский замок и отдых в термальных бассейнах. Тур в Закарпатье•••

Приезд во Львов (желательно до 07:00). 07:45 - сбор на экскурсию по Закарпатью, посадка в автобус.

08:00 - Выезд из Львова.

Тур в Закарпатье начинается с охотничьего замка Шенборнов. Это один из самых красивых дворцов Украины. У замка очень интересная история, а прогулятся по таким красивым местам - само удовольствие! (вх.билеты - 10 грн/учащиеся - 7 грн) 
Переезд в Мукачево, где мы познакомимся замком Паланок. Его размеры поражают воображение, а толщина стен делает его неприступной твердыней. Мукачевский замок датируется 14-18 вв., что делает его одним из древнейших, но отлично сохранившемся замком Украины. (вх. билеты - 20 грн/пенсионеры и студенты - 15 грн/дети до 14 лет - 10 грн)
Обед в Мукачево (65 грн/чел)
Переезд в Берегово - самый венгерский город Украины. Этот городок славится своими термальными источниками с минеральными водами, винными погребами и великолепной природой. После небольшой прогулки по городу мы посетим термальный источник, где можно искупаться в любое время года и в любую погоду. Температура воды на поверхности – 36 градусов (вх.билеты - 140 грн (в т.ч. аренда шкафчика); пенсионеры - 120 грн; дети ростом от 120 см до 150 см - 70 грн; дети до 120 см - б/п) Далее приглашаем посетить исторические винные погреба. Нас ждет интересная экскурсия-дегустация высококачественных вин (50 грн/чел; без алкоголя - 25 грн/чел)
21:30 - Поселение в усадьбах зеленого туризма Береговского района, 2-х и 3-х местные номера (удобства на 2-3 номера).

Ужин (55 грн) Ночлег.

••• 2 день. Ужгород - город императоров и "Деца у Нотаря". Тур в Закарпатье •••

Завтрак (35 грн) 08:00 выезд в Ужгород. Поездка в Закарпатье продолжается в древнем Ужгороде. Мы прогуляемся исторической улицей города Корзо, посетим Катедральный Хрестовоздвиженский собор (1841г.) и римско-католический костел св. Георгия (1775р.).

Осмотрим Ужгородский замок (ХIV в.) - один из старейших в Украине (25 грн/чел, студенческий - 15 грн., дети - 10 грн.) , Закарпатский музей народной архитектуры и быта (скансен). Особой популярностью пользуется корчма "Деца в нотаря"
Обед в Ужгороде (65 грн/чел)
Время для водных, а в то же время и лечебных процедур в термальном источнике Закарпатья! Издавна курорт Лумшоры славится своими восхитительными пейзажами, сюда приезжают не только отдохнуть, но еще и подлечиться. Для этого Вам просто нужно искупаться в чанах с сероводородной воде. Более того, под чанами будет гореть огонь. Правда интересно? (100 грн/чел: дети до 12 лет - 75 грн)
20:30 - Возвращение в частные усадьбы Береговского района. Ужин (55 грн) Ночлег.

••• 3 день. Закарпатский сыр, озеро Синевир и Шипот. Тур в Закарпатье •••

Завтрак (35 грн) Тур в Закарпатье Карпаты продолжается. Представляем Вашему вниманию уникальное село Украины - Нижнее Селище. Хотите попробовать самого вкусного и самого натурального сыра? Тогда Вы попали по назначению.

Здесь на селищеской сыроварне с помощью современного оборудования изготавливают три сорта сыра "Селиский", "Хуст" и "Нарцисс Карпат" из экологически-чистого молока по швейцарской технологии. Экскурсия-дегустация вина и всех трех сортов сыра, где увидим процесс сыроварения ( 50 грн/ учащиеся - 30 грн) . Все желающие смогут приобрести сыр для себя и своих близких.
Переезд к озеру Синевир. Горы, озеро, лес создают непередаваемой красоты картины. Озеро Синевир образовалось приблизительно 10 000 лет назад на высоте 989 метров и имеет максимальную глубину 22 метра. Национальный парк "Синевир"(взрослые - 15 грн., студенты и дети - 3 грн.)
Обед в бойковском ресторане (70 грн./чел.)
Закарпатский тур  продолжается переездом в Пилипец, где нас ждет прекрасный водопад Шипот, который берет свое начало из большого подземного источника, "Морского глаза", в одном из красивейших мест украинских Карпат - равнине Боржава (взрослые - 10 грн., дети до 10 лет - б/п)
23:00 - Возвращение во Львов. Поселение в отель. Ночлег.

••• 4 день. Релакс в старинном городе: кофе, штрудель и романтика. Тур в Закарпатье •••

Завтрак. Освобождение номеров до 12:00 и сдача вещей в камеру хранения. Для желающих рекомендуем:

· посетить скансен "Шевченковский гай" (20 грн.) - музей народной архитектуры и быта под открытым небом

· посетить одну из экскурсий по Львову (возможные экскурсии уточняйте у менеджеров)

Свободное время во Львове. Поездка в Карпаты Закарпатье завершается.
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд домой.

 

Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансферт с вокзала;

· Рамещение в отелях;

· Завтрак во Львове (номера стандарт и выше);

· Транспортное обслуживание;

· Сопровождение гида - экскурсовода;

· Экскурсионное обслуживание;

· Страховка

Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;
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