
Праздничный тур  "Во Львов на 8 марта"


Что понравится в туре:

· Ни о чем не надо думать, тур сделан для комфорта и отдыха ;

· Весенний Львов - первые весенние улыбки и много жизнерадостных туристов;

· Расположение отеля;

· Об Вашем отдыхе заботится служба поддержки туристов компании;

Все что нужно для беззаботного отдыха на 8 марта во Львове.
••• 1 день. Смотрим, наслаждаемся, удивляемся. Тур во Львов на 8 марта •••

Прибытие во Львов, трансфер в отель. Теперь весь Львов принадлежит Вам.

Тур на 8 Марта во Львове начинается пешеходной экскурсией по средневековому Львову, где Вы познакомитесь не только с архитектурой, памятками культуры, которыми полон Львов со времен пребывания под властью Австрии и Польши, но и с красивыми кофейнями и пабами. Которые сегодня Вам пригодятся для романтического вечера.
Площадь Рынок - изюминка нашего путешествия по древнему городу. Очень даже уместно сесть на террасе колоритной, самой старинной площади Украины. Вы находитесь там, где 700 лет назад бурлила торговая жизнь всей Галиции. Вечерами был променад для дворянских дам и по этой площади проходили отряды рыцарей, защищавших могучие укрепления города. Площадь очень красивая, окруженная дворянскими и купеческими домами в европейском стиле: Брюсселя, Амстердама и западной Германии.

В ходе экскурсионной прогулки мы познакомимся со всей исторической частью древнего Львова.

Свободное время во Львове. Рекомендуем прогуляться по городу и почувствовать ту незабываемую романтическую атмосферу, которая есть только во Львове. Для полного ощущения себя настоящим львовянином, посетите одну из львовских кнайп и тематических ресторанчиков:

· Легендарная «Криївка», пл.Рынок, 14. Для входа в ресторан необходимо сказать пароль "Слава Украине". Без пароля Вас в ресторан не пустят и это не шутка.

· "Под золотой розой" ул. Староеврейская (напротив дома № 48). Уютное заведение полностью окунет Вас в атмосферу еврейского дома и передаст незабываемый колорит. И в конце шокирующий счет. Не пугайтесь, начните торговаться и счет уменьшится в несколько раз.

· Мазох кафе - посвященное одному из жителей города - фон Мазоху. Здесь Вы увидите все "ужасы" мазохизма.

· Уютная кнайпа "Вандлер" на перекрестке Староеврейской и Галицкого.

· ... и другие.

Вечером в 19:30 предлагаем принять участие в романтическом вечернем шоу "Львовская мистерия". Вам расскажут множество романтических историй, в том числе о львовских «Ромео и Джульетте», множество интересных фактов, которые не попали в официальную историю Львова.

••• 2 день. Львов - австрийский, польский и венгерский. Тур во Львов на 8 марта •••

Завтрак. Вы во Львове, прогуляйтесь по утреннему городу и выпейте чашечку настоящего львовского кофе по львовским традициям. Кофе во Львове - это традиция горожан. Утренний кофе с круасаном - это то, с чего начинается удачный и счастливый день.
Сегодня у нас автобусный тур по Львову (3 часа). С праздником 8 марта во Львове начинается весна. Мы познакомимся с удаленными от центра достопримечательностями австрийского Львова и пригорода. Собор св. Юра, гора Высокий замок, место где родился Львов и многое другое.
Вы проедете центральными проспектами и увидите такие достопримечательности как Университет (бывший Галицкий сейм), Политехника, Благородное казино, район Стрийского парка, престижные районы Львова.
••• 3 день. Львов - город влюбленных и романтиков. Тур во Львов на 8 марта •••

Завтрак. Освобождение номеров до 12:00 (согласно правилам отеля), вещи можно оставить в камере хранения отеля.

Праздничный тур во Львов близится к концу. Этот день посвящаем себе. За время пребывания во Львове, Вы увидели любимые места, где чувствуете себя комфортно и где почувствовали, что Львов - это Ваш город. В оставшееся время до отъезда, загляните на сувенирный рынок, чтобы порадовать друзей.
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер воказал - отель;

· Отель;

· Завтраки (номера "стандарт" и выше);

· Все экскурсии по программе.
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;








