
Святковий тур  "До Львова на 8 березня"


Що сподобається в турі:

· Ні про що не треба думати, тур зроблений для комфорту і відпочинку;

· Весняний Львів - перші весняні усмішки і багато життєрадісних туристів;

· Розташування готелю;

· Про Ваш відпочинок піклується служба підтримки туристів компанії;

Все що потрібно для безтурботного відпочинку на 8 березня у Львові.
••• 1 день. Дивимось, насолоджуємось, дивуємось. Тур до Львова на 8 березня •••

Прибуття до Львова, трансфер в готель. Тепер весь Львів належить Вам.

Тур на 8 Березня у Львові розпочинається пішохідною екскурсією по середньовічному Львову, де Ви познайомитеся не тільки з архітектурою, пам'ятками культури, якими сповнений Львів з часів перебування під владою Австрії і Польщі, а й з гарними кав'ярнями та пабами. Які сьогодні Вам знадобляться для романтичного вечора.
Площа Ринок - родзинка нашої подорожі по древньому місту. Дуже навіть доречно сісти на терасі колоритної найстарішої площі України. Ви знаходитесь там, де 700 років тому вирувало торгове життя всієї Галичини. Вечорами був променад для дворянських дам і по цій площі проходили загони лицарів, що захищали могутні укріплення міста. Площа дуже красива, оточена дворянськими і купецькими будинками в європейському стилі: Брюсселя, Амстердама і західної Німеччини.
В ході екскурсійної прогулянки ми познайомимося з усією історичною частиною стародавнього Львова.
Вільний час у Львові. Рекомендуємо прогулятися по місту і відчути ту незабутню романтичну атмосферу, яка є тільки у Львові. Для повного відчуття себе справжнім львів'янином, відвідайте одну з львівських кнайп та тематичних ресторанчиків:
· Легендарна «Криївка», пл.Ринок, 14. Для входу в ресторан необхідно сказати пароль"Слава Україні". Без пароля Вас в ресторан не пустять і це не жарт.

· "Під золотою розою" вул. Староєврейська (навпроти будинку № 48). Затишний заклад повністю занурить Вас в атмосферу єврейського дому та передасть незабутній колорит. І в кінці шокуючий рахунок. Не лякайтеся, почніть торгуватися і рахунок зменшиться в кілька разів.

· "Мазох кафе" присвячене одному з жителів міста-фон Мазоху. Тут Ви побачите все"жахи"мазохізму.

· Затишна кнайпа"Вандлер" на перехресті Староєврейській і Галицького.

· ... та інші.

Увечері о 19:30 пропонуємо взяти участь в романтичному вечірньому шоу"Львівська містерія". Вам розкажуть безліч романтичних історій, в тому числі про львівських « Ромео і Джульєтту », безліч цікавих фактів, які не потрапили в офіційну історію Львова.
••• 2 день. Львів-австрійський, польський і угорський. Тур до Львова на 8 березня •••

Сніданок. Ви у Львові, прогуляйтеся по ранковому місту і випийте філіжанку справжньої львівської кави по львівським традиціям. Кава у Львові - це традиція городян. Ранкова кава з круасаном - це те, з чого починається вдалий і щасливий день.
Сьогодні у нас автобусний тур по Львову (3 години). З святом 8 березня у Львові розпочинається весна. Ми познайомимося з віддаленими від центру пам'ятками австрійського Львова та передмістя. Собор св. Юра, гора Високий замок, місце де народився Львів і багато іншого.
Ви проїдете центральними проспектами і побачите такі пам'ятки як Університет (колишній Галицький сейм), Політехніка, Благородне казино, район Стрийського парку, престижні райони Львова.
••• 3 день. Львів - місто закоханих і романтиків. Тур до Львова на 8 березня •••

Сніданок. Звільнення номерів до 12:00 (згідно з правилами готелю), речі можна залишити в камері зберігання готелю.
Святковий тур до Львова наближається до кінця. Цей день присвячуємо себе. За час перебування у Львові, Ви побачили улюблені місця, де відчуваєте себе комфортно і де відчули, що Львів - це Ваше місто. У час, що залишився до від'їзду, загляньте на сувенірний ринок, щоб порадувати друзів.
Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.
	••• Інформація по туру та типи розміщення •••

	Що входить у вартість туру
	Що не входить у вартість туру

	· Трансфер;

· Готель;

· Сніданки (номери "стандарт" і вище);

· Всі екскурсії за програмою;
	· Вхідні квтики в екскурсійні об'єкти;

· Особисті витрати.






