
Поїздка до Львова на травневі свята з екскурсією в Карпати


Що сподобається в турі:

· подорож на трамваї по Карпатам;

· кращі готелі;

· святкування Дня батяра;

Ідеальний тур, щоб побачити Карпати і Львів

••• 1 день. Перлини середньовічного міста. Тур до Львова і Карпат на травневі •••

Прибуття до Львова, трансфер в готель, поселення після 14:00. Тур на травневі свята у Львові розпочинається в історичній частині міста.
Ви побачите саме те, заради чого і варто приїхати до Львова, не упускаючи жодного шедевра архітектурного і сакрального мистецтва. Під час пішохідної екскурсії "Середньовічний Львів" Ви познайомитеся з історією міста, почуєте безліч оповідань і легенд, які передаються з покоління в покоління. Перлина Львова - площа Ринок - стане нашою відправною точкою. Під час екскурсії по Львову Ви побачите:

· Оперний театр,

· Латинський катедральний собор,

· Єзуїтський костел,

· Домініканський і Бернардинський собори і не тільки.

Вільний час у Львові. Шановні гості міста, ласкаво просимо на міське свято День батяра.
Основні заходи відбуватимуться на площі Ринок. До Вашої уваги "Батярська канцелярія" і "Батярський бетонний завод", пісні в караоке і майстер-класи батярських танців.
Самостійне повернення в готель. Ночівля.
••• 2 день. Високий замок і Личаків. Тур до Львова і Карпат на травневі •••

Сніданок. Тур у Львові на травневі 2017 дарує чергову порцію неймовірної краси пам'яток.
11:00 – автобусна прогулянка по Австрійському Львову і його передмістю. Пропонуємо вашій увазі три головні визначні пам'ятки Львова австрійського періоду: собор св. Юра, Личаківський некрополь і гору Високий замок.
Собор св.Юра - найбільша пам'ятка в стилі бароко в Україні (зупинка з виходом).

Личаківський некрополь - найстаріший некрополь Східної Європи. Це музей надгробної скульптури під відкритим небом (зупинка з виходом).

Високий замок - найвища гора Львова, яка домінує над містом (зупинка з виходом).

Під час поїздки Ви проїдете старовинними проспектами і побачите такі пам'ятки як колишній Галицький сейм, Львівську політехніку, благородне казино і ще багато цікавих об'єктів.
У центрі міста все ще тривають гуляння, так що всі туди. Рекомендуємо відвідати один (або не один) з ресторанів і кнайп Львова, наприклад, "Криївка", "Лівий берег", "Гасова лямпа", "Панська чарка".
••• 3 день. Карпатські пейзажі за вікном карпатського трамвайчика. Тур до Львова і Карпат на травневі •••

Сніданок. 07:45 - збір на екскурсію в Карпати. 08:00 – виїзд в Карпати.
Перша зупинка - скелі Довбуша! Колись тут було язичницьке святилище, скельна фортеця і табір Олекси Довбуша, звідки походить нинішня назва (2 грн)
Переїзд в селище Вигода. Обід (60грн/ос)
Пересадка на карпатський трамвай - старовинний мініатюрний поїзд, що складається з локомотива і двох вагонів, який їздить по єдиній вцілілій на території України вузькоколійці, побудованій бароном Леопольдом Пеппером в кінці ХIX ст. Перед Вами відкриються наймальовничіші куточки Карпат. Всі романтики і любителі гір зможуть помилуватися чарівною природою: річками Мізунькоюи і Свічею, Мізуньськими водоспадами, горами, спробувати на смак і взяти з собою воду з гірських джерел (квиток - 70 грн)
Відвідування Гошівського монастиря отців Василіан, заснованого в 1570 р на Ясній Горі в Карпатах - паломницького місця, відомого по всій Україні.
Повернення до Львова о 22:00.
Вільний час. Ночівля.
••• 4 день. Секрети львівських кав'ярень. Тур до Львова і Карпат на травневі •••

Сніданок. Звільнення номерів до 12:00 згідно з правилами готелю. Здача речей в камеру зберігання готелю або ж/д вокзалу.

Вільний час у Львові. Прогуляйтеся по Львову, а також придбайте сувеніри та подарунки для рідних, близьких і друзів на пам'ять про Ваш відпочинок у Львові на травневі свята 2017. Для всіх бажаючих:

· екскурсія по кавовому і шоколадному Львову (70 грн/ос)

· екскурсія підземеллями Львова (70 грн/ос)

Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.
	••• Інформація по туру та типи розміщення •••

	Що входить у вартість туру
	Що не входить у вартість туру

	· Трансфер;

· Готель;

· Сніданки (номери "стандарт" і вище);

· Всі екскурсії за програмою;
	· Вхідні квтики в екскурсійні об'єкти;

· Особисті витрати.






