
Тур во Львов на майские праздники 
"По королевским местам"


Что понравится в туре:

· Королевские замки ;

· весенняя экскурсионная программа;

· выбор отелей;

· день батяра;

Идеальный тур, чтобы почувствовать себя королем
••• 1 день. Весенний Львов, День батяра. Тур во Львов на майские праздники •••

Прибытие во Львов, трансфер в отель, поселение после 14:00. Тур во Львов на майские праздники начинается экскурсией по средневековому Львову.
Гуляя здесь, невольно начинаешь думать, что находишься где-нибудь в Вене. Ведь не зря Львов называют "маленькой Веной". Еще во времена средневековья австрийские и польские вельможи превратили город в музей под открытым небом. Древняя архитектура поражает своей красотой и величием. Обилие памятников возвращает нас в те далекие времена. Многие из сооружений и культурных памяток внесены в мировое наследие ЮНЕСКО. Начинаем с жемчужины Львова - Площади Рынок. Во время экскурсии по Львову Вы увидите:
· Оперный театр,

· Латинский катедральный собор,

· Иезуитский костел,

· Доминиканский и Бернардинский соборы,

· Старинный театр имени графа Скарбека и много другое.

Свободное время во Львове. Приглашаем всех присоединиться к празднованию уникального праздника - Дня батяра. Такой есть только во Львове. Раз в году улицы переполняют батяры, одеты в самые модные наряды столетней давности. Они играют на утюгах, развлекаются всевозможными способами. 
Для поклонников пива: на майские во Львове проходит праздник пива. Ведь ни для кого не секрет, что во Львове знают толк в пиве. Так что всем любителям хмельного напитка - добро пожаловать.
Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.
••• 2 день. Королевские замки. Тур во Львов на майские праздники •••

Завтрак. Майские праздники во Львове 2017 продолжаются экскурсией по замкам Львовщины. Вот тут-то мы и прикоснемся к королевской жизни.
Три удивительных замка, которые великолепно сохранились - Олеський, Подгорецкий, Золочевский. У Вас будет возможность пройтись по огромным залам и галереям замков, увидеть настоящие потайные ходы и тайники.
Олеський замок - самый древний из сохранившихся замков во Львове, его строительство датируется XIII веком. В замке великолепная коллекция скульптуры и живописи, самые древние образцы датируются X веком. (45 грн.)
Едва ли не самый известный замок Украины - Подгорецкий. Его называют бальным замком. Здесь проводились приемы, на которые были приглашены дворяне и короли. Не зря этот замок был выбран для съемок в фильме "Д'Артаьян и три мушкетера". (30 грн.)
Золочевский замок был построен в 1630 году, хотя упоминание о неком Золочевском замке относится к 1442 году, предположительно, на месте замка находилась крепость. Он был самым комфортабельным зданием в регионе (45 грн.)
••• 3 день. Романтика праздничного Львова. Тур во Львов на майские праздники •••

Завтрак. Для туристов 3-х дневного тура во Львов на майские праздники 2017 - освобождение номеров в отеле до 12:00. Сдача вещей в камеру хранения отеля или на ж/д вокзал.
Свободный день во Львове. Все желающие могут присоединиться к празднованиям в центре города. А тем, кто еще больше хочет узнать Львов рекомендуем одну из факультативных экскурсий:
· пивная экскурсия "Хмельной Львов" (120грн.)

· шоколадно-кофейная экскурсия (70 грн/чел)

· автобусная экскурсия по Львову (100грн)

· подземелья Львова (70 грн/чел)

Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.
••• 4 день. Аромат львовского кофе. Тур во Львов на майские праздники •••

Завтрак. Освобождение номеров в отеле до 12:00. Сдача вещей в камеру хранения отеля или на ж/д вокзал.
В завершение майского тура во Львов самое время еще раз прогуляться по городу, вдохнуть его аромат и запомнить на всю жизнь. Время для приобретения сувениров и подарков, кофе и шоколада для себя и своих близких. Чтобы запомнить Львов еще лучше рекомендуем Вас подняться на ратушу или на гору Высокий Замок, чтобы полюбоваться панорамой города, которая раскинулась у Ваших ног.
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер воказал - отель;

· Отель;

· Завтраки (номера "стандарт" и выше);

· Все экскурсии по программе.
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;








