
Тур до Львова на травневі свята "Королівськими місцями"


Що сподобається в турі:

· Королівські замки;

· весняна екскурсійна програма;

· вибір готелів;

· день батяра;

Ідеальний тур, щоб відчути себе королем
••• 1 день. Весняний Львів, День батяра. Тур до Львова на травневі свята •••

Прибуття до Львова, трансфер в готель, поселення після 14:00. Тур до Львова на травневі свята починається екскурсією по середньовічному Львову.

Гуляючи тут, мимоволі починаєш думати, що знаходишся десь у Відні. Адже не дарма Львів називають "маленьким Віднем". Ще за часів середньовіччя австрійські і польські вельможі перетворили місто в музей під відкритим небом. Древня архітектура вражає своєю красою і величчю. Велика кількість пам'яток повертає нас в ті далекі часи. Багато з споруд і культурних пам'яток внесено до світової спадщини ЮНЕСКО. Починаємо з перлини Львова - Площі Ринок. Під час екскурсії по Львову Ви побачите:

· Оперний театр,

· Латинський катедральний собор,

· Єзуїтський костел,

· Домініканський і Бернардинський собори,

· Старовинний театр імені графа Скарбека і багато іншого.

Вільний час у Львові. Запрошуємо всіх приєднатися до святкування унікального свята - Дня батяра. Такий є тільки у Львові. Раз на рік вулиці переповнюють батяри, одягнені в наймодніші наряди столітньої давності. Вони грають на прасках, розважаються всілякими способами.  

Для шанувальників пива: на травневі у Львові проходить свято пива. Адже ні для кого не секрет, що у Львові знаються на пиві. Так що всім любителям хмільного напою - ласкаво просимо.

Самостійне повернення в готель. Ночівля.

••• 2 день. Королівські замки. Тур до Львова на травневі свята •••

Сніданок. Травневі свята у Львові 2017 тривають екскурсією по замках Львівщини. Ось тут-то ми і доторкнемся до королівського життя.
Три дивовижних замки, які чудово збереглися - Олеський, Підгорецький, Золочівський. У Вас буде можливість пройтися по величезних залах і галереях замків, побачити справжні потаємні ходи і тайники.
Олеський замок - найстаріший зі збережених замків у Львові, його будівництво датується XIII століттям. У замку чудова колекція скульптури і живопису, найдавніші зразки датуються X століттям (45 грн.)
Чи не найвідоміший замок України - Підгорецький. Його називають бальним замком. Тут проводилися прийоми, на які були запрошені дворяни і королі. Недарма цей замок був обраний для зйомок у фільмі "Д'Артаьян і три мушкетери" (30 грн.)
Золочівський замок був побудований в 1630 році, хоча згадка про якийсь Золочівському замку відноситься до 1442 році, імовірно, на місці замку знаходилася фортеця. Він був найбільш комфортабельною будівлею в регіоні  (45 грн.)
••• 3 день. Романтика святкового Львова. Тур до Львова на травневі свята •••

Сніданок. Для туристів 3-х денного туру до Львова на травневі свята 2017 - звільнення номерів в готелі до 12:00. Здача речей в камеру зберігання готелю або на ж/д вокзал.
Вільний день у Львові. Всі бажаючі можуть долучитися до святкувань у центрі міста. А тим, хто ще більше хоче дізнатися Львів рекомендуємо одну з факультативних екскурсій:
· пивна екскурсія "Хмільний Львів" (120грн.)

· шоколадно-кавова екскурсія  (70 грн/ос)

· автобусна екскурсія по Львову  (100грн)

· підземелля Львова  (70 грн/ос)

Самостійне повернення в готель. Ночівля.

••• 4 день. Аромат львівської кави. Тур до Львова на травневі свята •••

Сніданок. Звільнення номерів в готелі до 12:00. Здача речей в камеру зберігання готелю або на ж/д вокзал.
На завершення травневого туру до Львова саме час ще раз прогулятися по місту, вдихнути його аромат і запам'ятати на все життя. Час для придбання сувенірів і подарунків, кави та шоколаду для себе і своїх близьких. Щоб запам'ятати Львів ще краще рекомендуємо Вам піднятися на ратушу або на гору Високий Замок, щоб помилуватися панорамою міста, яка розкинулася у Ваших ніг.
Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.
	••• Інформація по туру та типи розміщення •••

	Що входить у вартість туру
	Що не входить у вартість туру

	· Трансфер;

· Готель;

· Сніданки (номери "стандарт" і вище);

· Всі екскурсії за програмою;
	· Вхідні квтики в екскурсійні об'єкти;

· Особисті витрати.






