
Тур во Львов на майские "День батяра"


Что понравится в туре:

· батярский праздник;

· пиво и Венера Милосская;

· отели и сервис компании;

Идеальный тур для отдыха во Львове

••• 1 день. Гуляем по-батярски. Тур во Львов на майские праздники •••

Прибытие во Львов, трансфер в отель, поселение после 14:00. Тур на майские праздники во Львове и День батяра начинается в средневековой части Львова, где древняя архитектура поражает своей красотой и величием.
О Львове много сказано, еще больше придумано! Побывав здесь, Вы удивитесь насколько это красивый и доброжелательный город. Вы увидите множество памяток культуры польского и австрийского периода Львова. Жемчужина Львова - Площадь Рынок, с которой начнется путешествие по древнему городу. Во время экскурсии по Львову Вы увидите множество монастырей и костелов, памятников и фонтанов, а также:
· Иезуитский костел,

· Доминиканский и Бернардинский соборы,

· Латинский катедральный собор,

· Арсенал,

· оперный театр,

· Армянскую церковь и многое другое.

Свободное время во Львове. Добро пожаловать на городской праздник - День Батяра.
Основные гуляния будут проходить на площади Рынок. К Вашему вниманию "Батярская канцелярия" и "Батярский бетонный завод", мастер-классы батярских танцев. Эти ребята Вас покорят своей неординарностью и простотой. Если у Вас возникло желание стать одним из них, то Батярская канцелярия официально посвятит вас в батяры, в знак чего вы получите именное батярское удостоверение. 
Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.
••• 2 день. Пивные истории и Октоберфест. Тур во Львов на майские праздники •••

Завтрак. Львов знатен своими пивоварнями: теми, у которых многовековая история, и теми, кто только несколько лет радует пивоманов своими напитками. Сегодня мы познакомимся с искусством производства и питья хмельного напитка. 
Отдых на майские праздники во Львове несомненно запомнится вам и пивной экскурсией: мы посетим старинную пивоварню, которая работает еще с 1715! Даже сегодня пиво "1715" продается в магазинах по всей стране и за ее пределами и пользуется большой популярностью.
После посещения музея, расположенного на территории пивоварни, мы продегустируем несколько сортов пива. Далее:
· пиво "Зеник" в "Доме легенд", где попивая пиво можно с крыши наблюдать великолепную панораму Львова. Двойное удовольствие!

· "Липовое" живое пиво "Mons Pius"в одноименном ресторане,

· в ресторане "Кумпель" посетим копию Венеры Милосской. Она имеет самое прямое отношение к пиву, но какое - оставим в секрете.

· чешское пиво в пивном ресторане "Старгород".

Кстати, во Львове проходит Фестиваль пива - Чемпионат львовских кнайп. Это своего рода Октоберфест по-украински.  Свободное время во Львове.
Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.
••• 3 день. Львовская мистерия. Тур во Львов на майские праздники •••

Завтрак. Для туристов 3-дневного тура - освобождение номеров в отеле до 12:00. Сдача вещей в камеру хранения отеля или вокзала.

Если у кого-то после вчерашних дегустаций и соревнований остались силы путешествовать по Львову, то предлагаем продолжить тур во Львове на майские праздники чашечкой свежесваренного кофе и прогулкой по утреннему Львову. А затем отправиться на автобусную экскурсию по Львову австрийского периода с посещением собора св. Юра, Лычаковского некрополя и горы Высокий замок. (100грн) Также узнавайте у менеджеров о других факультативных экскурсиях.
Тур во Львов невозможен без посещения ресторанов и кнайп Львова, например:
· средневековый ресторан "Вежа крамарів",

· оригинальный ресторан "Панська чарка".

Вечером, чтобы немножко развеяться, предлагаем всем влюбленным и тем, ко настроен на романтический лад, посетить вечернюю экскурсию-шоу "Львовская мистерия". (80 грн.)
Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.
••• 4 день. Подарки, сувениры, сладости. Тур во Львов на майские праздники •••

Завтрак. Освобождение номеров до 12:00 согласно правилам отеля. Сдача вещей в камеру хранения отеля или ж/д вокзала.
Свободное время во Львове. Прогуляйтесь по Львову, запомните этот манящий аромат кофе, который доносится из каждого уголка города, а также приобретите сувениры и подарки для родных, близких и друзей на память о Вашем отдыхе во Львове на майские праздники 2017.
Для всех желающих:
· Кофейно-шоколадная экскурсия (70 грн/чел)

Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер воказал - отель;

· Отель;

· Завтраки (номера "стандарт" и выше);

· Все экскурсии по программе.
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;








