
Тур до Львова на травневі "День батяра"


Що сподобається в турі:

· батярський свято;

· пиво і Венера Мілоська;

· готелі і сервіс компанії;

Ідеальний тур для відпочинку у Львові
••• 1 день. Гуляємо по-батярськи. Тур до Львова на травневі свята •••

Прибуття до Львова, трансфер в готель, поселення після 14:00. ур на травневі свята у Львові і День батяра починається в середньовічній частині Львова, де стародавня архітектура вражає своєю красою і величчю.
Про Львів багато сказано, ще більше вигадано! Побувавши тут, Ви здивуєтеся наскільки це красиве і доброзичливе місто. Ви побачите безліч пам'яток культури польського і австрійського періоду Львова. Перлина Львова - площа Ринок, з якої почнеться подорож по древньому місту. Під час екскурсії по Львову Ви побачите безліч монастирів і костьолів, пам'ятників і фонтанів, а також:
· Єзуїтський костел,

· Домініканський і Бернардинський собори,

· Латинський катедральний собор,

· Арсенал,

· оперний театр,

· Вірменську церкву і багато іншого.

Вільний час у Львові. Ласкаво просимо на міське свято - День Батяра.
Основні гуляння проходитимуть на площі Ринок. До Вашої уваги "Батярська канцелярія" і "Батярський бетонний завод", майстер-класи батярських танців. Ці хлопці Вас підкорять своєю неординарністю і простотою. Якщо у Вас виникло бажання стати одним з них, то Батярська канцелярія офіційно присвятить вас в батяри, в знак чого ви отримаєте іменне батярських посвідчення.
Самостійне повернення в готель. Ночівля.
••• 2 день. Пивні історії і Октоберфест. Тур до Львова на травневі свята •••

Сніданок. Львів знатний своїми пивоварнями: тими, у яких багатовікова історія, і тими, хто тільки кілька років радує пивоманів своїми напоями. Сьогодні ми познайомимося з мистецтвом виробництва і пиття хмільного напою.  
Відпочинок на травневі свята у Львові безсумнівно запам'ятається вам і пивний екскурсією: ми відвідаємо старовинну пивоварню, яка працює ще з 1715! Навіть сьогодні пиво "1715" продається в магазинах по всій країні і за її межами і користується великою популярністю.
Після відвідин музею, розташованого на території пивоварні, ми продегустіруем кілька сортів пива. Далі:
· пиво "Зеник" в "Будинку легенд", де попиваючи пиво можна з даху спостерігати чудову панораму Львова. Подвійне задоволення!

· "Липове" живе пиво "Mons Pius" в однойменному ресторані,

· в ресторані "Кумпель" відвідаємо копію Венери Мілоської. Вона має пряме відношення до пива, але яке - залишимо в секреті.

· чеське пиво в пивному ресторані «Старгород».

До речі, у Львові проходить Фестиваль пива - Чемпіонат львівських кнайп. Це свого роду Октоберфест по-українськи.  
Вільний час у Львові.
Самостійне повернення в готель. Ночівля.
••• 3 день. Львівська містерія. Тур до Львова на травневі свята •••

Сніданок. Для туристів 3-денного туру - звільнення номерів в готелі до 12:00. Здача речей в камеру зберігання готелю або вокзалу.

Якщо у когось після вчорашніх дегустацій і змагань залишилися сили подорожувати по Львову, то пропонуємо продовжити тур у Львові на травневі свята чашкою свіжої кави і прогулянкою по ранковому Львову. А потім відправитися на автобусну екскурсію по Львову австрійського періоду з відвідуванням собору св. Юра, Личаківського некрополя і гори Високий замок (100грн) Також дізнавайтесь у менеджерів про інші факультативні екскурсії.
Тур до Львова неможливий без відвідування ресторанів і кнайп Львова, наприклад:
· середньовічний ресторан "Вежа крамарів",

· оригінальний ресторан "Панська чарка".

Увечері, щоб трошки розвіятися, пропонуємо всім закоханим і тим, до налаштований на романтичний лад, відвідати вечірню екскурсію-шоу "Львівська містерія" (80 грн.)
Самостійне повернення в готель. Ночівля.
••• 4 день. Подарунки, сувеніри, солодощі. Тур до Львова на травневі свята •••

Сніданок. Звільнення номерів до 12:00 згідно з правилами готелю. Здача речей в камеру зберігання готелю або ж/д вокзалу.
Вільний час у Львові. Прогуляйтеся по Львову, запам'ятайте цей звабливий аромат кави, який доноситься з кожного куточка міста, а також придбайте сувеніри та подарунки для рідних, близьких і друзів на пам'ять про Ваш відпочинок у Львові на травневі свята 2017.
Для всіх бажаючих:
· Кавово-шоколадна екскурсія  (70 грн/ос)

Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.
	••• Інформація по туру та типи розміщення •••

	Що входить у вартість туру
	Що не входить у вартість туру

	· Трансфер;

· Готель;

· Сніданки (номери "стандарт" і вище);

· Всі екскурсії за програмою;
	· Вхідні квтики в екскурсійні об'єкти;

· Особисті витрати.






