
Тур во Львов на майские "Нескучный Львов"


Что понравится в туре:

· весенний Львов;

· марципаны и чоколадки;

· интересные экскурсии;

Идеальный тур для отдыха и развлечений
••• 1 день. Средневековый Львов. Поездка во Львов на майские •••

Прибытие во Львов, трансфер в отель, поселение после 14:00. Вас приветствует один из красивейших городов Европы, который ничем не уступает Вене и Праге.
Тур на майские праздники во Львове начинается с площади Рынок. Именно она когда-то была культурным и торговым центром Львова и всей Западной Украины. Далее наш маршрут пройдет самыми красивыми и древними местами Львова. Мы посетим соборы и костелы в стиле барокко, рококо, католические и православные церкви. В нашей программе:
· Оперный театр им. Соломии Крушельницкой,

· Латинский катедральный собор Львова,

· Иезуитский костел,

· Доминиканский и Бернардинский соборы,

· Старинный театр имени графа Скарбека и не только.

После экскурсии все желающие смогут подняться на Ратушу (10 грн.) Такой красоты Вы еще не видели. Панорама Львова как на ладони. Разноцветные дома и крыши, зелень деревьев создают неповторимую картину.
Свободное время во Львове. Приглашаем всех присоединиться к празднованию уникального праздника - Дня батяра (1 мая). Ежегодно этот праздник отмечают во Львове, чтобы раз в году вспомнить о том как выглядел город сто лет назад, когда жили элегантные хулиганы - батяры, стиляги того времени. В самом центе города открывается "Батярская канцелярия" и "Батярский бетонный завод", где поют, танцуют и развлекают.
Вечером в 19:30 приглашаем на вечернее шоу "Львов вечерний". Множество рассказов и историй о любви, о наших украинских Ромео и Джульетте, о жизни батяр, о пребывании во Львове Джакомо Казанова и Леопольда фон Мазоха и многое другое. Закончится экскурсия огненным "шоу" львовского "дракона" (80 грн.)
Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.
••• 2 день. Праздник сладкого: шоколад и марципаны. Поездка во Львов на майские •••

Завтрак. Майские праздники во Львове 2017 продолжаются кофейно-шоколадной экскурсией. Это настоящий рай для кофеманов и любителей всевозможных конфет, шоколадок и других вкусностей. Всего за 2,5 часа Вы узнаете о кофе все, посетите кофейные шахты. Да-да, именно здесь добывают кофе из ароматных пластов. Цукерни и шоколадницы порадуют Вас изобилием шоколада, его видов и форм. Вы сможете продегустировать самый вкусный львовский шоколад (от 30 грн).
Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.
••• 3 день. Замок из Трех мушкетеров. Поездка во Львов на майские •••

Завтрак. Для туристов 3-дневного тура - освобождение номеров в отеле до 12:00. Сдача вещей в камеру хранения отеля или на ж/д вокзал. Продолжаем наш тур во Львов на майские.
Сегодня у Вас свободный день. Прогуляйтесь по весеннему городу, съездите в "Шевченковский гай" - музей под открытым небом (30 грн.) Это огромный парк этнической культуры с памятниками украинского быта. А если кто-то хочет добавить архитектурных впечатлений, приглашаем:
· на автобусную экскурсию "Австрийский Львов" (100грн)

· на загородную экскурсию по замкам Львова (250 грн.) Вашему вниманию три старинных замка Львовщины: Золочевский, Олеський и Подгорецкий (вх.билеты в три замка - 60 грн/чел). Возвращение во Львов около 18:00

Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.
••• 4 день. Тайна львовских подземелий. Поездка во Львов на майские •••

Завтрак. Освобождение номеров в отеле до 12:00. Сдача вещей в камеру хранения отеля или на ж/д вокзал. Тур во Львов на майские праздники 2017 завершается.
Время для покупки сувениров на память о прекрасно проведенном времени во Львове. Изобилие вариантов подарков удовлетворит любого клиента. Напоследок рекомендуем экскурсию по подземному Львову - прогулка по львовским подземельям (70 грн/чел) Подземелья монастырей и соборов, аптеки-музея и даже кофейные подземелья.
Самостоятельный трансфер на вокзал. Выезд из Львова.
	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер воказал - отель;

· Отель;

· Завтраки (номера "стандарт" и выше);

· Все экскурсии по программе.
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;








