
Тур до Львова на травневі "Цікавий Львів"


Що сподобається в турі:

· весняний Львів;

· марципани і чоколадки;

· цікаві екскурсії;

Ідеальний тур для відпочинку та розваг
••• 1 день. Середньовічний Львів. Поїздка до Львова на травневі •••

Прибуття до Львова, трансфер в готель, поселення після 14:00. Вас вітає одне з найкрасивіших міст Європи, яке нічим не поступається Відню і Празі.
Тур на травневі свята у Львові починається з площі Ринок. Саме вона колись була культурним і торговим центром Львова і всієї Західної України. Далі наш маршрут пройде найкрасивішими і стародавніми місцями Львова. Ми відвідаємо собори і костели в стилі бароко, рококо, католицькі і православні церкви. У нашій програмі:
· Оперний театр ім. Соломії Крушельницької,

· Латинський катедральний собор Львова,

· Єзуїтський костел,

· Домініканський і Бернардинський собори,

· Старовинний театр імені графа Скарбека і не тільки.

Після екскурсії всі бажаючі зможуть піднятися на Ратушу (10 грн.) Такої краси Ви ще не бачили. Панорама Львова як на долоні. Різнокольорові будинки і дахи, зелень дерев створюють неповторну картину.
Вільний час у Львові. Запрошуємо всіх приєднатися до святкування унікального свята - Дня батяра (1 травня). Щорічно це свято відзначають у Львові, щоб раз на рік згадати про те як виглядало місто сто років тому, коли жили елегантні хулігани - батяри, стиляги того часу. У самому центі міста відкривається "Батярська канцелярія" і "Батярський бетонний завод", де співають, танцюють і розважають.
Увечері о 19:30 запрошуємо на вечірнє шоу "Львів вечірній". Безліч розповідей і історій про любов, про наших українських Ромео і Джульєтту, про життя батяр, про перебування у Львові Джакомо Казанови і Леопольда фон Мазоха і багато іншого. Закінчиться екскурсія вогняним "шоу" львівського "дракона" (80 грн.)
Самостійне повернення в готель. Ночівля.
••• 2 день. Свято солодощів: шоколад і марципани. Поїздка до Львова на травневі •••

Сніданок. Травневі свята у Львові 2017 продовжуються кавово-шоколадною екскурсією. Це справжній рай для кавоманів і любителів всіляких цукерок, шоколадок і іншої смакоти. Всього за 2,5 години Ви дізнаєтеся про каву все, відвідайте кавові шахти. Так-так, саме тут видобувають каву з ароматних пластів. Цукерні та шоколадниці порадують Вас достатком шоколаду, його видів і форм. Ви зможете продегустувати найсмачніший львівський шоколад (від 30 грн).
Самостійне повернення в готель. Ночівля.
••• 3 день. Замок з Трьох мушкетерів. Поїздка до Львова на травневі •••

Сніданок. Для туристів 3-денного туру - звільнення номерів в готелі до 12:00. Здача речей в камеру зберігання готелю або на ж/д вокзал. Продовжуємо наш тур до Львова на травневі.

Сьогодні у Вас вільний день. Прогуляйтеся по весняному місту, поїдьте в "Шевченківський гай" - музей під відкритим небом (30 грн.) Це величезний парк етнічної культури з пам'ятками українського побуту. А якщо хтось хоче додати архітектурних вражень, запрошуємо:

· на автобусну екскурсію "Австрійський Львів" (100грн)

· на заміську екскурсію по замкам Львова (250 грн.) До Вашої уваги три старовинних замки Львівщини: Золочівський, Олеський та Підгорецький (вх.квитки в три замки - 60 грн/ос). Повернення до Львова близько 18:00

Самостійне повернення в готель. Ночівля.

••• 4 день. Таємниця львівських підземель. Поїздка до Львова на травневі •••

Сніданок. Звільнення номерів в готелі до 12:00. Здача речей в камеру зберігання готелю або на ж/д вокзал. Тур до Львова на травневі свята 2017 завершується.
Час для покупки сувенірів на пам'ять про чудово проведений час у Львові. Достаток варіантів подарунків задовольнить будь-якого клієнта. Наостанок рекомендуємо екскурсію по підземному Львову - прогулянка львівськими підземеллями (70 грн/ос) Підземелля монастирів і соборів, аптеки-музею і навіть кавові підземелля.
Самостійний трансфер на вокзал. Виїзд зі Львова.
	••• Інформація по туру та типи розміщення •••

	Що входить у вартість туру
	Що не входить у вартість туру

	· Трансфер;

· Готель;

· Сніданки (номери "стандарт" і вище);

· Всі екскурсії за програмою;
	· Вхідні квтики в екскурсійні об'єкти;

· Особисті витрати.






