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Тур во Львов на праздники 
"Весенний Львов"


Что понравится в туре:

· классический набор экскурсий;

· День батяра - необычный и яркий праздник;

· служба поддержки туристов;

Идеальный тур во Львов, чтобы отдохнуть и развеяться
••• 1 день. Австрийский Львов и батярские танцы. Отдых во Львове на майские праздники •••

Прибытие во Львов, трансфер в отель, поселение после 14:00. Тур во Львов на майские праздники начинается автобусной экскурсией. Нас встречает Австрийский Львов.
Чтобы не сильно утомлять Вас после переезда, приглашаем Вас прокатиться на комфортабельном автобусе и посетить три главные достопримечательности Львова австрийского периода: собор св. Юра, Лычаковский некрополь и гору Высокий замок

Собор св.Юра - величайшая достопримечательность в стиле барокко в Украине (остановка с выходом).

Личаковский некрополь - самый старый некрополь Восточной Европы. Это музей надгробной скульптуры под открытым небом (остановка с выходом).

Высокий замок - это наивысшая гора Львова (остановка с выходом).

Вы проедете центральными проспектами и увидите такие достопримечательности как Университет (бывший Галицкий сейм), Политехника, Благородное казино и др.
Свободное время во Львове. А теперь приглашаем всех присоединиться к городскому празднику "День Батяра".
Основные гуляния будут проходить на площади Рынок. В самом центе города открывается "Батярская канцелярия" и "Батярский бетонный завод", Вы услышите песни в караоке и научитесь танцевать батярские танцы. Приходите и увидите все сами!
Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.
••• 2 день. Красоты древнего Львова. Отдых во Львове на майские праздники •••

Завтрак. Тур на майские праздники во Львове продолжится в средневековой части Львова. Без лишних слов: здесь очень красиво и атмосферно!
На кажлом шагу Вы увидите что-то интересное, ну а наши гиды проведут Вас по самым важным местам. Начинаем с центра древнего Львова, его жемчужины - площади Рынок. Здесь очень долго можно ходить по кругу (вернее по квадрату) и каждый раз замечать что-то новое. Во время экскурсии по Львову Вы увидите:
· Оперный театр,

· Латинский катедральный собор,

· Иезуитский костел,

· Доминиканский и Бернардинский соборы,

· Старинный театр имени графа Скарбека.

Свободное время во Львове. Погуляйте по городу, где все еще продолжаются празднования или посидите в одном из ресторанов и кнайп Львова, например:
· средневековый ресторан "Вежа крамарів",

· оригинальный ресторан "Панська чарка".

Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.
••• 3 день. Кофейный мир и шоколадное королевство. Отдых во Львове на майские праздники •••

Завтрак. Для туристов 3-х дневного тура - освобождение номеров в отеле до 12:00. Сдача вещей в камеру хранения отеля или на ж/д вокзала.
Сегодня у Вас свободный день нашего майского тура во Львов и Вы можете провести его по своему желанию.
Рекомендуем прогуляться в "Шевченковский гай" - музей под открытым небом (30 грн.) Или, если вы любитель кофе и шоколада, то присоединиться к группе и познакомиться с ароматной, самой сладкой "кофейно-шоколадной" жизнью Львова.
Приглашаем Вас на экскурсию "Вкус Львовского кофе". Небольшая прогулка по городу, где Вы узнаете историю создания львовских кофеен, множество историй, легенд и традиций, связанных с кофе традиций. Вы посетите Львовские кофейные копальни и продегустируете настоящий львовский шоколад. Цукерни и шоколадницы Львова порадуют Вас изобилием всевозможных конфет, тортов, пирожных, шоколадных фигурок и традиционного шоколада. Ваши родные будут в восторге от сладких подарков (70 грн/чел) Продолжительность экскурсии - 2,5 часа.
••• 4 день. Весь Львов как на ладони. Отдых во Львове на майские праздники •••

Завтрак. Освобождение номеров в отеле до 12:00. Сдача вещей в камеру хранения отеля или на ж/д вокзала.
Последний день тура во Львов на майские праздники 2017. Все желающих могут подняться на ратушу или гору Высокий Замок и полюбоваться Львовом с высоты птичьего полета. Удивительные панорамы заставляют влюбиться в этот город еще больше. По желанию можно посетить одну из факультативных экскурсий (уточняйте у менеджеров)
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд. 

	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер воказал - отель;

· Отель;

· Завтраки (номера "стандарт" и выше);

· Все экскурсии по программе.
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;








