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Тур до Львова на свята "Весняний Львів"


Що сподобається в турі:

· класичний набір екскурсій;

· День батяра - незвичайне і яскраве свято;

· служба підтримки туристів;

Ідеальний тур до Львова, щоб відпочити і розвіятися

••• 1 день. Австрійський Львів і батярські танці. Відпочинок у Львові на травневі свята •••

Прибуття до Львова, трансфер в готель, поселення після 14:00. Тур до Львова на травневі свята починається автобусною екскурсією. Нас зустрічає Австрійський Львів.
Щоб не дуже стомлювати Вас після переїзду, запрошуємо Вас покататися на комфортабельному автобусі і відвідати три головні визначні пам'ятки Львова австрійського періоду: собор св. Юра, Личаківський некрополь і гору Високий замок.
Собор св.Юра - найбільша пам'ятка в стилі бароко в Україні (зупинка з виходом).

Личаківський некрополь - найстаріший некрополь Східної Європи. Це музей надгробної скульптури під відкритим небом (зупинка з виходом).

Високий замок - найвища гора Львова (зупинка з виходом).

Ви проїдете центральними проспектами і побачите такі пам'ятки як Університет (колишній Галицький сейм), Політехніка, Благородне казино та ін.
Вільний час у Львові. А тепер запрошуємо всіх приєднатися до міського свята "День Батяра".
Основні гуляння проходитимуть на площі Ринок. У самому центі міста відкривається "Батярська канцелярія" і "Батярський бетонний завод", Ви почуєте пісні в караоке і навчитеся танцювати батярські танці. Приходьте і побачите все самі!
Самостійне повернення в готель. Ночівля.
••• 2 день. Краса стародавнього Львова. Відпочинок у Львові на травневі свята •••

Сніданок. Тур на травневі свята у Львові продовжиться в середньовічній частині Львова. Без зайвих слів: тут дуже красиво і атмосферно!
На кажлой кроці Ви побачите щось цікаве, ну а наші гіди проведуть Вас по найважливішим місцях. Починаємо з центру стародавнього Львова, його перлини - площі Ринок. Тут дуже довго можна ходити по колу (вірніше по квадрату) і кожен раз помічати щось нове. Під час екскурсії по Львову Ви побачите:
· Оперний театр,

· Латинський катедральний собор,

· Єзуїтський костел,

· Домініканський і Бернардинський собори,

· Старовинний театр імені графа Скарбека.

Вільний час у Львові. Погуляйте по місту, де все ще тривають святкування або посидьте в одному з ресторанів і кнайп Львова, наприклад:
· середньовічний ресторан "Вежа крамарів",

· оригінальний ресторан "Панська чарка".

Самостійне повернення в готель. Ночівля.
••• 3 день. Кавовий світ і шоколадне королівство. Відпочинок у Львові на травневі свята •••

Сніданок. Для туристів 3-х денного туру-звільнення номерів в готелі до 12:00. Здача речей в камеру зберігання готелю або на ж/д вокзалу.
Сьогодні у Вас вільний день нашого травневого туру до Львова і Ви можете провести його за своїм бажанням.

Рекомендуємо прогулятися в "Шевченківський гай" - музей під відкритим небом (30 грн.) Або, якщо ви любитель кави і шоколаду, то приєднатися до групи і познайомитися з ароматим, найсолодшим "кавово-шоколадним" життям Львова.
Запрошуємо Вас на екскурсію "Смак Львівського кави". Невелика прогулянка по місту, де Ви дізнаєтеся про історію створення львівських кав'ярень, безліч історій, легенд і традицій, пов'язаних з кавою традицій. Ви відвідаєте Львівські кавові копальні і продегустуєте справжній львівської шоколад. Цукерні та шоколадниці Львова порадують Вас достатком усіляких цукерок, тортів, тістечок, шоколадних фігурок і традиційного шоколаду. Ваші рідні будуть в захваті від солодких подарунків (70 грн/ос) Тривалість екскурсії-2,5 години.
••• 4 день. Весь Львів як на долоні. Відпочинок у Львові на травневі свята •••

Сніданок. Звільнення номерів в готелі до 12:00. Здача речей в камеру зберігання готелю або на ж/д вокзалу.
Останній день туру до Львова на травневі свята 2017. Всі бажаючих можуть піднятися на ратушу або гору Високий Замок і помилуватися Львовом з висоти пташиного польоту. Дивовижні панорами змушують закохатися в це місто ще більше. За бажанням можна відвідати одну з факультативних екскурсій (уточнюйте у менеджерів)
Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.
	••• Інформація по туру та типи розміщення •••

	Що входить у вартість туру
	Що не входить у вартість туру

	· Трансфер;

· Готель;

· Сніданки (номери "стандарт" і вище);

· Всі екскурсії за програмою;
	· Вхідні квтики в екскурсійні об'єкти;

· Особисті витрати.






