
Тур во Львов на майские праздники 
"Спа-тур во Львов"


Что понравится в туре:

· лучший спа центр Карпат;

· пумы, львы, дикобразы;

· 3 дня экскурсий.
Идеальный тур для отдыха душой и телом
••• 1 день. Спа-развлечения и удовольствия. Тур во Львов на майские •••

08:00 - выезд из Львова в Карпаты. Сначала мы посетим зоопарк в Меденичах (общий- 50 грн., дети до 15 лет - 30 грн., дети до 5 лет - бесплатно) Львы, пумы, рыси, буйволы, разнообразные птички, волки, дикобразы и другие животные.
Небольшой переезд и мы в Сходнице, известной своими минеральными водами. Здесь несколько источников, каждый из которых имеет свой набор микроэлементов и минералов, разные показания к употреблению. Побывав в Сходнице, можно значительно оздоровить свой организм.
Обед (65 грн/чел)
Переезд в Трускавец, где, собственно, и начинается наш спа-отдых. После небольшой прогулки городом, направляемся в СПА центр "Женева" (80 грн - 2 часа; дети до 16 лет - 60 грн) Открытые и закрытые бассейны, бани, соляные пещеры - все это к вашим услугам!
Возвращение во Львов в 21:00.

••• 2 день. Площадь Рынок, оперный, иезуиты. Тур во Львов на майские •••

Прибытие во Львов, трансфер в отель, поселение после 14:00. По традиции начинаем наш тур во Львов на майские праздники со Средневекового Львова.
Перед тем как полностью окунуться во львовскую жизнь, стоит познакомиться со всем, что Вас окружает. Наверняка Вы слышали о площади Рынок. Это, наверное, вторая по известности и посещаемости площадь в Украине (после майдана Незалежности). Так вот именно здесь начинается наше знакомство со Львовом. Многие сравнивают этот город с европейскими столицами, такими как Вена и Прага. И Вы поймете почему. Старинная архитектура, выложенные брусчаткой улочки, обилие соборов, храмов и костелов. Вся эта красота не оставит Вас равнодушными. Поэтому трехчасовая прогулка по историческому центру Львова охватывает все то, ради чего сюда едут туристы со всего мира:
· Оперный театр им. Соломии Крушельницкой,

· Латинский катедральный собор,

· Иезуитский костел,

· Доминиканский и Бернардинский соборы,

· Старинный театр имени графа Скарбека.

Свободное время во Львове. Погуляйте по городу, где все еще продолжаются празднования или отдохните в одном из ресторанов и кнайп Львова, например:
· средневековый ресторан "Вежа крамарів",

· ресторан "Панська чарка".

Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.
••• 3 день. Княжеская гора и австрийский пригород. Тур во Львов на майские •••

Завтрак. Тур на майские во Львове продолжается и нас ждет Львов Австрийский. Это та часть города, которая была построена во времена Австро-Угорской империи.
Великолепная, хорошо сохранившаяся архитектура. Наш маршрут будет длинным, поэтому едем на автобусе. Первой остановкой будет собор святого Юра. Величественный храм, который слегка возвышается над городом. Далее гора Высокий замок. Она так называется, потому что когда-то здесь действительно был замок. Даже сейчас там можно увидеть руины дворца. Здесь Вы сможете полюбоваться панорамой города, так как это одна из самых высоких точек Львова. Время для фотографий на память, после чего мы отправляемся дальше. Лычаковский некрополь - это музей сакральной архитектуры и скульптуры под открытым небом. 
Кроме того, на нашем пути мы познакомимся с Университетом, Львовской политехникой, увидим старинное казино и многое другое.
Свободное время во Львове. Самое время присоединиться к городскому празднику - Дню батяра. Он есть только во Львове и отмечается 1 мая.
Массовые гуляния, фестивали и многое другое.
••• 4 день. Кофе, шоколад, пиво и многое другое. Тур во Львов на майские •••

Завтрак. Освобождение номеров в отеле до 12:00. Сдача вещей в камеру хранения отеля или на ж/д вокзала.
Свободный день тура во Львов на майские праздники 2017. По желанию можно посетить одну из факультативных экскурсий (уточняйте у менеджеров). Время для прощания с городом, покупки сувениров и гостинцев.
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд. 

	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер воказал - отель;

· Отель;

· Завтраки (номера "стандарт" и выше);

· Все экскурсии по программе.
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;








