
Тур до Львова на травневі свята 
"Спа-тур до Львова"


Що сподобається в турі:

· кращий спа-центр Карпат;

· пуми, леви, дикобрази;

· 3 дні екскурсій

Ідеальний тур для відпочинку душею і тілом

••• 1 день. Спа-розваги і задоволення. Тур до Львова на травневі •••

08:00 - виїзд зі Львова в Карпати. Спочатку ми відвідаємо зоопарк в Меденичах (Загальний- 50 грн., діти до 15 років - 30 грн., діти до 5 років - безкоштовно) Леви, пуми, рисі, буйволи, різноманітні пташки, вовки, дикобрази і інші тварини.
Невеликий переїзд і ми в Східниці, відомій своїми мінеральними водами. Тут кілька джерел, кожне з яких має свій набір мікроелементів і мінералів, різні показання до вживання. Побувавши в Східниці, можна значно оздоровити свій організм.
Обід (65 грн/ос)
Переїзд до Трускавця, де, власне, і починається наш спа-відпочинок. Після невеликої прогулянки містом, прямуємо в СПА центр "Женева" (80 грн - 2 години; діти до 16 років - 60 грн) Відкриті та закриті басейни, лазні, соляні печери - все це до ваших послуг!
Повернення до Львова о 21:00.

••• 2 день. Площа Ринок, оперний, єзуїти. Тур до Львова на травневі •••

Сніданок. За традицією починаємо наш тур до Львова на травневі свята із Середньовічного Львова.
Перед тим як повністю зануритися у львівське життя, варто познайомитися з усім, що Вас оточує. Мабуть, Ви чули про площу Ринок. Це, напевно, друга за популярністю та відвідуваності площа в Україні (після майдану Незалежності). Так ось саме тут починається наше знайомство зі Львовом. Багато хто порівнює цей місто з європейськими столицями, такими як Відень і Прага. І Ви зрозумієте чому. Старовинна архітектура, викладені бруківкою вулички, велика кількість соборів, храмів і костьолів. Вся ця краса не залишить Вас байдужими. Тому тригодинна прогулянка по історичному центру Львова охоплює все те, заради чого сюди їдуть туристи з усього світу:
· Оперний театр ім. Соломії Крушельницької,

· Латинський катедральний собор,

· Єзуїтський костел,

· Домініканський і Бернардинський собори,

· Старовинний театр імені графа Скарбека.

Вільний час у Львові. Погуляйте по місту, де все ще тривають святкування або відпочиньте в одному з ресторанів і кнайп Львова, наприклад:
· середньовічний ресторан "Вежа крамарів",

· ресторан "Панська чарка".

Самостійне повернення в готель. Ночівля.
••• 3 день. Княжа гора і австрійське передмістя. Тур до Львова на травневі •••

Сніданок. Тур на травневі у Львові триває і нас чекає Львів Австрійський. Це та частина міста, яка була побудована за часів Австро-Угорської імперії.
Чудова, добре збережена архітектура. Наш маршрут буде довгим, тому їдемо на автобусі. Першою зупинкою буде собор святого Юра. Величний храм, який злегка підноситься над містом. Далі гора Високий замок. Вона так називається, тому що колись тут дійсно був замок. Навіть зараз там можна побачити руїни палацу. Тут Ви зможете помилуватися панорамою міста, так як це одна з найвищих точок Львова. Час для фотографій на пам'ять, після чого ми вирушаємо далі. Личаківський некрополь - це музей сакральної архітектури і скульптури під відкритим небом. 
Крім того, на нашому шляху ми познайомимося з Університетом, Львівською політехнікою, побачимо старовинне казино і багато іншого.
Вільний час у Львові. Саме час приєднатися до міського свята - Дня батяра. Він є тільки у Львові і відзначається 1 травня.
Масові гуляння, фестивалі і багато іншого.
••• 4 день. Кава, шоколад, пиво і багато іншого. Тур до Львова на травневі •••

Сніданок. Звільнення номерів в готелі до 12:00. Здача речей в камеру зберігання готелю або на ж/д вокзалу.
Вільний день туру до Львова на травневі свята 2017. За бажанням можна відвідати одну з факультативних екскурсій (уточнюйте у менеджерів). Час для прощання з містом, покупки сувенірів і гостинців.
Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.
	••• Інформація по туру та типи розміщення •••

	Що входить у вартість туру
	Що не входить у вартість туру

	· Трансфер;

· Готель;

· Сніданки (номери "стандарт" і вище);

· Всі екскурсії за програмою;
	· Вхідні квтики в екскурсійні об'єкти;

· Особисті витрати.






