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Популярный тур на Новый год во Львов 
"Львов новогодний"


••• 1 день. Мерцание новогодних фонариков. Новогодний тур во Львов •••

Прибытие во Львов. Трансфер в отель. Поселение согласно правилам отеля с 14-00. Тур во Львов на Новый год  начинается экскурсией "Средневековый Львов" .

За время экскурсии Вы ознакомитесь с древней частью города. Именно здесь старинные домики, храмы и соборы в сочетании с предновогодней суетой создают ощущение того, что волшебный праздник приближается. Вы увидите такие памятки как:

· Бернардинский монастырь;

· Королевский и городской арсеналы Львова;

· Армянский и еврейские городские участки;

· Церковь Преображения Господнего - первая греко-католическая церковь современности;

· Латинский кафедральный собор св. Марии;

· Площадь Рынок и много другое.

Свободное время во Львове. Изучив центр города, рекомендуем посетить многочисленные ресторанчики и кнайпы, рождественскую ярмарку и просто пройтись по украшенным к Новому году улицам. Даже если у вас не было новогоднего настроения, то здесь оно Вам обеспечено. Заскучать точно не удастся никому!

Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.

••• 2 день. Дворцовые интерьеры и три мушкетера. Новогодний тур во Львов •••

Завтрак. В преддверии Нового года во Львове отправляемся на экскурсию "Чудеса Львова", где увидим неповторимые шедевры мирового искусства, внесенные в список мирового наследия ЮНЕСКО:  

· Визитная карточка города - Национальный академический театр оперы и балета имени Соломии Крушельницкой. Построенный за рекордное время - 3 года, считается одним из красивейших театров Европы.

· Расположенная возле площади Рынок Часовня Боимов - мавзолей семьи венгерского происхождения (XVII в.)

· Собор Святого Юра - самый известный собор в стиле барокко Украине. В митрополичьем дворце комплекса когда-то останавливался папа Иоанн Павел ІІ. Внутри храма есть чудотворные иконы, копия Туринской Плащаницы, мощи святых, а великолепные росписи, архитектура и лепнина поразят Вас своей красотой и пышностью.

· Великолепное и очаровательное львовское Благородное Казино, известное нам по фильму "Три мушкетера". Зайдя туда, Вы узнаете какие именно сцены снимались в этом фильме.

· Монастырь ордена бернардинцев. Попадая внутрь храма, Вы окунетесь в пышное и богатое убранство, которое сохранилось с момента основания.

· Дворец Потоцких, а ныне Львовская галерея искусств. Дворец напоминает французские обители монархов как снаружи, так и внутри.

Свободное время. Прогулки по городу и подготовка к Новому Году во Львове !

С НОВЫМ  ГОДОМ!!! 
Праздничные гуляния в центре Львова! 

••• 3 день. Новый год во всех его проявлениях. Новогодний тур во Львов •••

Поздний завтрак. Для туристов 3-х дневного тура во Львов на Новый год - освобождение номеров до 12:00. Сдача вещей в камеру хранения отеля или на ж/д вокзале. Для всех остальных:

Свободное время во Львове. По всему городу еще продолжают отмечать Новый год, ярмарка у центральной елки Львова предлагает Вам поучаствовать в различных празднованиях, попробовать ароматный глинтвейн, горячие колбаски и многое другое.

Самостоятельный трансфер на вокзал (для туристов 3-х дневного тура). Отъезд.

Приглашаем приятно провести время в концептуальных ресторанчиках и кнайпах Львова:

· «Криївка», пл.Рынок, 14 - наверное самое известное заведение Львова. Когда постучите в двери, то не пугайтесь, когда Вас встретит человек в форме и с оружием.

· "Под золотой розой" ул. Староеврейская (напротив дома № 48). Уютное заведение полностью окунет Вас в атмосферу еврейского дома и передаст незабываемый колорит.

· «Левый берег», пр-т Свободы, 28

Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег. 

••• 4 день. Романтика новогоднего Леополиса. Новогодний тур во Львов •••

Завтрак. Для туристов 4-х дневного тура на Новый год во Львов - освобождение номеров до 12:00. Сдача вещей в камеру хранения отеля или на ж/д вокзале. Для всех остальных:

Свободный день во Львове. Рекомендуем:

· посетить Шевченковский гай - музей народной архитектуры и быта под открытым небом. Самое время приобрести сувениры родственникам и друзьям, а также что-то для себя в память о прекрасно проведенном времени во Львове. (20 грн.)

· автобусная экскурсия "Золотая подкова" по замкам Львова. Возвращение во Львов ориентировочно в 18-00. (250 грн.)

Самостоятельный трансфер на вокзал. Выезд из Львова (для туристов 4-х дневного тура)

Вечером посетите на выбор:

· «Тайную аптеку», пл. Соборная, 1 (экскурсии проводятся каждый час, вх.билет – 25 грн/чел)

· «Кавову копальню», площадь Рынок, 10

У кого еще остались силы? Предлагаем посетить экскурсию "Вечерняя мистерия". Вам покажут Львов с другой стороны. Вы узнаете о его романтической и любовной составляющей, ведь здесь также происходили истории как в "Ромео и Джульетте". А в конце Вас ждет огненное шоу! (70 грн.)

Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.

••• 5 день. Чашечка кофе напоследок. Новогодний тур во Львов •••

Завтрак. Освобождение номеров до 12:00 согласно правилам отеля. Сдача вещей в камеру хранения отеля или на ж/д вокзале. Финальным аккордом новогоднего тура во Львов  станет знакомство с кофейно-шоколадной стороной Львова. Именно то что нужно перед отъездом.

12:00 - самая вкусная и ароматная экскурсия тура во Львов на Новый год "Аура Львовского кофе" - в ходе экскурсии Вы услышите об истории кофе, его свойствах, появлении и распространении в Европе и Львове. Вы узнаете об интересных традициях львовских кофеен, о цукернях. Ведь не зря Львов - кофейная столица Украины. (дегустации в кофейнях оплачиваются дополнительно)

Свободное время. Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.

 

Информация по туру выходного дня и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер воказал - отель;

· Отель;

· Завтраки (номера стандарт и выше);

· Все экскурсии по программе;

Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;
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