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Популярный тур на Новый год во Львов 
с поездкой в Карпаты


••• 1 день. Новогодняя атмосфера средневекового Львова. Тур во Львов на Новый год •••

Прибытие во Львов. Трансфер в отель. Поселение согласно правилам отеля с 14-00. Тур во Львов на Новый год  начинается с обзорной пешеходной экскурсии "Средневековый Львов".

Трехчасовая прогулка по историческому центру города познакомит Вас с историей Львова, откроет интересные факты из жизни города, расскажет о легендах и преданиях. Все архитектурные шедевры занесены в мировое наследие ЮНЕСКО.

Свободное время во Львове. Самостоятельные прогулки по городу. Время посидеть в каком-нибудь ресторанчике, например, в "Крыивке". Ведь говорят, что если Вы были во Львове и не были в "Крыивке", то многое потеряли. Никаких опознавательных знаков нет, но внимательный турист обязательно заметит большое скопление людей у дома по адресу пл. Рынок 14. Интересный интерьер, необычное меню, хорошая атмосфера.

Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.

••• 2 день. Зимние Карпаты и средневековая крепость-таможня. Тур во Львов на Новый год •••

Завтрак. В преддверии Нового года во Львове отправляемся на экскурсию в Карпаты.

Вас ждут удивительной красоты природа. Высокие горы, озера, шумные реки. Мы увидим величественный форт Тустань. Увидев эти огромные каменные укрепления посреди гор, трудно поверить, что раньше там жили люди. Созданные природой, но обустроенные защитниками рубежей государства. Тайные проходы, битвы у стен форта. На несколько мгновений Вы перенесетесь в средневековье. 

Переезд к водопаду Каменка. Отлично место для фото на память. Самое время пополнить Ваш семейный альбом. 

18:00 - возвращение в новогодний Львов.

Свободное время. Прогулки по городу и подготовка к Новому Году во Львове !

С НОВЫМ  ГОДОМ!!! 
Праздничные гуляния в центре Львова!
••• 3 день. Праздники со вкусом кофе. Тур во Львов на Новый год •••

Поздний завтрак. Для туристов 3-х дневного тура во Львов на Новый год - освобождение номеров до 12:00. Сдача вещей в камеру хранения отеля или на ж/д вокзале. Все желающие могут начать  год со вкусной и ароматной экскурсии - кофейно-шоколадный Львов (80 грн.) Настоящий рай для сладкоежек и любителей настоящего вкусного кофе. Вы посетите известные шоколадницы, кофейни и цукерни. А также побываете в настоящей кофейной шахте.

Свободное время во Львове. Продолжаем отмечать Новый год. Рекомендуем прогуляться по ярмарке у центральной елки Львова. Здесь можно поучаствовать в различных празднованиях, попробовать ароматный глинтвейн, горячие колбаски и многое другое.

Самостоятельный трансфер на вокзал (для туристов 3-х дневного тура). Отъезд.

Приглашаем приятно провести время в концептуальных ресторанчиках и кнайпах Львова:

· "Под золотой розой" ул. Староеврейская (напротив дома № 48). Уютное заведение полностью окунет Вас в атмосферу еврейского дома и передаст незабываемый колорит.

· «Левый берег», пр-т Свободы, 28

Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.

••• 4 день. Праздники со вкусом кофе. Тур во Львов на Новый год •••

Завтрак. Окончание новогоднего тура во Львов - освобождение номеров до 12:00. Сдача вещей в камеру хранения отеля или на ж/д вокзале. Для желающих продолжить свое знакомство со Львовом предлагаем посетить автобусную экскурсию по достопримечательностям Львова австрийского периода (100грн)  Вы подниметесь на гору Высокий замок, увидите величественный собор св. Юра, Лычаковское кладбище и многое другое.

Свободный день во Львове. Прощальные прогулки по городу, самое время купить памятные сувениры на память о замечательном отдыхе во Львове.
Свободное время. Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд. 

 

Информация по туру выходного дня и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер воказал - отель;

· Отель;

· Завтраки (номера стандарт и выше);

· Все экскурсии по программе;

Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;
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