
Тур во Львов на Пасху 
"Пасхальные выходные"


Что понравится в туре:

· 3 часа путешествий по Карпатам на трамвайчике;

· фестиваль пысанок;

· праздничный Львов;

· отели во Львове

Идеальный тур, чтобы увидеть и Львов и Карпаты
••• 1 день. Праздничная атмосфера древнего города. Тур во Львов на Пасху •••

Приезд во Львов. Трансфер в отель. Поселение согласно правилам отеля с 14:00. Обзорная экскурсия "Средневековый Львов" начинает наш тур на Пасху во Львов.
Множество религиозных направлений и конфессий представлены во Львове и практически в каждом храме сегодня будут проходить праздничные службы. За день до такого большого праздника в воздухе витает какая-то особая магия. Мы посетим множество монастырей, костелов, церквей и соборов, например, Польский кляштор, православный армянский. Все они вошли в список мирового наследия ЮНЕСКО. Знакомство со Львовом начинаем с площади Рынок - места, известного на всю Украину. Кроме храмов, Вы увидите знаменитый оперный театр, городской арсенал, узнаете о людях, которые внесли большой вклад в историю этого города.
Свободное время. Невозможно обойти стороной фестиваль пысанок, который будет проходить в центре города. Здесь абсолютно каждый может попробовать себя в росписи пасхальных яиц и получить мастер-класс.
••• 2 день. Карпатское путешествие. Тур во Львов на Пасху •••

Завтрак. Пасхальный тур во Львов продолжается путешествием в Карпаты. 08:00 - выезд из Львова в Карпаты.
Остановка у горной реки во время поездки в Карпаты на ПасхуОсмотр достопримечательностей в программе тура во Львов на ПасхуФестиваль пысанок во Львове. Тур на Пасху
Скалы Тустани будут первой остановкой. Огромные каменные монолиты возвышаются над деревьями, создавая неповторимую панораму. Здесь Вы узнаете об истории этого места, откуда произошло это название, а также поднимитесь на самую вершину.
Здесь есть все: горы, леса, реки и озера, горные водопады, чистый воздух, которого порой так не хватает городскому жителю.
19:00 возвращение во Львов. Свободное время для прогулок по городу.
Не забудьте подготовиться к завтрашней службе и собрать пасхальную корзинку.
СО СВЕТЛЫМ ПРАЗДНИКОМ ПАСХИ!

••• 3 день. Рай для сладкоежек, шококлад и кофе. Тур во Львов на Пасху •••

Завтрак. Для туристов 3-х дневного тура во Львов на Пасху - освобождение номеров в отеле до 12:00. Сдаем вещи в камеру хранения отеля.
Свободное время во Львове. Всех желающих приглашаем на кофейно-шоколадную экскурсию (70 грн). Продолжительность экскурсии 2.5 часа, за это время Вы узнаете все об ароматном и любимом нами напитке, историю создания львовских традиций и кофеен.
••• 4 день. Австрийский Львов и пригород. Тур во Львов  на Пасху •••

Завтрак. Освобождение номеров в отеле до 12:00. Сдача вещей в камеру хранения отеля или вокзала.
Приглашаем на факультативную экскурсию по австрийскому Львову (100грн) , во время которой Вы увидите Лычаковский некрополь, собор святого Юра, гору Высокий замок, Университет и многое другое. 
Оставшееся время Вы можете посвятить приобретению сувениров и подарков. Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер воказал - отель;

· Отель;

· Завтраки (номера "стандарт" и выше);

· Все экскурсии по программе.
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;








