
Тур во Львов на Пасху "Пасха во Львове"


Что понравится в туре:

· фестиваль пысанок;

· пасхальная ярмарка;

· праздник в Шевченковском гаю;

Идеальный тур на Пасху во Львов
••• 1 день. Пасхальные нотки средневекового города. Тур во Львов на Пасху •••

Прибытие во Львов, трансфер в отель, поселение после 14:00. Тур во Львове на Пасху 2017 начинается со знакомства со средневековым Львовом.
К Вашему вниманию красивейшая архитектура, памятки культуры, которые принадлежат к польскому и австрийскому периоду Львова. Жемчужина Львова - Площадь Рынок, с которой и начнется наше путешествие по древнему городу. Обратите внимание, что на каждом углу площади стоит фонтан со статуей античного бога. Мы встречаемся возле Нептуна. Во время экскурсии по Львову Вы увидите:
· Латинский катедральный собор,

· Иезуитский костел,Арсенал,

· Оперный театр,

· Доминиканский и Бернардинский соборы
Свободное время во Львове. Рекомендуем прогуляться по городу и почувствовать атмосферу наступающего великого праздника, который во Львове чтится всеми - от мала до велика. Для полного ощущения себя настоящим львовянином, посетите одну из львовских кнайп и тематических ресторанчиков:
Легендарная «Криївка», пл.Рынок, 14. Согласно многим опросам «Криївка» - №1 по посещениям в Европе. Необычный антураж перенесет Вас в настоящую крыивку. Здесь можно вкусно поесть, хорошо отдохнуть и даже пострелять в тире.

"Под золотой розой" ул. Староеврейская (напротив дома № 48). Непередаваемый еврейский колорит, интересное меню с не менее интересными ценами.

Вечером, чтобы не скучать, в  19:30 предлагаем поучаствовать в экскурсии "Львов вечерний". Здесь Вам не расскажут скучных фактов с датами. Вас ждут только романтика, истории любви и в конце - фаер-шоу. (80 грн.)
••• 2 день. Марципаны, шоколад и кофе. Тур во Львов на Пасху •••

Вас приглашает на встречу Львов кофейный. Говорят, что Львов - кофейная столица Украины. Многие поспорят с этим утверждением, но только побывав во Львове, Вы увидите, что кофе, его аромата - это неотъемлимая часть жизни Львова. Известные на всю Украину "Кавова копальня" и "Львівська майстерня шоколаду" прямое тому доказательство. Именно этому благородному напитку, его истории будет посвящен наш день.
Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.
Рекомендуем посетить вечернее богослужение в любой из львовских церквей. После этого Ваше представление о празднике изменится и запомнится на всю жизнь.
СО СВЕТЛЫМ ПРАЗДНИКОМ ПАСХИ!

••• 3 день. Писанки, паски и большая гаивка. Тур во Львов на Пасху •••

Завтрак. Продолжение поездки во Львов на Пасху. Все желающие этим праздничным утром могут пойти в церковь и освятить свои пасхальные корзинки и посетить пасхальное богослужение.
Для туристов 3-х дневного тура во Львов на Пасху 2017 - освобождение номеров до 12:00 и сдача вещей в камеру хранения.
Свободное время во Львове. У Вас есть уникальная возможность посетить фестиваль писанок - музей под открытым небом, где из разных материалов будут создаваться пысанки (из веток, цветов, дерева). Вы сможете сделать писанку и сохранить на память о поездке во Львов на Пасху. Все желающие могут пройти мастер-классы по изготовлению писанок (оплач. доп.)
На Пасху во Львове (Шевченковский гай, Чернеча гора, 1) будет проходить этнографический фестиваль «Велика гаївка». Вас познакомят с традициями города и сможете принять участие в пасхальных забавах (30 грн.) Вас ждут представления и прочие пасхальные развлечения.
••• 4 день. Средневековый Леополис. Тур во Львов  на Пасху •••

Завтрак. Освобождение номеров до 12:00 (согласно правилам отеля). 

Свободный день во Львове. Предлагаем подняться на Ратушу или гору Высокий замок, чтобы полюбоваться Львовом с высоты птичьего полета. Захватывающий вид и неописуемой красоты панорамы будут прямо у Ваших ног.

Если Вы хотите продолжить свое знакомство с историей Львова, то приглашаем Вас на факультативные экскурсии:

· автобусная экскурсия по австрийскому Львову (100грн)

· прогулка подземельями Львова (70 грн/чел)

Самое время приобрести подарки и сувениры на память о поездке во Львов на Пасху 2017. Большой популярностью пользуется кофе, шоколад, эксклюзивное пиво, мешочки счастья и здоровья, а также актуальные в эти дни - писанки.

Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер воказал - отель;

· Отель;

· Завтраки (номера "стандарт" и выше);

· Все экскурсии по программе.
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;








