
Тур до Львова на Великдень 
"Великдень у Львові"


Що сподобається в турі:

· фестиваль писанок;

· великодній ярмарок;

· свято в Шевченківському гаю;

Ідеальний тур на Великдень до Львова
••• 1 день. Великодні нотки середньовічного міста. Тур до Львова на Великдень •••

Прибуття до Львова, трансфер в готель, поселення після 14:00. Тур у Львові на Великдень 2017 починається зі знайомства з середньовічним Львовом.
До Вашої уваги красива архітектура, пам'ятки культури, які належать до польського і австрійського періоду Львова. Перлина Львова - площа Ринок, з якої і почнеться наша подорож по древньому місту. Зверніть увагу, що на кожному розі площі стоїть фонтан зі статуєю античного бога. Ми зустрічаємося біля Нептуна. Під час екскурсії по Львову Ви побачите:
· Латинський катедральний собор,

· Єзуїтський костел, Арсенал,

· Оперний театр,

· Домініканський і Бернардинський собори,

Вільний час у Львові. Рекомендуємо прогулятися по місту і відчути атмосферу наступаючого великого свята, яке у Львові шанується усіма - від малого до великого. Для повного відчуття себе справжнім львів'янином, відвідайте одну з львівських кнайп та тематичних ресторанчиків:
Легендарна «Криївка», пл.Ринок, 14. Згідно з багатьма опитуваннями «Криївка» - №1 по відвідуваності в Європі. Незвичайний антураж перенесе Вас в справжню криївку. Тут можна смачно поїсти, добре відпочити і навіть постріляти в тирі.

"Під золотою розою" вул. Староєврейська (навпроти будинку № 48). Чудовий єврейський колорит, цікаве меню з не менш цікавими цінами.

Увечері, щоб не нудьгувати, в 19:30 пропонуємо взяти участь в екскурсії "Львів вечірній". Тут Вам не розкажуть нудних фактів з датами. Вас чекають тільки романтика, історії любові і в кінці - фаєр-шоу (80 грн.)
••• 2 день. Марципани, шоколад і кава. Тур до Львова на Великдень •••

Вас запрошує на зустріч Львів кавовий. Кажуть, що Львів - кавова столиця України. Багато посперечаються з цим твердженням, але тільки побувавши у Львові, Ви побачите, що кава, його аромат - це невід'ємна частина життя Львова. Відомі на всю Україну "Кавова копальня" і "Львівська майстерня шоколаду" прямий тому доказ. Саме цьому благородному напою, його історії буде присвячений наш день.
Самостійне повернення в готель. Ночівля.
Рекомендуємо відвідати вечірнє богослужіння в будь-якій зі львівських церков. Після цього Ваше уявлення про свято зміниться і запам'ятається на все життя.
ЗІ СВІТЛИМ СВЯТОМ ВЕЛИКОДНЯ!

••• 3 день. Писанки, паски і велика гаївка. Тур до Львова на Великдень  •••

Сніданок. Продовження поїздки до Львова на Великдень. Всі бажаючі цим святковим ранком можуть піти до церкви і освятити свої великодні кошики і відвідати пасхальне богослужіння.
Для туристів 3-х денного туру до Львова на Великдень 2017 - звільнення номерів до 12:00 і здача речей в камеру зберігання.
Вільний час у Львові. У Вас є унікальна можливість відвідати фестиваль писанок - музей під відкритим небом, де з різних матеріалів будуть створюватися писанки (з гілок, квітів, дерева). Ви зможете зробити писанку і зберегти на згадку про поїздку до Львова на Великдень. Всі бажаючі можуть пройти майстер-класи з виготовлення писанок (оплачується. дод.)
На Великдень у Львові (Шевченківський гай, Чернеча гора, 1) проходитиме етнографічний фестиваль «Велика гаївка». Вас познайомлять з традиціями міста і зможете взяти участь у великодніх забавах (30 грн.) Вас чекають вистави і всілякі великодні розваги.
••• 4 день. Середньовічний Леополіс. Тур до Львова  на Великдень •••

Сніданок. Звільнення номерів до 12:00 (згідно з правилами готелю).  

Вільний день у Львові. Пропонуємо піднятися на Ратушу або гору Високий замок, щоб помилуватися Львовом з висоти пташиного польоту. Захоплюючий вид і невимовної краси панорами будуть прямо біля Ваших ніг.

Якщо Ви хочете продовжити своє знайомство з історією Львова, то запрошуємо Вас на факультативні екскурсії:

· автобусна екскурсія по австрійському Львову (100грн)

· прогулянка підземеллями Львова (70 грн/ос)

Саме час придбати подарунки і сувеніри на згадку про поїздку до Львова на Великдень 2017. Великою популярністю користується кава, шоколад, ексклюзивне пиво, мішечки щастя і здоров'я, а також актуальні в ці дні - писанки.

Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.
	••• Інформація по туру та типи розміщення •••

	Що входить у вартість туру
	Що не входить у вартість туру

	· Трансфер;

· Готель;

· Сніданки (номери "стандарт" і вище);

· Всі екскурсії за програмою;
	· Вхідні квтики в екскурсійні об'єкти;

· Особисті витрати.






