
Праздничный тур во Львов  
"Львовская валентинка"


Что понравится в туре:

· Удобные сервисы компании: трансфер с вокзала, персональный менеджер ;

· Удобное расположения отелей;

· Романтичный Львов;

Для тех кто хочет увидеть романтику Львова.
••• 1 день. Как Львов встречает день влюбленных •••

По приезду во Львов на Валентинов день - трансфер в отель. Начнем нашу встречу с обзорной экскурсии по городу. В кофейнях и пабах Вы увидите множество атрибутов праздника влюбленных. В первую очередь это сердечки, непременные атрибуты символизирующие Валентинов день.
Мы познакомимся с главными улицами Львов, на которых расположены самые колоритные места. Вместе с тем мы уделим время величественным соборам Львова, которые подчеркивают его значимость в мировой культуре.
Мы посетим улицу Галицкого и Староеврейскую, заглянем в Итальянский дворик и Латинскую катедру. В заключении экскурсии Вы останетесь в одном из исторических пабов, где начнется Ваше романтическое время на день Валентина во Львове.
Свободное время. За время экскурсии Вы увидели немало интересных мест, где можно уделить время, чтобы подарить свои Валентинки и сердечные признания.
Для желающих вечерняя экскурсия по Львову. Вы увидите вечерний Львов с его иллюзиями и загадками, узнаете о недокументированных событиях, которые проходили во Львове в прошедшие столетия. Закончится вечер шоу огненного дракона.
••• 2 день. День Валентина во Львове с кофейным вкусом •••

Завтрак в отеле. Сегодня у нас интересная и вкусная экскурсия по шоколадно - кофейному Львову. История кофейного Львова длится уже более 300 лет.
Конечно, кофе во Львове не растет, поэтому его приходится добывать в шахтах. Ежедневно десятки кофейных шахтеров Львова уходят в забой. Эту шахту посетим и мы. Увидим толстые пласты кофе, подъемное оборудование, которое поставляет кофе на поверхность и собственно самих шахтеров, которые круглые сутки добывают кофе для Львова и всего мира.
Мы посетим Мастерскую шоколада, где производят лучший во Львове шоколад, а также загадочную кофейню, где Вы будете пить кофе на бамбетлях. Кофейно - шоколадная экскурсия рассчитана не только на сладкоежек, а так же для тех, кому интересны исторические мастерские Львова, которые созданны с редкой изобретательностью.
••• 3 день. Праздник влюбленных во Львове заканчивается, но львовские валентинки остаются •••

После завтрака мы отдыхаем в отеле до 12:00 и далее прощаемся с отелем, оставляем вещи в камере хранения отеля. Последний день тура свободный. Во Львове всегда найдется чем занять время. Исторический центр всегда кипит туристами, событиями и привлекательными местами для отдыха.
Вблизи Оперного театра находится рынок сувениров, где можно приобрести множество интересных и разнообразных подарков.
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.
	••• Информация по туру и типы размещения •••

	Что входит в стоимость тура
	Что не входит в стоимость тура

	· Трансфер воказал - отель;

· Отель;

· Завтраки (номера "стандарт" и выше);

· Все экскурсии по программе.
	· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;








