
Святковий тур до Львова 
"Львівська валентинка"


Що сподобається в турі:

· Зручні сервіси компанії: трансфер з вокзалу, персональний менеджер;

· Зручне розташування готелів;

· Романтичний Львів;

Для тих хто хоче побачити романтику Львова.
••• 1 день. Як Львів зустрічає день закоханих •••

По приїзду до Львова на Валентинів день - трансфер в готель. Почнемо нашу зустріч з оглядової екскурсії по місту. У кав'ярнях і пабах Ви побачите безліч атрибутів свята закоханих. В першу чергу це сердечка, неодмінні атрибути, що символізують Валентинів день.
Ми познайомимося з головними вулицями Львова, на яких розташовані найбільші колоритні місця. Разом з тим ми приділимо час величним соборам Львова, які підкреслюють його значущість у світовій культурі.

Ми відвідаємо вулицю Галицького і Староєврейську, заглянемо в Італійський дворик і Латинську катедру. У завершення екскурсії Ви залишитеся в одному з історичних пабів, де почнеться Ваше романтичний час на день Валентина у Львові.
Вільний час. За час екскурсії ви побачили чимало цікавих місць, де можна приділити час, щоб подарувати свої Валентинки і серцеві визнання.
Для бажаючих вечірня екскурсія по Львову. Ви побачите вечірній Львів з його ілюзіями і загадками, дізнаєтеся про недокументовані події. які відбувалися у Львові в минулі століття. Закінчиться вечір шоу вогняного дракона.
••• 2 день. День Валентина у Львові з кавовим смаком •••

Сніданок в готелі. Сьогодні у нас цікава і смачна екскурсія по шоколадно-кавовому Львову. Історія кавового Львова триває вже більше 300 років.
Звичайно, кава у Львові не росте, тому її доводиться добувати в шахтах. Щодня десятки кавових шахтарів Львова йдуть в забій. Цю шахту відвідаємо і ми. Побачимо товсті шари кави, підйомне устаткування, яке поставляє каву на поверхню і власне самих шахтарів, які цілодобово добувають каву для Львова і всього світу.
Ми відвідаємо Майстерню шоколаду, де виробляють найкращий у Львові шоколад, а також загадкову кав'ярню, де Ви будете пити каву на бамбетлях. Кавово-шоколадна екскурсія розрахована не тільки на ласунів, а так само для тих, кому цікаві історичні майстерні Львова, які створені з рідкісною винахідливістю.
••• 3 день. Свято закоханих у Львові закінчується, але львівські валентинки залишаються •••

Після сніданку ми відпочиваємо в готелі до 12:00 і далі прощаємося з готелем, залишаємо речі в камері схову готелю. Останній день туру вільний. У Львові завжди знайдеться чим зайняти час. Історичний центр завжди кипить туристами, подіями і привабливими місцями для відпочинку.
Поблизу Оперного театру знаходиться ринок сувенірів, де можна придбати безліч цікавих і різноманітних подарунків.
Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.
	••• Інформація по туру та типи розміщення •••

	Що входить у вартість туру
	Що не входить у вартість туру

	· Трансфер;

· Готель;

· Сніданки (номери "стандарт" і вище);

· Всі екскурсії за програмою;
	· Вхідні квтики в екскурсійні об'єкти;

· Особисті витрати.






