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Популярный тур во Львов  
"Очарование Львова"


•••   1 день. Тур во Львов, город старинной романтики   •••

Покинув поезд, гости города попадают на Львовский железнодорожный вокзал – самый старый и красивый в Украине. Трансфер с вокзала в отель. Тур во Львов эпохи Средневековья – это удивительное приключение на древних улицах и площадях, которые делают прогулку по старому Львову похожей на путешествие во времени 

Мы познакомимся со старинным городом, а так же мы увидим:

· Латинский кафедральный собор, который несколько столетий был основным храмом города, настолько велик, что строился несколькими поколениями епископов. Причудливая резьба по камню, прекрасные фрески и чудом сохранившиеся до наших дней витражи. Латинский кляштор украшает своим величием старинный центр города;

· Греко-католический монастырь Бернардинцев является одним из самых известных средневековых комплексов Львова. В 16-17 веках у стен монастыря звенели рыцарские доспехи и звучал стук копыт татаро - монгольских оккупантов;

· Посещение костела Святого Андрея с колокольней, построенный в стиле ренессанса с роскошным интерьером;

· Тур во Львов продолжает Доминиканский Кляштор или монастырь Босых Кармелитов, который строился 200 лет – это поражающие своей архитектурой здание видело в своих стенах много знаменитых имен. В соборе хранится статуя Борогодицы святого Яцека. Подземелья собора интригуют;

· Армянский собор великолепен. Построили собор армянские купцы Панос из Кайсери и Яков из Кафы;

· Королевский и городской арсеналы с единственным в стране оружейным музеем;

Свободное время. К услугам путешественников старинные кофейни, некоторые из них впервые открыли свои двери несколько веков назад, цукерни со сладостями, приготовленными по старинным львовским рецептам, необычные и уютные пабы и рестораны.

Первый день тура во Львове, для желающих вечерняя прогулка по городу, которая открывает для Вас романтические страницы неформальной жизни горожан и монахов, жизни львовских "Ромео и Джульетты" и события далеких столетий.

 

•••   2 день. Тур во Львов с австрийским вкусом   •••

Завтрак в отеле. тур во Львов продолжается! Сегодня мы путешествуем в эпоху Львова, которая сформировала современный облик города. Период, когда Львов был частью Австрийской империи.

За столетия на улицах Львова появилось множество чудесных жемчужин. Мы увидим великолепный дворец графов Потоцких в стиле французского ренессанса, богато украшенный барельефами, фресками и витражами. Один из богатейших людей своего времени, граф привлек к созданию своей резиденции лучших европейских мастеров.

Так же мы увидим:

· Собор Святого Юра, красота которого вызывает почтение;

· Высокий замок - одно из самых знаменательных мест Львова;

· И знаменитый Лычаков, музей скульптуры под открытым небом;

Свободное время до отъезда. Самостоятельный трансфер на вокзал (с любого нашего отеля 4-5 остановок, 12-15 мин в пути).

 

Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер воказал - отель;

· Отель;

· Завтраки (номера стандарт и выше);

· Все экскурсии по программе;

Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;
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