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Популярний тур до Львова 
"Львівский релакс"


••• 1 день. Львів, світ Боїмів, Домініканців та Бернардинів. Тур до Львова •••

Ми прибуваємо на Львівський вокзал в австрійському стилі. Трансфер в комфортний готель і можна вважати, що наш захоплюючий тур до Львова розпочався.

У перший день туру ми відвідаємо середньовічні пам'ятки стародавнього міста і почнемо, звичайно ж, з центральної площі Ринок. Саме тут розташована міська ратуша, в якій кілька століть засідала міська рада.

Латинський Кафедральний собор довгі століття був центром духовного життя католицького Львова. Побудований в 14-16 століттях в стилі готики, храм неодноразово добудовувався і змінювався. Сьогодні в архітектурі собору є елементи як готики, так і більш пізнього бароко.

Каплиця родини Боїмів вважається однією з найцікавіших пам'яток середньовічного міста. Купол барокової каплиці прикрашений скульптурою Христа, який показаний таким, що сидить, на відміну від поширених канонічних зображень. Ще один храм Львова, без якого середньовічний центр міста немислимий, - це Вірменський собор, зведений в 14 столітті. Наш тур до Львова також дасть можливість побачити старовинну православну Успенську церкву з чудовим іконостасом 18 століття і дивовижними вітражами.

Після відвідин найважливіших для жителів середньовічного Леополіса соборів тур до Львова триває. Єврейська вулиця, Домініканський кляштор і монастир бернардинів. Витончений і багатий Кляштор зовсім не схожий на місце перебування смиренних ченців. Бернардинський монастир нагадує фортецю, яка колись стояла на сторожі міста Лева і був частиною міської стіни.

Вечір першого дня туру до Львова ми присвятимо прогулянкам по середньовічних вулицях і площах, а також дегустації знаменитої львівської кави і чудових солодощів.

•••   2 день. Відпочинок - це не спокій, а враження. Тур до Львова •••

Скуштувавши файний львівський сніданок з традиційниою кавою, ми вступаємо в другий день туру до Львова. Комфортабельний автобус відвезе нас в Карпати на найвідоміший СПА-курорт міста Трускавець.

По дорозі нас чекає безліч чудових сюрпризів - дивовижний зоопарк в Меденечі (Загальний- 40 грн., Діти до 15 років - 20 грн., Діти до 5 років - безкоштовно) , де можна пограти з тваринами, візит в старовинний Дрогобич, унікальні цілющі води Східниці, обід, що складається зі страв національної карпатської кухні.

В кінці нашої подорожі ми отримаємо можливість відчути на собі сприятливий вплив СПА процедур, які не тільки є профілактикою безлічі недуг, але і здатні омолоджувати організм і заряджати його енергією на багато днів вперед. Басейни з кришталево чистою мінеральною водою, цілющі банні процедури і розслабляючий масаж - це запас здоров'я і енергії, який можна отримати тільки тут, в унікальному СПА-центрі карпатського Трускавця. (80 грн - 2 години; діти до 16 років - 60 грн)

Після повернення в місто вечірні вулиці і площі старовинного Львова знову заманять гостей ароматами кави, вуличними концертами і виставами.

•••   3 день. Краще Львова тільки Львів. Тур до Львова •••

Ще один чудовий сніданок з ароматною кавою і третій день туру до Львова починається! Ми залишаємо гостинний готель і, залишивши речі в його камері схову, без нічого вирушаємо в місто за новими враженнями. Чудова кухня Львова чекає гурманів. Колоритні кнайпи «Гасова Лямпа», «Криївка», «Під Золотою Розою», «Сім поросят» готові радувати і захоплювати Вас стравами української, польської, угорської, німецької, єврейської кухні.

Львів - це справжній рай для гурманів, тому вільний час туру до Львова багато гостей міста вважають за краще присвятити саме ласуванням. Крім цього, мандрівники можуть ознайомитися з «Львовом австрійським», «Львовом підземним», а також із знаменитим «Шевченківським гаєм», екскурсією, яка дасть можливість дізнатися, де і як століття тому жили наші предки.
Наш тур до Львова завершується прощанням з древнім гостинним Лембергом і самостійним трансфером на вокзал, звідки мандрівники зі свіжими враженнями відправляються додому.

Інформація по туру та типи розміщення

Що входить у вартість туру

· Трансфер воказал - готель;

· Готель;

· Сніданки (номери "стандарт" і вище);

· Всі екскурсії за програмою;
· Одноденна поїздка в Карпаті;
Що не входить у вартість туру

· Вхідні квтики в екскурсійні об'єкти;

· Особисті витрати.
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