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Популярный тур во Львов  
"Львовские выходные"


•••  1 день. Очарование древнего Львова. Тур во Львов на выходные  •••

Прибытие на старинный вокзал города Льва, построенный в далеком 1904 году. Является одним из самых красивых вокзалов Украины. 
Тур выходного дня во Львов начинается с трансфера в уютный отель. После поселения мы отправляемся знакомиться с историческим центром Львова,  удивительным и наполненным открытиями.

· Историческая площадь Рынок долгие века являлась центром жизни всего города. Центром площади является ратуша с предметом роскоши средневекового города – часовой башней. По узким мощеным улочкам Старого города мы отправимся далее, в глубину веков.

· Великолепие старейшего собора в Украине - Армянская церковь 1367г.

· Латинский Собор Успения Девы Марии, построенный в 14 веке, уже не одно столетие покоряет своими размерами и красотой множества скульптур, которые украшают внутренний интерьер.

В средние века армянская диаспора значительно преобразила маленький город Львов, а напоминание о тех временах - Армянская церковь. Вы узнаете об удивительных историях жизни Львова, о которых даже не могли и подозревать.
Ни один тур выходного дня во Львов эпохи Средневековья не может обойтись без посещения знаменитых монашеских обителей – Доминиканского Кляштора и Бернардинского монастыря. 
Доминиканский Кляштор украшенный лепниной и тонкой резьбой по камню. Некогда на площади перед Кляштором была установлена статуя Святого Яна, считавшаяся символом и хранителем Леополиса.

Роскошь Бернардинского монастыря ежегодно впечатляет более миллиона туристов.

Во время обзорного тура во Львов средневековый мы увидим Городской и Королевский арсеналы, старинную православную Успенскую церковь и более современные памятники архитектуры, которые придают Львову очарование старинного города.

Вечером, после интересной экскурсии, гости смогут отдохнуть в многочисленных львовских кофейнях и барах, заглянуть в старинные лавки. Романтики могут присоединиться к  вечерней экскурсии. Почувствовать дух города при свете старинных фонарей.

•••  2 день. Дворцы, тайны и чудеса. Тур выходного дня во Львов  •••

Второй день тура выходного дня во Львов начинается с вкусного завтрака с чашкой отличного львовского кофе. В 12.00 мы покидаем гостеприимный львовский отель и оставляем вещи в камере хранения.

Вы можете сами распорядиться временем, наслаждаясь прогулками по старинному городу: отдохнуть в многочисленных колоритных пабах, на средневековых улицах, которые помнят польских шляхтичей, австрийских герцогов и украинских гетманов; заглянуть в атмосферные кнайпы: «Мазох кафе», «Дом Легенд», «Крыивку», «Левый берег».

Для желающих увидеть больше во Львове, дополнительные экскурсии, о которых Вы можете справиться в службе поддержки туристов компании.

Самостоятельный трансфер на вокзал.

 

Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер воказал - отель;

· Отель;

· Завтраки (номера стандарт и выше);

· Все экскурсии по программе;

Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;
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