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Популярный тур во Львов  
"Львовские приключения"


•••   1 день. Первая встреча со Львовом, городом королей. Тур во Львов  •••

Прибытие во Львов, трансфер в отель, поселение после 14:00. Тур во Львове познакомит с шедеврами архитектуры, древними соборами, костелами и церквями, историческими местами. 

Пешеходная прогулка с профессиональным гидом начинается с исторической площади Рынок - центра Львова и центра торговой Галиции. Здесь располагались дома богатейших людей Львова. Не каждый мог позволить себе дом с фасадом на центральную площадь.

Во время экскурсии по Львову Вы посетите:

· Армянскую церковь - старейшую в Украине 1367г.;

· Латинский катедральный собор Львова, который восхищает не только размерами, но и красотой;

· Иезуитский костел - настолько великолепен, что его трудно комментировать. Дух Италии, грация Франции и немецкая грандиозность;

· Доминиканский и Бернардинский соборы - красивейшие в Европе.

А самое главное - это дух старинного Львова. Свободное время. Погружаемся в романтическую атмосферу, которая есть только во Львове.
Интересно будет заглянуть в еврейский ресторан, где Вам принесут нереальный счет за обед, но, поторговавшись, счет уменьшится в 10 раз. Или заглянуть в Мазох кафе, где может быть целое театральное представление с Вашим участием. Львов - город отличного настроения.

•••   2 день. Львовская Австрия со вкусом кофе. Тур во Львов •••

Завтрак. 11:00 – Тур во Львове продолжает автобусная экскурсия "Австрийский Львов и его пригород". Вы посетите главные достопримечательности Львова австрийского периода: собор св. Юра, Лычаковский цвинтарь и гору Высокий замок.

· Собор св.Юра - величайшая достопримечательность в стиле барокко в Украине (остановка с выходом).

· Личаковский цвинтарь, самый старый в Восточной Европе. Это музей и парк под открытым небом созданный в середине 19в. Такого богатства Вы еще не видели.

· Высокий замок - это наивысшая гора Львова, которая доминирует над городом. Здесь есть несколько смотровых площадок, с которых открывается панорама Львова с высоты птичьего полета.

Во время поездки Вы увидите Университет (бывший Галицкий сейм), Политехнику, Благородное казино, район Стрийского парка, престижные районы Львова и еще многие интересные объекты.
19:30 - Романтикам рекомендуем факультативную экскурсию "Львовская мистерия". Вам расскажут множество историй о любви, в том числе о львовских «Ромео и Джульетте», увидите уголки Львова, которые так любили львовские романтические хулиганы - "батяры", услышите рассказ о пребывании во Львове авантюриста Джакомо Казановы и Леопольда фон Захер Мазоха, увидите места, где проходили балы и карнавалы, почувствуете эпоху сантиментов и красивых слов. В завершении программы - огненное шоу львовского "дракона" (70 грн.)

•••   3 день. Каждый день во Львове - день хорошего настроения. Тур во Львов  •••

Завтрак. Освобождение номеров до 12:00 (согласно правилам отеля). Сдача вещей в камеру хранения отеля.
Как провести последний день тура во Львов до Вашего отъезда, выберите по вкусу. Вы можете посетить дополнительные экскурсии: "Интерьеры дворцов Львова", "Тайны подземелий Львова", "Львов со вкусом пива" и другие. Поинтересуйтесь в службе поддержки туристов.
Стоит заглянуть на сувенирный рынок, привезти друзьям немного впечатлений от Львова.
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.

 

Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер воказал - отель;

· Отель;

· Завтраки (номера стандарт и выше);

· Все экскурсии по программе;

Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;
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