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Популярний тур до Львова 
"Львівські пригоди"


••• 1 день. Перша зустріч зі Львовом, містом королів. Тур до Львова •••

Прибуття до Львова, трансфер в готель, поселення після 14:00. Тур у Львові познайомить з шедеврами архітектури, стародавніми соборами, костелами і церквами, історичними місцями. 

Пішохідна прогулянка з професійним гідом починається з історичної площі Ринок - центру Львова і центру торгової Галичини. Тут розташовувалися будинки найбагатших людей Львова. Мало хто міг дозволити собі будинок з фасадом на центральну площу.Під час екскурсії по Львову Ви відвідаєте:

· Вірменську церкву - найстарішу в Україні 1367 р..;

· Латинський катедральний собор Львова, який захоплює не тільки розмірами, а й красою;

· Єзуїтський костел - настільки прекрасний, що його важко коментувати. Дух Італії, грація Франції і німецька грандіозність;

· Домініканський і Бернардинський собори - найкрасивіші в Європі;

А найголовніше - це дух старовинного Львова. Вільний час. Занурюємося в романтичну атмосферу, яка є тільки у Львові. 

Цікаво буде заглянути в єврейський ресторан, де Вам принесуть нереальний рахунок за обід, але, поторгувавшись, рахунок зменшиться в 10 разів. Або заглянути в Мазох кафе, де може бути ціле театральне дійство з Вашою участю. Львів - місто гарного настрою.

•••   2 день. Львівська Австрія зі смаком кави. Тур до Львова •••

Сніданок. 11:00 - Тур у Львові продовжує автобусна екскурсія "Австрійський Львів і його передмістя". Ви відвідаєте головні визначні пам'ятки Львова австрійського періоду: собор св. Юра, Личаківський цвинтар і гору Високий замок. 

· Собор св.Юра - найбільша пам'ятка в стилі бароко в Україні (зупинка з виходом).

· Личаківський цвинтар, найстаріший у Східній Європі. Це музей і парк під відкритим небом створений в середині 19 ст. Такого багатства Ви ще не бачили.

· Високий замок - це найвища гора Львова, яка домінує над містом. Тут є кілька оглядових майданчиків, з яких відкривається панорама Львова з висоти пташиного польоту.

Під час поїздки Ви побачите Університет (колишній Галицький сейм), Політехніку, Благородне казино, район Стрийського парку, престижні райони Львова та ще багато цікавих об'єктів.
19:30 - Романтикам рекомендуємо факультативну екскурсію "Львівська містерія". Вам розкажуть безліч історій про кохання, в тому числі про львівських «Ромео і Джульєтту», побачите куточки Львова, які так любили львівські романтичні хулігани - "батяри", почуєте розповідь про перебування у Львові авантюриста Джакомо Казанови і Леопольда фон Захер Мазоха, побачите місця , де проходили бали і карнавали, відчуєте епоху сентиментів і красивих слів. На завершення програми - вогняне шоу львівського "дракона" (70 грн.)

•••   3 день. Кожен день у Львові - день гарного настрою. Тур до Львова •••

Сніданок. Звільнення номерів до 12:00 (згідно з правилами готелю). Здача речей в камеру зберігання готелю.
Як провести останній день туру до Львова до Вашого від'їзду, виберіть за смаком. Ви можете відвідати додаткові екскурсії: "Інтер'єри палаців Львова", "Таємниці підземель Львова", "Львів зі смаком пива" та інші. Поцікавтеся в службі підтримки туристів.
Варто заглянути на сувенірний ринок, привезти друзям трохи вражень від Львова.
Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.

Інформація по туру та типи розміщення

Що входить у вартість туру

· Трансфер воказал - готель;

· Готель;

· Сніданки (номери "стандарт" і вище);

· Всі екскурсії за програмою;
Що не входить у вартість туру

· Вхідні квтики в екскурсійні об'єкти;

· Особисті витрати.
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