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Популярный тур во Львов  
"Львов величественный"


•••   1 день. Город Львов, Данила Галицкий и королевство Русь. Тур выходного дня во Львов  •••

Прибытие во Львов, трансфер в отель.
Тур выходного дня во Львове начинается со знаменитых улиц старинного города. Это и площадь Рынок - центр торговой жизни уже более 500 лет., городский и королевский арсеналы, Доминиканский собор - шедевр барокко не только в Украине, но и во всем мире. Латинский катедральный собор - единственная уцелевшая памятка архитектуры готического искусства и многое другое. 

Так же в нашем туре выходного дня мы познакомимся с самым значительным и редким памятником - Армянской церковью 1367г. Она находится на самой колоритной улице старинного Львова.
Свободное время во Львове. Прогуляйтесь по городу. Чашечка львовского кофе, кекс по старинному рецепту и ужин в одной из знаменитых кнайп значительно украсит Ваш отдых. По окончании экскурсии гид даст рекомендации.
Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.

•••   2 день. Австрийская история Львова, столицы Галиции  и Лодомерии. Тур выходного дня во Львов  •••

Завтрак. 11:00 – тур выходного дня во Львове продолжает автобусная экскурсия "Австрийский Львов". Вы увидите три главные достопримечательности Львова австрийского периода: собор св. Юра, Лычаковский некрополь и гору Высокий замок.

· Собор св.Юра - хранителя Львова и главная греко-католическая церковь. Необычной красоты собор, в котором хранится копия Туринской плащаницы. Кажется, будто здесь застыло время.

· Личаковский некрополь - самый старый и величественный некрополь Восточной Европы. Это музей под открытым небом.

· Высокий замок - место, на котором был основан Львов. Здесь начиналась великая история великого города. С единственной горы в городе мы увидим весь Львов.

Также увидим бывший галицкий сейм. Свободное время. Но для желающих совершить вечернюю прогулку по городу - "Львовская мистерия". Разговор о вечной любви Ромео и Джульетты, услышите рассказ о пребывании во Львове авантюриста Джакомо Казановы и Леопольда фон Захер Мазоха. А закончится это все огненным шоу львовского "дракона" (70 грн.)

Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.

•••   3 день. Кофейная сиеста. Кто научил львовян пить кофе? Тур выходного дня во Львов  •••

Завтрак. Освобождение номеров до 12:00, вещи можно оставить в камере хранения отеля совершенно бесплатно. Приглашаем в центр исторического Львова, в водоворот бурной туристической жизни.

В завершение нашего тура во Львов на выходные экскурсия "Вкус Львовского кофе". Говорят, что кофе и шоколад во Львове самый вкусный. Более того, во Львове есть кофейная шахта, в которой добывают кофе и рассылают по миру :) История львовского кофе началась больше 300 лет назад, когда никто не знал, что делать с 6 мешками со странными зернами. И... все самое интересное Вы услышите в кофейной экскурсии.

Наш тур выходного дня во Львов заканчивается. Не забудьте привезти сувенир из Львова. Сувенирный рынок находится около Оперного театра.
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.

 

Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер воказал - отель;

· Отель;

· Завтраки (номера стандарт и выше);

· Все экскурсии по программе;

Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;
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