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Популярный тур во Львов  
"Львовская сиеста на замковой горе"


1 день. Тур по Львову. Улицы древнего Лемберга  
Ворота Львова – старинный железнодорожный вокзал. Трансфер в отель. После непродолжительного отдыха экскурсионный тур по Львову средневековому. Встречаемся на старинной площади города, чтобы восхититься его величественными соборами. Уютные улицы Львова располагают к интересной экскурсионной прогулке. Улицы, по которым столетиями ходили польские шляхтичи, дородные австрийские купцы, тем не менее значительная часть старинного Лемберга была построена армянской и еврейской диаспорами.

В экскурсии по старинному Львову мы увидим главные памятники средневековья, которые внесены во всемирное наследие ЮНЕСКО:

· Кафедральный Собор Святой Марии, величие которого несколько веков завораживает посетителей. Каждый витраж Латинской катедры – отдельная страница истории христианства;

· Другая католическая святыня – Бернардинский монастырь, культовое строение Средневековья был могучей крепостью. В этих стенах долгие столетия хранятся бесценные церковные реликвии;

· Доминиканский Кляштор, с его античными портиками и воздушными куполами. Несмотря на легкость и некоторую игривость, этот монастырь видел немало трагедий и кровавых сцен, изменивших историю Европы. Доминиканский кляштор признан одним из самых красивых соборов религиозной конфессии;

· Древнейший Армянский Собор;

· Королевский и Городской арсеналы;

· Романтичный итальянский дворик;

 По окончании экскурсионного тура свободное время. Туристы круглый год наполняют исторический центр Львова, его улицы, на которых расположились кавьярни и пабы, в теплое время года - цветущие терассы. Рассвет любопытства и романтика старинного города.

•••   2 день. Замки, тайны и чудеса. Тур во Львов  •••

После завтрака отправляемся в тур по замкам Львова в комфортабельном автобусе. Таинственные замки с многовековой историей ждут нас.

Олеський замок, построенный в 13 веке князем Дмитрием - Любартом Гедеминовичем, известен как место рождения самого известного польского короля Ян III Собеского. (30 грн.)

Стены замка видели Богдана Хмельницкого, орды крымского хана, пожары, землетрясения, но по праву он является одним из самых древних и хорошо сохранившихся замков Европы. Экспонаты датированы 10 веком, портрет графа Потоцкого, известного в Европе богатством и щедростью.

Подгорецкий замок, заложен гетманом Станиславом Конецпольским в середине 17 века. Грандиозное здание замка окружено фортификационными сооружениями. В разные годы Подгорецкий замок принадлежал гетманам, королям и высокородным вельможам. Дворец хорошо знаком нам по фильму «Д’Артаньян и три мушкетера». (15 грн.)

Золочевский замок, который отличается комфортабельностью и изяществом, сооружен на средства Якуба Собеского, отца знаменитого польского короля, в середине 17 века. В свое время замок, состоящий из двух дворцов, Большого и Китайского, настолько удивлял гостей, что несколько европейских монархов пытались копировать отдельные его части. Интересный факт: в Золочевском замке была создана первая в Европе канализация. (30 грн.)

Возвращение во Львов в 18:00

•••   3 день. Романтика, Львов и тайна подземелий. Тур во Львов   •••

Третий день тура "Замки Львова" начнется с вкусного завтрака. Для желающих, кофейная прогулка по Львову. Мы узнаем интригующую историю, почему стали пить кофе во Львове и Европе. И убедимся, что знаменитые сердца с марципаном на самом деле могут растаять во рту.

Львов угощает, удивляет и отвечает на любые вопросы, которые только могут прийти в голову путешественникам во времени. Много удивительного, вкусного и интересного можно встретить прямо на улицах Львов.
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.

 

Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер воказал - отель;

· Отель;

· Завтраки (номера стандарт и выше);

· Все экскурсии по программе;

Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;
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