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QKOCTAMN TYP





Популярний тур до Львова 
"Львівсько-карпатська прогулянка"


••• 1 день. Шедеври історії Львова. Тур до Львова •••

Прибуття до Львова. Трансфер в готель зі старовинного вокзалу, побудованого за часів Австро-Угорської імперії. Залишивши речі в номері, ми відправимось в подорож по місту 13-17 століть, коли Лемберг був великим середньовічним полісом з жвавим торговим і релігійним життям.

Тур до Львова епохи середньовіччя ми почнемо з площі Ринок, яка довгі століття є серцем міста. Львів середньовічний схожий на багато європейських міст того часу. На центральній площі розташовується міська ратуша з 65 метровою годинниковою вежею, в якій засідала міська рада і проходили суди.
Один з найбільших середньовічних соборів України - Латинський кафедральний собор, як і багато храмів Середньовіччя будувався і перебудовувався майже чотири століття. Біля стін собору розташована знаменита каплиця, побудована над усипальницею львівських патриціїв Боїмів в 17 столітті. Спорудження в унікальному стилі з незвичайною скульптурою сидячого Христа.
Ще одним чудовим храмом старовинного Леополіса є Вірменський собор, в архітектурний ансамбль якого входять палац архієпископів, монастир і дзвіниця. Собор, побудований в 14 і розширений в 18 столітті, - це чудовий приклад традиційної вірменської храмової архітектури, яка ідеально вписалась в Старий Львів.
Неможливий тур до Львова середньовіччя без відвідування найстаріших в місті монастирів - Домініканського і Бернардинського. Домініканський кляштор, обитель ченців ордену кармелітів босих, будувався з 16 ст. більше 200 років. Собор монастиря вражає своєю вишуканістю і розкішшю.
Вечір ми проведемо на стародавніх вулицях міста Лева в кав'ярнях і затишних ресторанчиках, під звуки старовинних мелодій, куштуючи найсмачнішу в світі каву, шоколад і випічку. Романтичний день в середньовічному Львові добігає кінця.

•••   2 день. Трохи карпатського бризу. Тур до Львова •••

Ситний галицький сніданок з кавою відкриє другий день туру до Львова. Тепер ми відправимося на комфортабельному автобусі за межі міста туди, де в передгір'ях мальовничих Горган починає свій шлях старовинний карпатський трамвай - це єдиний в нашій країні залізничний екскурсійний маршрут.

Вузька колія завширшки менше метра проходить передгір'ями, через ліси, вздовж прекрасної річки Мізунки. Історія цієї залізниці бере початок в далекому 1860 роцу, коли перша гілка робочої вузькоколійки поєднала Бойківщину з великими лісозаготівельними підприємствами Австро-Угорщини.

Дивовижні пейзажі і свіже карпатське повітря будуть оточувати нас всю дорогу. Під час подорожі можна зробити чудові селфі, адже шлях пролягає повз Мізунський водоспад, через чотири старовинних моста і мальовниче селище лісорубів. В дорозі ми почуємо історію карпатських вузькоколійних доріг і безліч цікавих відомостей про місця, що розкинулися уздовж шляху трамвая. (квиток - 70 грн)

Повернувшись до Львова, ми зможемо самостійно продовжити насолоджуватися містом, відправитись в екскурсію по нічному Леополісу або спробувати визначити в який з міських кав'ярень краще кава та солодощі.

•••   3 день. Чарівність старовинного міста. Тур до Львова •••

Традиційний, але в цю поїздку вже останній, сніданок зі справжною ароматною кавою. Зібравши речі, залишаємо їх у камері схову готелю і вирушаємо на прогулянку по Львову. У третій день туру до Львова ви зможете самостійно подивитися все те, що тільки може запропонувати життєрадісне і гостинне європейське місто. Львівські брендові кафе «Гасова лямпа», «Казанова», «Під Золотою Розою», «Криївка» запропонують вам традиційні галицькі, польські, єврейські страви і напої. На вулицях міста ви почуєте старовинні пісні і побачите театралізовані вистави, в яких, при бажанні, зможете взяти участь. Завжди до послуг мандрівників захоплюючі екскурсії:

· «Шевченківський Гай» - екскурс в світ старовинної сільської архітектури

· «Львів австрійський» - пам'ятки міста, які залишила нащадкам колись велика Австро-Угорська імперія

· «Львів підземний» - загадкове приховане життя древнього міста, що протікало під його вулицями і площами.

Безліч цікавих пригод і зустрічей наповнять останній день туру до Львова і зроблять його незабутнім.

Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.

Інформація по туру та типи розміщення

Що входить у вартість туру

· Трансфер воказал - готель;

· Готель;

· Сніданки (номери "стандарт" і вище);

· Всі екскурсії за програмою;
· Одноденна поїздка в Жовкву;

Що не входить у вартість туру

· Вхідні квтики в екскурсійні об'єкти;

· Особисті витрати.
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