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Популярний тур до Львова 
" Львівський шарм "


••• 1 день. Львів галицький і польський. Тур до Львова •••

Львівський залізничний вокзал зустрічає гостей своїми витонченими баштами, які надають будівлі неповторний силует. Після трансферу в готель, ми опиняємося в привітних обіймах Леополіса. Затишні вузькі вулиці, розкішні собори і доброзичливі городяни.

Наш тур до Львова до Львова включає оглядову екскурсію прогулянку по старовинному місту:

· Домініканський монастир з собором, є найдивовижнішим комплексом країни в стилі бароко. Стіни монастиря пам'ятають безліч подій, деякі з яких вплинули на хід історії Європи.

· Вірменський кафедральний собор 1367 р., побудований в традиційному стилі з ажурною східній розписом.

· Кафедральний Собор Святої Марії з неповторними вітражами, в яких старовинні майстри віртуозно представили біблійні сцени.

· Бернардинський монастир, зведений в стилі Ренесансу, і колись був частиною міських укріплень. Тепер собор монастиря вражає уяву вишуканими формами і багатством інтер'єру.

· Львівський оперний театр, який по праву вважається одним з найкрасивіших оперних театрів Європи.

Вільний час. Прийшов час відвідати колоритні паби і кав'ярні Львова, які густо розташувалися на мощених вуличках Львова. Десятки знаменитих на всю Європу місць відпочинку у Львові подарують Вам задоволення і смачну галицьку кухню.
Для бажаючих вечірня прогулянка по Львову, наповнена легендами і містичними подіями (70 грн.)

•••   2 день. Тустань - митниця в Європу. Тур до Львова •••

Галицький сніданок з ароматною кавою наповнить бадьорістю. Попереду найдивовижніша частина нашої подорожі - поїздка в Карпати на зустріч з фортеці Тустань. Вперше ця фортеця згадується в літописах IX століття незабаром після того, як була заснована білими хорватами на неприступному стрімчаку.

Чотири довгих століття фортеця Тустань стояла на сторожі Великого Шовкового шляху, який перетинав наш континент зі сходу на захід. Історію цієї фортеці важко назвати простою - за час свого існування вона не раз була зруйнована вщент, але попри все відроджувалася і знову ставала надійним оплотом закону і порядку в цих неспокійних місцях.
Сьогодні руїни стародавнього форту Тустань, розташовані в Східних Бескидах на висоті 500 метрів, є одним з чудес України. Ми побачимо елементи древніх кріпосних стін, колодязь, ємності для води, що застосовувалися в дні облоги, ступені, за якими сотні років тому ходили захисники карпатської твердині. Цікавою частиною подорожі стануть відвідини музею, де зібрані свідчення чудової історії форту Тустань.
Прибуття до Львова о 18:00. Вас чекає прекрасний романтичний час в історичній частині Львова.

•••   3 день. Львів, романтика старовинних вулиць. Тур до Львова •••

Третій день зустрічає львівським сніданком з чашкою кави. Ми залишаємо багаж в камері зберігання готелю до від'їзду.
Тисячі туристів щодня відвідують Львів, щоб насолодитися красою старовинного Львова, спробувати галицьку кухню і незрівнянну львівську каву з фруктовим штруделем.

Бажаючі можуть відвідати додаткові екскурсії:

· 7 чудес Львова

· підземелля Львова

· Хмільний Львів (броварні і пивоварні Львова)

· Автобусний тур «Австрійський Львів»

У час, що залишився у Львові, Ви встигнете відвідати сувенірний ринок, щоб купити вражаючі подарунки друзям, провести приємні хвилини на площі Ринок ...
Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.

Інформація по туру та типи розміщення

Що входить у вартість туру

· Трансфер воказал - готель;

· Готель;

· Сніданки (номери "стандарт" і вище);

· Всі екскурсії за програмою;
· Одноденна поїздка в Карпати;

Що не входить у вартість туру

· Вхідні квтики в екскурсійні об'єкти;

· Особисті витрати.
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