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Популярный тур во Львов  
"Львов и королевская Жовква"


•••   1 день. Улицами старинного Львов. Во Львов на выходные   •••

Старинный вокзал Львова, построенный в начале 20 века, принимает гостей города. Архитектура вокзальных зданий удивляет своей легкостью и скульптурными австрийскими композициями. Трансфер в уютный львовский отель, и вот мы в самом сердце города Льва.  

Тур на выходные во Львов включает в себя интересную обзорную экскурсию и погружает в атмосферу эпохи Средневековья:

· Поражает воображение католический Латинский собор (1360г), одно из немногих в Украине зданий, сохранивших элементы готики.

· Армянская церковь, строгая и величественная. Долгие столетия была центром духовной жизни некогда многочисленной армянской диаспоры Львова, сегодня неизменно привлекает гостей города своей традиционной для Закавказья архитектурой.

· Посещение Доминиканского Кляштора - одного из красивейших в стране архитектурных ансамблей, позволит гостям ознакомиться с архитектурой барокко. Роскошные интерьеры монастырских помещений не оставят Вас равнодушными и расскажут о временах могущества католического доминиканского ордена.

· Монастырь бернардинцев больше похож на крепость. В средние века Бернардинский монастырь был важной частью линии обороны Львова. На площади перед костелом монастыря сохранилась колонна, которая некогда была увенчана статуей Святого Яна – старинного покровителя города.

· Также участники тура во Львов увидят Городской и Королевский арсеналы, Площадь Рынок и старинную городскую ратушу, Успенскую православную церковь и, конечно знаменитый Львовский оперный театр.

В свободное время путешественники смогут побродить по средневековым улицам Леополиса, заглянуть в кофейни, многие из которых имеют многовековую историю, а также посетить атмосферные «Мазох кафе» и «Крыивку». Замечательный львовский кофе, традиционные сладости, а также общение с гостеприимными горожанами завершат первый день тура во Львов.

•••   2 день. Идеальная Жовква, город королей и гетьманов. Тур во Львов •••

Вкусный галицкий завтрак и придающий силы ароматный кофе продолжает тур на выходные во Львове. На комфортабельном автобусе мы отправляемся в идеальный город Жовкву, изначально задуманный как резиденция королей и гетманов.
Гостей Жовквы встречают своими статуями Зверинецкие ворота, через которые в город многие столетия въезжали польские и австрийские монархи и вельможи. Основатель города, гетман Станислав Жолкевский, начал строительство Жовквы в конце 16 века по единому строгому проекту. Именно поэтому этот старинный город поражает прямыми улицами, единой ренессансной архитектурой и европейской атмосферой. В Жовкве мы увидим замок Жолкевских, который некоторое время бывший резиденцией польских королей и помнящий гетмана Иван Мазепа и Петра Первого; Собор Святого Лаврентия, колокольня которого наклонена как башня в Пизе; Храм Сердца Христова со стенами, покрытыми красивейшей старинной росписью.

 Древний Креховский монастырь, утопающий в зелени старинных буков, считается одним из основных духовных центров Галичины – его мощные стены столетиями хранили от незваных гостей покой монахов и бесценные чудотворные иконы. Мы посетим Пещерную церковь и почувствуем силу целебного святого источника.

Экскурсионный автобус возвращает нас в Львов, в круговорот львовских улиц, не затихающий ни днем, ни ночью. Знаменитый львовский кофе, выпечка, известный на весь мир шоколад и отличные вина. На средневековых улицах завершается тур во Львов, день второй.

•••   3 день. Очарование старинного города. Тур во Львов   •••

Последний день нашего увлекательного путешествия как всегда начинается с завтрака. Мы покидаем гостеприимный отель, но тур во Львов продолжается! Теперь мы сами  можем оценить очарование старинного города и проникнуться романтикой средневековой эпохи. Можно погрузиться в лабиринт узких улочек и прикоснуться к камням многовековой истории, посидеть в одном из по-домашнему уютных кафе, отправится в экскурсию по подземному городу или почувствовать атмосферу фешенебельного австрийского Лемберга – выбор за вами.

Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.

 

Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Трансфер воказал - отель;

· Отель;

· Завтраки (номера стандарт и выше);

· Все экскурсии по программе;
· Однодневный тур в Жовкву;
Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;
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