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Популярний тур до Львова 
"Львів і гетьманська Жовква"


••• 1 день. Вулицями старовинного Львова. До Львова на вихідні •••

Старовинний вокзал Львова, побудований на початку 20 століття, приймає гостей міста. Архітектура вокзальних будівель дивує своєю легкістю і скульптурними австрійськими композиціями. Трансфер в затишний львівський готель, і ось ми в самому серці міста Лева.

Тур на вихідні до Львова включає в себе цікаву оглядову екскурсію і занурює в атмосферу епохи Середньовіччя:

· Вражає уяву католицька Латинська катедра (1360 р.), одна з небагатьох в Україні будівель, що зберегла елементи готики.

· Вірменська церква, сувора і велична. Довгі століття була центром духовного життя колись численної вірменської діаспори Львова, сьогодні незмінно привертає гостей міста своєю традиційною для Закавказзя архітектурою.

· Відвідування Домініканського кляштору - одного з найкрасивіших в країні архітектурних ансамблів, дозволить гостям ознайомитися з архітектурою бароко. Розкішні інтер'єри монастирських приміщень не залишать Вас байдужими і розкажуть про часи могутності католицького домініканського ордена.

· Монастир бернардинів більше схожий на фортецю. В середні віки Бернардинський монастир був важливою частиною лінії оборони Львова. На площі перед костелом монастиря збереглася колона, яка колись була увінчана статуєю Святого Яна - старовинного покровителя міста.

· Також учасники туру до Львова побачать Міський та Королівський арсенали

· Площа Ринок та старовинна міська ратушу, Успенська православна церква і, звичайно, знаменитий Львівський оперний театр.

У вільний час мандрівники зможуть прогулятись середньовічними вулицями Леополіса, заглянути в кав'ярні, багато з яких мають багатовікову історію, а також відвідати атмосферні «Мазох кафе» і «Криївку». Чудову львівську каву, традиційні солодощі, а також спілкування з гостинними жителями міста завершать перший день туру до Львова.

•••   2 день. Ідеальна Жовква, місто королів і гетьманів. Тур до Львова •••

Смачний галицький сніданок і ароматна кава продовжує тур на вихідні у Львові. На комфортабельному автобусі ми вирушаємо в ідеальне місто Жовкву, спочатку задумане як резиденція королів і гетьманів.

Гостей Жовкви зустрічають своїми статуями Звіринецька брама, через які в місто багато століть в'їжджали польські та австрійські монархи і вельможі. Засновник міста, гетьман Станіслав Жолкевський, почав будівництво Жовкви наприкінці 16 століття по строгому проекту. Саме тому це старовинне місто вражає прямими вулицями, однією ренесансною архітектурою і європейською атмосферою. У Жовкві ми побачимо замок Жолкевських, який деякий час був резиденцією польських королів і пам'ятає гетьмана Іван Мазепа і Петра Першого; Собор Святого Лаврентія, дзвіниця якого нахилена як вежа в Пізі; Храм Серця Христового зі стінами, покритими красивим стародавнім розписом.

Древній Крехівський монастир, що потопає в зелені старовинних буків, вважається одним з основних духовних центрів Галичини - його потужні стіни століттями зберігали від непроханих гостей спокій ченців і безцінні чудотворні ікони. Ми відвідаємо Печерну церкву і відчуємо силу цілющого святого джерела.

Екскурсійний автобус повертає нас до Львова, в коловерть львівських вулиць, які не затихають ні вдень, ні вночі. Знаменита львівська кава, випічка, відомий на весь світ шоколад і чудові вина. На середньовічних вулицях завершується тур до Львова, день другий.

•••   3 день. Чарівність старовинного міста. Тур до Львова •••

Останній день нашої захоплюючої подорожі як завжди починається зі сніданку. Ми залишаємо гостинний готель, але тур до Львова триває! Тепер ми самі можемо оцінити чарівність старовинного міста і перейнятися романтикою середньовічної епохи. Можна поринути в лабіринт вузьких вуличок і доторкнутися до каміння багатовікової історії, посидіти в одному з по-домашньому затишних кафе, відправитись в екскурсію по підземному місту або відчути атмосферу фешенебельного австрійського Лемберга - вибір за вами.

Самостійний трансфер на вокзал. Від'їзд.

Інформація по туру та типи розміщення

Що входить у вартість туру

· Трансфер воказал - готель;

· Готель;

· Сніданки (номери "стандарт" і вище);

· Всі екскурсії за програмою;
· Одноденна поїздка в Жовкву;

Що не входить у вартість туру

· Вхідні квтики в екскурсійні об'єкти;

· Особисті витрати.
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